W celu zbadania rynku oraz oszacowania wartości zamówienia Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Wawer z siedzibą                            w Warszawie w związku z realizacją zadania „Dostawa 12 sztuk chodziarek farmaceutycznych” zwraca się z uprzejmą prośbą, o przedstawienie informacji                    o szacowanych kosztach i terminie realizacji  dostawy będącej przedmiotem zapytania.
Niniejsze zapytanie  nie jest zamówieniem w rozumieniu przepisów Kodeksu cywilnego a stanowi wyłącznie podstawę do poprawnego szacowania wartości przedmiotu zamówienia.
[bookmark: _GoBack]W związku z powyższym prosimy o wypełnienie szczegółowe tabeli zawartej w pliku excel „Badanie rynku formularz cenowy chłodziarek farmaceutycznych” zgodnie                 z załączonymi do niniejszego zapytania  opisami  lub ewentualnie jej uzupełnienie, jeśli przedstawiony opis zapytania nie zawiera w Państwa ocenie wszystkich elementów.
Prosimy także o informację na temat możliwości i zasad uzyskania ewentualnych rabatów.
Prosimy o przesłanie informacji drogą mailową na adresy:  artur.pianka@zoz-wawer.waw.pl, w nieprzekraczalnym terminie do 2 sierpnia 2022 r.
Z poważaniem
Artur Pianka
Inspektor ds. zamówień publicznych

