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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
Zmiana terminu składania ofert

Dotyczy postępowania prowadzonego w oparciu o przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych(Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn.zm.) na: Zakup i montaż projektora i ekranu w Sali dydaktycznej R510 Wydziału Mechanicznego.
Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez ujawniania jego źródła:
Proszę o doprecyzowanie miejsca instalacji. Proszę o potwierdzenie, że ekran ma zostać zainstalowany na wprost biurek nad oknem. Proszę też o podanie szerokości wnęki nad oknem gdzie ma zostać zainstalowany ekran, ponieważ podaliście Państwo wymiary minimalne ekranu a nie podane są maksymalne. Nie mamy wiedzy jakiej maksymalnej szerokości na być kaseta ekranu, żeby zmieściła się w tej wnęce.
Odpowiedź:  Ekran ma zostać zainstalowany na wprost biurek. Ekran ma zostać zainstalowany maksymalnie dwa metry od ostatniego biurka. Ekran nie będzie montowany we wnęce okiennej. Maksymalna szerokość ekranu nie może przekraczać 320 cm.
Zamawiający, Politechnika Lubelska, na podstawie art. 284 ust. 3 wydłuża termin otwarcia i składania ofert oraz termin związania ofertą o czas niezbędny do należytego przygotowania ofert:
Rozdział 14 otrzymuje brzmienie
1. Bieg terminu związania ofertą upływa z dniem 3 pażdziernika 2023 r.
Rozdział 16 otrzymuje brzmienie:
1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę do dnia 4 września 2023 r. do godziny 10:00.
3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 4 września 2023 r. o godzinie 10:05.
Zmiana SWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.


 Kanclerz Politechniki Lubelskiej

mgr inż. Mirosław ŻUBER
[bookmark: _GoBack]


System Przetarg © DataComp	Strona: 1/1
1

