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Załącznik nr 1 do SWZ

Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ 
Część I 

Opracowanie dokumentacji projektowej na wykonanie zagospodarowania

poscaleniowego we wsi Racławice, gmina Biecz, powiat Gorlice

zadanie realizowane w ramach projektu współfinansowanego ze środków objętych Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich 2014 – 2020 w ramach poddziałania „Wsparcie na inwestycję związane z rozwojem, modernizacją i dostosowywaniem rolnictwa i leśnictwa”, operacji pn. „Scalanie gruntów wsi Racławice, gmina Biecz, powiat Gorlice" 
w zakresie dotyczącym: budowy dróg transportu rolnego, przebudowy dróg transportu rolnego, korekty przebiegu oraz poprawa parametrów technicznych istniejących rowów melioracyjnych, nasadzeń wzdłuż dróg, likwidacji zbędnych dróg, miedz, zakrzaczeń, zabiegów rekultywacyjnych, przepustów w ciągu dróg- do budowy i przebudowy, gruntów wydzielonych na cele użyteczności publicznej 

Zamawiający: Powiat Gorlicki – Starostwo Powiatowe w Golricach, ul. Biecka 3, 38 – 300 Gorlice
Adres zamówienia:
38-323 Racławice
Nazwa zamówienia według CPV:

Usługi projektowania

Kod zamówienia według CPV:

71000000-8 Usługi architektoniczne, budowlane, inżynieryjne i kontrolne
Ogólny opis lokalizacji i parametrów:
Racławice to nieduża miejscowość w dolinie Sitniczanki, położona w województwie małopolskim, powiecie gorlickim, gminie Biecz, oddalona na zachód od Biecza o około 7 kilometrów i około 15 kilometrów od Gorlic w kierunku północnym. Racławice położone są w północnej części gminy Biecz i graniczy z: Rożnowicami od zachodu, Binarową od wschodu, Strzeszynem od południa, Ołpinami od północy (gmina Szerzyny).

Teren Racławic jest dość urozmaicony, wyżynno pagórkowaty. W obniżeniach terenu występują wąwozy i cieki wodne. Wieś jest wydłużona w kierunku południkowym i ciągnie się na długości 6 km, w najszerszym miejscu ma ok 2 km szerokości. 

Założenia wyjściowe do wykonania opracowania projektowego:
W ramach zamawianej dokumentacji projektowej, należy opracować rozwiązania techniczne i użytkowe dla szeregu obiektów budowlanych oraz zagospodarowania terenu mających na celu doprowadzenie obrębu Racławice do zgodności z decyzją scaleniową (zagospodarowanie poscaleniowe). Zgodnie z załącznikiem nr 12 do decyzji scaleniowej nr GN.6810.3.2.2016 z dnia 11.05.2021r. wydanej przez Starostę Gorlickiego, w zakresie zagospodarowania poscaleniowego znajdują się następujące zadania: 

· Budowa dróg transportu rolnego - w ilości 5175 m

· Przebudowa dróg transportu rolnego- w ilości 37381 m

· Budowa i przebudowa przepustów w ciągach dróg- w ilości 23 sztuk

· Nasadzenia (zakrzewienia i zadrzewienia) wzdłuż dróg – w ilości 2485 m

· Korekta przebiegu i poprawa parametrów technicznych istniejących rowów melioracyjnych – w ilości 2850 m

· Wydzielenie gruntów użyteczności publicznej o łącznej powierzchni 0.3344 ha

· Przywrócenie funkcji rolniczej gruntów (likwidacja zbędnych dróg, miedz, zakrzaczeń oraz zabiegi rekultywacyjne) o łącznej powierzchni 2.0471 ha

Założenia do prac projektowych:
1. Merytoryczno-prawne:

Dokumentację projektową należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, normami, sztuką budowlaną oraz samodzielnie sporządzoną inwentaryzacją (o ile będzie ona konieczna).                                                            
Zamawiający informuje, że przedmiot niniejszego zamówienia, zgodnie z treściami
przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych, należy opisać za pomocą cech technicznych i jakościowych z zachowaniem Polskich Norm przenoszących normy
europejskie lub norm innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru
Gospodarczego przenoszących te normy.
a) Przyjmuje się, że zakresem rzeczowym projektu, o którym mowa wyżej, ma zostać
objęty zakres wymieniony powyżej. 
b) Wykonawca we własnym zakresie i na swój koszt zamówi odpowiednie opracowanie geodezyjno-kartograficzne (o ile zajdzie taka potrzeba).

c) Wykonawca we własnym zakresie uzyska wszelkie niezbędne pozwolenia i uzgodnienia (w tym pozwolenie wodno-prawne) – o ile zajdzie taka potrzeba / konieczność. 
d) Wykonawca we własnym zakresie i na swój koszt dokona uzgodnień dokumentacji    w stosownych organach (w tym ewentualnych kolizji z istniejącymi sieciami).
e) Wykonawca we własnym zakresie i na swój koszt zamówi odpowiednie opracowanie geologiczne (o ile zajdzie taka potrzeba).

f) Wykonawca opracuje dokumentację dendrologiczną, która posłuży do uzyskania zezwolenia na wycinkę drzew kolidujących z przebudową (o ile zajdzie taka potrzeba) 
g) Osoby wykonujące dokumentację będącą przedmiotem zamówienia posiadają stosowne, wymagane przepisami uprawnienia.     
h) Projektant / Wykonawca ww. opracowań udzieli Zamawiającemu pomocy w kwestii uzyskania pozwoleń niezbędnych do wykonania zaprojektowanego zakresu robót (pozwolenia na budowę, zgłoszenia robót niewymagających uzyskania pozwolenia na budowę).

2. Formalne:

Przyjmuje się, jako zasadę, że przyjęte przez Projektanta rozwiązania projektowe mają na celu zagospodarowanie poscaleniowe obrębu Racławice zgodnie z ww. decyzją scaleniową.

Projektant, przed przystąpieniem do zasadniczych prac projektowych, przedstawi Zamawiającemu założenia projektowe w formie wstępnych opracowań, koncepcji, ekspertyzy technicznej, szkicowych ilustracji graficznych, analitycznych zestawień, bądź przybliżonych wyliczeń (do 60 dni od dnia podpisania umowy). Opisany wyżej wymóg formalny oznacza, że Zamawiający, zastrzega sobie prawo do wnoszenia uwag, bądź zastrzeżeń do treści zamawianego projektu. Po uzyskaniu zgody Zamawiającego, Projektant przystąpi do zasadniczych prac projektowych. 

3.Techniczne:

Projekt winien kompleksowo uszczegóławiać wcześniej ustalone wstępne założenia programowo – przestrzenne jak i ewentualnie nowe rozwiązania konstrukcyjne. Zamawianym projektem należy objąć branże:

· ogólnobudowlaną,

· drogową,

· melioracyjną (hydrotechniczną).

3.1. Projekt budowlany i wykonawczy:
· rozwiązania architektoniczne i techniczne dotyczące zagospodarowania poscaleniowego wyżej wymienionego obrębu
3.1.1 W zakresie rozwiązań branży budowlanej:

· zaprojektowanie rozwiązań związanych z elementami zagospodarowania terenu,

· zaprojektowanie rozwiązań mających na celu wykonanie zagospodarowania poscalenowego w obrębie przywrócenie funkcji rolniczej gruntów (likwidacja zbędnych dróg, miedz, zakrzaczeń, zabiegi rekultywacyjne), wydzielenie gruntów użyteczności publicznej.

 3.1.2 W zakresie rozwiązań branży drogowej:
· zaprojektowanie szeregu rozwiązań technicznych dotyczących budowy nowych dróg wraz z odprowadzeniem wód opadowych oraz nasadzeń przydrożnych,

· zaprojektowanie szeregu rozwiązań technicznych dotyczących przebudowy istniejących dróg wraz z odprowadzeniem wód opadowych oraz nasadzeń przydrożnych,

· zaprojektowanie rozwiązań technicznych dotyczących przepustów pod drogami

· opracowanie i zatwierdzenie projektu docelowej organizacji ruchu- dokument powinien być zaopiniowany przez właściwe jednostki organizacyjne w gminach oraz właściwe jednostki Policji

3.1.3 W zakresie rozwiązań branży melioracyjną (hydrotechniczną):

· Zaprojektowanie rozwiązań dotyczących korekty przebiegu i poprawa parametrów technicznych istniejących rowów melioracyjnych.
4. Ekonomiczne:
- kosztorysy inwestorskie 

- przedmiary robót

- treści poszczególnych elementów kosztorysowych jak i przedmiary robót, powinny być szczegółowo uzgodnione z Zamawiającym, na etapie wstępnych wzajemnych uzgodnień.

5. Inne wymagania dotyczące przedmiotowego zadania:
a) W opracowaniach projektowych i ekonomicznych (kosztorysowych), należy przewidzieć wszystkie roboty o charakterze zarówno inwestycyjnym jak i remontowym, tak, aby dokumentacja techniczna jak i ekonomiczna stanowiła całość robót do wykonania.     
b) Wykonawca na własny koszt zleci opracowanie geodezyjne stosowne do zakresu prowadzonych prac.

c) Wykonawca wykona we własnym zakresie i na swój koszt uzyska wszelkie niezbędne dokumenty i uzgodnienia celem uzyskania przez Zamawiającego prawomocnej decyzji pozwolenia na budowę lub innych stosownych decyzji, uzgodnień oraz pozwoleń niezbędnych do realizacji inwestycji (zgłoszenia robót niewymagających uzyskania pozwolenia na budowę). Udzielenia wszelkich niezbędnych wyjaśnień i dokonywania poprawek na etapie procesu administracyjnego. 
d) Niezależnie od projektu budowlano – wykonawczego, Wykonawca dołączy szczegółowe specyfikacje techniczne (SST) wykonania i odbioru poszczególnych robót 
w odniesieniu do danych branż. Wymaga się, aby opracowania, o których mowa wyżej, stanowiły niezależną od projektu, odrębną dokumentację.

e) W rozwiązaniach projektowych, Wykonawca będzie uwzględniał tylko te materiały, których stosowanie jest dopuszczone w budownictwie powszechnym.

f) Prawo zamówień publicznych, (którego postanowienia należy brać pod uwagę przy realizacji niniejszego zamówienia), zakazuje dokonywania opisu przedmiotu zamówienia poprzez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia. W nielicznych przypadkach, można oprzeć opis przedmiotu zamówienia na znakach towarowych, patentach, pochodzeniu produktu w przypadku, źródła i szczególnego procesu, gdy jest to uzasadnione specyfiką danego zamówienia i Projektant (Kosztorysant) nie może w inny sposób opisać jego przedmiotu. Wskazanie, więc znaku towarowego patentu lub pochodzenia jest wyjątkiem od reguły i nie powinno być interpretowane rozszerzająco.
W każdym przypadku, gdy obiektywnie możliwe jest opisanie przedmiotu zamówienia
w sposób nie wymagający ich wskazania, Projektant (Kosztorysant) powinien się do tego zastosować. 
Niezależnie od powyższego, Projektant powinien adekwatnie do przedmiotu zamówienia, dostosować projekt do potrzeb wszystkich użytkowników.

g) Zamawiana dokumentacja projektowa wraz z odpowiednimi uzgodnieniami winna zostać sporządzona oprócz wersji papierowej, również w wersji elektronicznej tj. na nośniku elektronicznym (pendrive / CD) wraz z oświadczeniem Wykonawcy, że dostarczona dokumentacja jest zgodna z umową, obowiązującymi przepisami techniczno-budowlanymi oraz normami oraz zostaje wydana w stanie pełnym.
Wersja papierowa:
· dokumentacja budowlana i wykonawcza - 6 egz.

· kosztorysy inwestorskie / przedmiary robót – 3 egz.

· szczegółowe specyfikacje techniczne (SST) – 3 egz.
Wersja elektroniczna:
· nośnik elektroniczny CD / pendrive – całość opracowań – 2 egz.

h) Projektant w czasie realizacji przedmiotowego zadania będzie zobowiązany
do prowadzenia nad wykonywanymi robotami nadzoru autorskiego, według potrzeb wskazywanych przez Zamawiającego. Koszty tego nadzoru Projektant (Wykonawca) uwzględni w składanej ofercie, przy czym nadzór, o którym mowa wyżej, rozpocząć się może w okresie nie dłuższym niż 3 lata od dnia wydania przez Wykonawcę zamawianego projektu.

Sprawowanie nadzoru autorskiego w trakcie realizacji robót budowlanych objętych dokumentacją projektową będzie obejmowało nieodpłatne odbycie 10 wizyt na budowie w terminie uzgodnionym z Zamawiającym, usuwanie wynikłych w trakcie realizacji inwestycji ewentualnych wad i braków dokumentacji technicznej, z inicjatywy własnej bądź na żądanie Zamawiającego, opiniowanie zgłoszonych przez wykonawcę zamiennych rozwiązań w odniesieniu do rozwiązań przyjętych w dokumentacji projektowej, uzupełnianie i modyfikacja dokumentacji technicznej – w terminie ustalonym przez strony.
i) Przed sporządzeniem oferty cenowej, Projektant winien przeprowadzić szczegółowe oględziny obrębu Racławice.
j) Wszystkie wymagane materiały wyjściowe, warunki techniczne, uzgodnienia, decyzje, mapy geodezyjne itp. Wykonawca pozyskuje własnym staraniem. W razie potrzeby wystąpi do Zamawiającego o udzielenie stosownych upoważnień.

k) Wykonawca dołączy do projektu oświadczenie, że jest on wykonany zgodnie z umową, obowiązującymi przepisami, normami i wytycznymi oraz że został wykonany w stanie kompletnym z punktu widzenia celu, któremu ma służyć.

l) Akceptacja projektu przez Zamawiającego nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności za błędy projektowe lub niezgodność projektu ze stanem istniejącym. Przed realizacją robót w terenie na podstawie projektów Wykonawca winny jest uzyskać stosowne pozwolenia, zezwolenia, zatwierdzenia.
6. Zamawiający wymaga, aby dokumentacja projektowa uwzględniała rozwiązania określone w ustawie o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz. U. z 2020r., poz. 1062), w szczególności poprzez sporządzenie dokumentów w postaci elektronicznej (do zamieszczenia na stronie internetowej w przypadku postępowań na wykonanie prac zgodnie ze sporządzoną dokumentacją przez Wykonawcę) zgodnie z następującymi regułami:

· Tytuł pliku powinien jednoznacznie wskazywać na treść w nim zawartą; 

· Używanie nagłówków w celu wyróżnienia elementów tekstu i dla podkreślenia struktury tekstu; 

· Do grafiki dodanej w tekście zapewnianie tekstu alternatywny; 

· Tabele używane jedynie do przedstawienia wartości liczbowych (pozostałe mogą być przedstawione w formie wypunktowanej listy); 

· Czcionka nieszeryfowa np. Calibri, zalecana wielkość nie mniej niż 12pkt; 

· Interlinia 150 % (1,5); 

· Wyrównanie tekstu podstawowego do lewej strony (bez justowania obustronnego).

· Hiperłącza z nazwą wskazującą na docelowe przekierowanie; 

· Używanie numerowania i punktowania (zgodnie z poziomami z listy); 

· Używanie odstępów po i przed akapitem zamiast pustych enterów; 

· Tabele używane jedynie do przedstawienia wartości liczbowych (pozostałe mogą być przedstawione w formie wypunktowanej listy); 

· kontrastowanie tytułu na poziomie poniżej 3,0:1, a tekstu podstawowego na poziomie poniżej 4,5:1 (najlepiej czarno-biały tekst); 

· Unikanie zaznaczania tekstu tylko kolorem, najlepiej użyć pogrubienia; 

· Unikanie używania elementów typu word art i ramki tekstu; 

· Unikanie używania funkcji inicjał; 

· Bezpieczna animacja tekstu (nie wywołująca ataków epilepsji); 

· Opisy słowne zamiast symboli.
· przy tworzeniu plików .PDF uwzględnić utworzenie zakładek przy użyciu co najmniej nagłówków. 
Przedmiot zamówienia należy wykonać w oparciu o materiały:

· Mapę obszaru scalenia gruntów wsi Racławice obejmującą zakres prac poscaleniowych

· Załącznikiem nr 12  do decyzji nr GN.6810.3.2.2016 z dnia 11.05.2021 r.- Zakres zagospodarowania poscaleniowego obrębu Racławice, gmina Biecz

· Wykaz określający szerokość zaplanowanych dróg do budowy i przebudowy 

Dokumenty jw. stanowią załączniki do niniejszego opisu przedmiotu zamówienia i zawierają podstawowe informacje, jakie muszą być spełnione (uwzględnione) w rozwiązaniach projektowych stanowiących przedmiot niniejszego zamówienia.                    
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