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1. Zakres opracowania

Opracowanie obejmuje badania konserwatorskie oraz program prac konserwatorskich do elewacji i ścian wewnętrznych młyna. 
2. Historia miejscowości
Położenie miejscowości:
Myślibórz – miasto w południowo-wschodniej części woj. zachodniopomorskiego, w powiecie myśliborskim, położone na Pojezierzu Myśliborskim, nad jeziorem Myśliborskim i wypływającą z niego rzeczką Myślą, na skraju moreny czołowej. Siedziba gminy miejsko – wiejskiej.

Historia miejscowości:

Myślibórz leży w otoczeniu lasów, jezior i terenów podmokłych. Tak ukształtowany teren stwarzał liczne przeszkody komunikacyjne, a tym samym utrudniał rozwój życia gospodarczego. Dużą atrakcję tych stron stanowiły zawsze dobre, żyzne gleby.

Samo miasto było niewielką enklawę wśród otaczających je jezior i mokradeł. Od zachodu broniło do niego dostępu jezioro Myśliborskie i szeroka, bagnista dolina rzeczki Myśli. Od południa – jezioro Wierzbnica, a od wschodu obszary podmokłe. Ich pozostałością jest struga Uniłka. Jedynie od północy znajdowały się suche tereny i to właśnie tu, na skraju południowym, zostało założone miasto.

Pierwsza osada kultury łużyckiej w tym miejscu powstała w VI w., od przełomu VIII i IX do XII  wieku istniało wczesnośredniowieczne grodzisko słowiańskie (zw. Żołdyń, Sołdzin).

Przed lokacją miasta istniały w tym miejscu 2 ośrodki: wieś oraz templariuszowska „curia” Żołdyn. W 1232 r. książę Władysław Odonicz przyznał templariuszom tysiąc łanów ziemi nad rzeką Myślą. Po 6 latach dodał im jako uposażenie wieś „Miezlibori”.  W 1261 Myślibórz został włączony do Marchii Brandenburskiej, a następnie  między 1262 a 1271 r. otrzymał prawa miejskie (Soldin). W 1275 r. osiedlił się tu zakon dominikanów, a w 1288 r. ufundowano kolegiatę. W końcu XIII w. margrabiowie brandenburscy wznieśli w Myśliborzu swój zamek. Dogodne położenie na trasie dróg łączących Brandenburgię i Łużyce z Pomorzem Gdańskim i Prusami oraz szlaki wiodące z Wielkopolski do Szczecina, a także nadanie prawa jarmarku przyczyniło się do intensywnego rozwoju miasta, które do XVI wieku było stolicą Nowej Marchii oraz wiodącym centrum gospodarczym regionu. Powstały wtedy liczne reprezentacyjne budowle  (mi.in. bardzo bogato uposażona kolegiata) oraz system fortyfikacyjny. W Myśliborzu odbywały się zjazdy stanów oraz sądy. Do miasta przybywało wielu kupców i pielgrzymów, dla których zaczęto wznosić przytułki oraz szpitale z kaplicami.

W 1349 r. mieszczanie zniszczyli zamek margrabiów. Od 1373 r. ośrodek był we władaniu Korony Czeskiej, dla której był to teren peryferyjny  więc jej władcy podejmowali próby jego sprzedaży. W 1402 r. miasto sprzedano Krzyżakom. Podczas wojny polsko – krzyżackiej zostało spalone przez husytów. Po wybuchu kolejnej wojny polsko – krzyżackiej w 1455 r. Krzyżacy sprzedali miasto Elektoratowi Brandenburgii w celu pozyskania środków na prowadzenie wojny. W 1473 r. zdobycia i zniszczenia miasta dokonał książę zachodniopomorski Bogusław X. W okresie Reformacji (po 1534 r.) miasto straciło na znaczeniu. Na przestrzeni XVI w. Myślibórz dwukrotnie padał pastwą ogromnego pożaru, w 1539 oraz 1590 r. W czasie wojny trzydziestoletniej poniósł dotkliwe straty oraz zahamowany został rozwój miasta. Mimo zakładania folwarków, osuszania przyległych terenów, dodania kolejnych przywilejów organizacji jarmarków oraz obecności stacjonującego garnizonu (od 1720 r.) Myślibórz nie osiągnął już nigdy poprzedniego znaczenia. Podejmowane z początkiem XIX wieku próby zakładania fabryk skończyły się fiaskiem. W 1881 r. poprowadzono linię kolejową Kostrzyn-Stargard, a w 1912 r. połączenie z Gorzowem, ale i to również nie zmieniło charakteru miasta, które pozostało przeciętnym ośrodkiem powiatowym, o częściowo rolniczym charakterze (jeszcze w XX wieku).

Oprócz wiatraka holenderskiego, będącego tematem niniejszego opracowania, do rejestru zabytków jest wpisanych kilka innych obiektów znajdujących się w mieście, mi.in., kolegiata pw. św. Jana Chrzciciela, klasztor i kościół Dominikanów, kaplica św. Gertrudy, kapliczka Jerozolimska, obwarowania miejskie oraz pojedyncze kamienice mieszkalne.

Kilka uwag na temat młynarstwa Ziemi Myśliborskiej w XIX w.:

Powiat myśliborski do początku XX w. miał wybitnie agrarny charakter, a struktura gospodarcza tych ziem zachowana była – z niewielkimi tylko zmianami – niemal od średniowiecza. Słabo rozwinięta sieć dróg, brak znaczących centrów przemysłowo – handlowych powodowało, że właśnie rolnictwo stanowiło główną bazę ekonomiczną regionu, a rozwojowi tej gałęzi gospodarki sprzyjały dobre gleby. W ślad za tym następował rozwój przedsiębiorstw i warsztatów, z reguły niewielkich, nastawionych na obsługę gospodarki rolnej, która w XIX w. obejmowała ok. 60 proc. powierzchni powiatu. Z przedsiębiorstw tych szczególne znaczenie miały młyny zbożowe.

W pierwszych latach XIX wieku we wsiach i majątkach Ziemi Myśliborskiej znajdowało się 12 młynów wodnych i 8 wiatraków, w miastach zaś (Myślibórz, Barlinek, Lipiany) – 6 młynów wodnych i 5 wiatraków, zatem łącznie było 31 przedsiębiorstw młynarskich.  W samym Myśliborzu były w tym czasie 2 młyny wodne i 2 wiatraki, pracujące na potrzeby ok. 2700 mieszkańców.

W połowie XIX w., czyli w okresie maksymalnego rozwoju ilościowego młynów gospodarczych, spowodowanych głównie zniesieniem związanych z młynarstwem ograniczeń feudalnych, a także znacznym wzrostem wydajności upraw na skutek wprowadzenia nowocześniejszych metod w rolnictwie – w Brandenburgii Wschodniej (do której należała Ziemia Myśliborska) 1 młyn zbożowy przypadał średnio na 9,7 km²  ogólnej powierzchni i na 446 ha ziemi uprawnej, a w przeliczeniu na liczbę ludności – 1 młyn na 494 mieszkańców.

W latach 30 XX w. w powiecie myśliborskim istniało 11 koźlaków, 3 wiatraki holenderskie i od 7 do 9 młynów wodnych. W samym Myśliborzu znajdowały się 2 koźlaki (przy drogach do Myśliborzyc i do Wierzbnicy), jeden wiatrak holenderski (będący przedmiotem niniejszego opracowania) oraz prawdopodobnie 1 młyn wodny.

Wiadomo, że z trzech „holendrów” powiatowych dwa pracowały wyłącznie w oparciu o silniki spalinowe, a trzeci był w tamtym czasie już nieczynny i technicznie zagrożony. Z 11 koźlaków – 8 poruszanych było tylko siłą wiatru, pozostałe 3 miały – poza napędem wietrznym – dodatkowo zainstalowane silniki spalinowe. W powiatach sąsiadujących z myśliborskim udział wiatraków zmodernizowanych, czyli wyposażonych w motory, był zdecydowanie większy.

3. Historia obiektu, Opis obiektu 
Specyfika wiatraka typu „holender”:

Wiatrak holenderski, inaczej nazywany holender lub wiatrak wieżyczkowy, to typ wiatraka charakteryzujący się nieruchomym, masywnym korpusem (zwykle murowanym, na planie koła lub wieloboku), na którym umocowana jest obracana na łożysku głowica (tzw. czapa), przez którą przechodzi wał z głównym kołem napędowym i ze śmigłami. Pozwalało to łatwiej dostosować śmigła wiatraka do kierunku wiatru.

Powstanie pierwszych, pojedynczych wiatraków wieżyczkowych z ruchomą częścią dachową jest datowane już na koniec XIV w. Jednak ostatecznie ten typ ukształtował się w północnej Holandii w XVII w. Za jego twórcę uważa się Jana Andriansza Leeghwatera. Ok. 1750 r. „holendry” zostały udoskonalone przez Andrew Meikle'a, który na czapie umieścił wiatraczek po przeciwległej stronie w stosunku do dużych skrzydeł. Wiatraczek za pomocą przekładni palecznych (zębatych wykonanych z drewna) regulował samoczynnie ustawienie czapy wraz z dużymi śmigłami w stosunku do wiatru. Czapa poruszała się na żeliwnych rolkach posuwających się po żeliwnym pierścieniu umocowanym na nieruchomej części wiatraka.

„Holendry” zaczęto dosyć szybko budować  w większości krajów europejskich. Zyskały również popularność w Niemczech (stąd ich obecność na terenach zachodnich dzisiejszej Polski),  nigdy nie wyparły jednak tradycyjnych koźlaków.

Historia wiatraka holenderskiego w Myśliborzu:

Wiatrak w Myśliborzu wzniesiono ok. połowy XIX w., tj. w okresie względnej prosperity gospodarczej, charakteryzującej się mi.in. dynamicznym rozwojem zakładów młynarskich.

Za jego inwestora i pierwszego właściciela uważa się J. G. H. Albrechta, zamożnego człowieka, który posiadał również miejscowy młyn wodny wraz z połączonym z nim budynkiem dawnej wagi miejskiej, 4 domy miejskie, 4 stodoły, kilka ogrodów, łąkę i wiatrak koźlak. Dzierżawcą (bądź młynarzem) był w tamtym czasie niejaki Kellerman. Z uwagi na to, że murowane „holendry” , w stosunku do tradycyjnych, drewnianych wiatraków kozłowych, były inwestycjami bardzo kosztownymi, realizowanymi przez specjalistyczne firmy i finansować je mogli ludzie posiadający znaczny kapitał, hipoteza, iż to właśnie Albrecht wybudował wiatrak myśliborski wydaje się być bardzo prawdopodobna.

Pod koniec stulecia  znajdujemy w źródłach nazwisko kolejnego właściciela - Karla Eliesa.

Dalej historia obiektu urywa się aż do lat 30 XX w. Ani w archiwaliach, ani w literaturze nie natrafiono na żadne informacje dotyczące myśliborskiego wiatraka. W okresie międzywojennym właścicielem obiektu był  August Schreiber, mężczyzna z dobrym przygotowaniem technicznym, ogólnie szanowany w społeczności (był znany, między innymi, ze swej uczciwości i znajomości Pisma św). Do 1945 r. wspólnie z nim jako pomocnik młynarski pracował niejaki Ratzner. Obaj wyjechali do Niemiec pod koniec wojny.

Wiatrak holenderski czynny był nieprzerwanie podczas II wojny światowej. Od chwili zdobycia miasta (2. 02. 1945 r.), był wykorzystywany przez wojsko radzieckie na  potrzeby własne, aż do czasu awarii silnika. Później obiekt przykazano polskim władzom cywilnym (starostwu). Po krótkiej przerwie przemiał podjęto w sierpniu 1945 r. Wiatrak pracował wówczas w oparciu o silnik elektryczny. W tym samym roku zarządzanie obiektu przejął Tadeusz Okrasa,  pracą zajmował się Walenty Szremski, a od 1946 r. również Józef Zacharowski – wysokokwalifikowany młynarz. W 1948 r. obiekt przekazany został młynarzowi o nieznanym dziś nazwisku, pochodzącym z Cychr. W ciągu jego dwuletnich rządów wiatrak zmodernizowano, instalując nowe urządzenia. W 1950 r. właścicielem obiektu został Jan Ostrowski i pracował w nim do 1954 r. W następnych 4 latach wiatrakiem zarządzała córka Ostrowskiego, Maria Majczyna. W latach 1958 – 60 obiekt był nieczynny. Przez pierwszą połowę lat 60 XX w. przemiał ziarna prowadził Leon Izydorek, młynarz uzdolniony w sprawach technicznych, który przeprowadził kolejną modernizację obiektu. Od ok. 1965 r., aż do dnia dzisiejszego, wiatrak jest nieużytkowany.

Przez cały okres powojenny obiekt należał do Zrzeszenia Młynów Prywatnych w Poznaniu.

Z końcem lat 60 oraz w latach 70 XX w. obiekt służył jako pomieszczenie socjalne dla robotników budujących pobliską szkołę. Pozostałe jeszcze wyposażenie zostało usunięte i prawdopodobnie oddane na złom. Następnie wiatrak mieścił magazyn materiałów budowlanych, a znajdował się pod opieką Wydziału Oświaty i Wychowania Urzędu Miasta i Gminy,  bezpośrednią zaś pieczę nad nim sprawowała Zbiorcza Szkoła Gminna. Z inicjatywy dyrektora podjęto działania – nieudane - zmierzające do adaptacji wiatraka na harcówkę.

Wg informacji wiadomo, że w latach 90 XX w. powstał projekt przystosowania obiektu na pracownię plastyczną, jednak pomysł ten nigdy nie został urzeczywistniony.

Z 2003 r. pochodzi wzmiankowany w bibliografii projekt adaptacji dawnego wiatraka na mieszkania.

Obecnie wiatrak należy do zasobów gminy, kilka lat temu został całkowicie wyłączony z eksploatacji poprzez zamurowanie wszystkich otworów drzwiowych i okiennych. Istnieje kilka koncepcji zagospodarowania zabytku, mi.in. stworzenie we wnętrzu lokalnej izby dawnego rzemiosła, obserwatorium nocnego nieba, kawiarenki czy prowadzenie warsztatów wypiekania chleba.

Położenie obiektu:

Wiatrak holenderski położony jest w odległości 1500 m w kierunku pd-zach od centrum Myśliborza, na  krańcach miasta, za torami kolejowymi, po północnej stronie ulicy Szkolnej, w odległości ok. 170 m od drogi wylotowej z miasta, prowadzącej w stronę Dębna Lubuskiego. Od strony wschodniej obiekt sąsiaduje z zabudowaniami gospodarczymi i blokiem mieszkalnym - odl. ok. 6 m, a od strony zachodniej z budynkiem szkoły podstawowej (po przeciwnej stronie ulicy Szkolnej) - odl. ok. 12 m.

Wiatrak zbudowano na wyniesieniu (66 m npm) górującym w stosunku do otaczającego terenu, wypiętrzonego o 6 – 8 m; na otwartej, bezleśnej przestrzeni.  Obiekt znajduje się na niewielkiej, nieregularnej działce odgrodzonej płotem, a od ulicy Szkolnej prowizoryczną siatką. Dojście do budynku prowadzi od ulicy.

Ok. 300 m na zachód od budynku oraz ok. 200 m na pn – zach znajdują się dwa niewielkie jeziorka.

Aż do lat 60 XX w. na wzgórzu wiatracznym stał tylko opisywany obiekt, obok niego znajdował się dom młynarza oraz w odległości ok 100 m na południe – wiatrak koźlak, należący już do wsi Wierzbnica.

Warunki naturalne dla funkcjonowania młyna wietrznego były zatem pierwotnie bardzo dobre.

Opis wiatraka holenderskiego:

Bryła - obiekt założony na planie koła o średnicy ok. 930 cm, zwężającego się ku górze, bez podpiwniczenia, trzykondygnacyjny, zrealizowany w technologii tradycyjnej, murowany z cegły pełnej na zaprawie cementowo – wapiennej. Szerokość fundamentu ok. 75 cm. Cokół architektonicznie nie wyodrębniony.

Wysokość całkowita budynku ok. 1250 m.

Otwory (drzwiowe i okienne) zamurowane, brak możliwości wejścia do wnętrza.

Budynek nakryty jest fragmentarycznie zachowanym obrotowym dachem naczółkowym typu łodziowego (czółnowego). Obecnie obiekt zabezpieczony prowizoryczną osłoną z desek, wspartą na rusztowaniach.

Wiatrak pozbawiony jest skrzydeł.

Ściany obwodowe wiatraka murowane z cegły ceramicznej w układzie główkowo – wozówkowym, krzyżowym. Grubość ścian zmienna, od ok. 65 cm w  przyziemiu do ok. 45 cm w koronie. Zewnętrzne powierzchnie nietynkowane, wewnątrz (z powodu braku możliwości wejścia do środka obiektu opis wnętrza powtórzono za Kartą Ewidencyjną z 12. 1995 r.) wyprawione gładkim tynkiem wapienno – glinianym, bielonym. Korona korpusu wiatraka (pas ok. 60 cm szerokości) zabezpieczona gontem.

Elewacje – kompozycja architektoniczna budynku oparta na osiowym rozmieszczeniu otworów okiennych i drzwiowych (4 rytmicznie rozmieszczone na obwodzie korpusu osie). W układzie horyzontalnym wyróżniają się profilowane gzymsiki otworów okiennych i drzwiowych oraz – wykonana z cegły opaska na wysokości podokienników trzeciej kondygnacji. Spoiny pomiędzy cegłami starannie fugowane. O wyrazie architektonicznym obiektu decydowały pierwotnie charakterystyczna forma dachu oraz skrzydła.

Więźba dachowa częściowo zmieniona; część pierwotnych elementów konstrukcyjnych została usunięta. Widoczne ślady kilku etapów remontu. Podstawą konstrukcyjną są dwie drewniane krążyny segmentowe, między którymi znajduje się łożysko obrotowe, umożliwiające pełny obrót (o 360 stopni) czapy dachu. Na górnej krążynie ułożone są promieniście rozchodzące się belki, tzw. tramiki stanowiące oparcie dla stóp krokwi. Na podwalinie dachu – również w płaszczyźnie poziomej – ułożone są wzdłuźnie na osi naczółków dwie belki o znacznych przekrojach (ok. 37 cm x 37 cm), które były pierwotnie połączone na podwójny wpust z belką poprzeczną, usztywniającą konstrukcję podstawy dachu. W jej dolnej płaszczyźnie znajdowało się górne łożysko wału sztorcowego. Na wspomnianych belkach wzdłużnych ułożone są poprzecznie walnica (od strony naczółka skrzydłowego) oraz walniczka od strony tylnego naczółka. Stanowiły one oparcie – poprzez odpowiednie łożyska ślizgowe – dla usuniętego wału skrzydłowego. Właściwa więźba dachowa utworzona przez cztery pary krokwi oraz dwie pary półkrokwi, tworzących łukowate więzary, stężone poniżej kalenicy krótkimi jętkami. Elementy więźby dachowej obrobione od topora, połączone zaciosami ciesielskimi i kołkowaniem.

Pokrycie dachu pierwotnie w całości wykonane z gontu, ułożonego na odeskowaniu górnych płaszczyzn krokwi.

Okna – otwory okienne o zróżnicowanych wymiarach (im wyższa kondygnacja tym okna mniejsze; I kondygnacja 105 x 115 cm, II kondygnacja – 95 x 100 cm, III kondygnacja – 85 x 85 cm) rozmieszczone osiowo, symetrycznie na obwodzie ścian (po 4 na każdej kondygnacji). Od strony wnętrza otwory okienne przesklepione odcinkowymi nadprożami. Okna wieńczą profilowane gzymsiki z cegły ceramicznej w układzie główkowym, na płask.

Drzwi – w obrębie I kondygnacji znajdowały się pierwotnie dwa otwory drzwiowe (ok. 135 x 190 cm).

Podłogi – deskowe, niemalowane w obrębie pomieszczeń II i III kondygnacji. W pomieszczeniu I kondygnacji posadzka betonowa częściowo wyłożona płytkami PCV.

Stropy – drewniane, belkowe nagie. Na belkach stropowych (przekroje ok. 33 x 33 cm) ułożone są deskowe powały. Część stropów podbita wtórnie płytami pilśniowymi.

Schody – zapewniające komunikację pomiędzy poszczególnymi kondygnacjami drewniane, drabiniaste, policzkowe, jednobiegowe, zaopatrzone w proste dwustronne poręcze i balustrady. Powojenne.

Brak oryginalnego wyposażenia.

Do wnętrza budynku doprowadzona była instalacja elektryczna, obecnie dopływ energii jest odcięty.

Kubatura wiatraka: ok. 400 m³ , powierzchnia użytkowa ok. 130 m²
Stan zachowania:

wg Karty ewidencyjnej z 09. 1995 r. -

Ogólny stan techniczny wiatraka - zły. Trzon obiektu wykonany z cegły nie wykazuje większych ubytków, ale pozostałe elementy konstrukcyjne pozostawiają wiele do życzenia.

Dach w bardzo złym stanie technicznym. Widoczne ubytki w gontowym pokryciu i konstrukcji. Brak stolarki okiennej lub innych zabezpieczeń nie chroni obiektu przed warunkami atmosferycznymi i destrukcyjną działalnością człowieka.

Drewniana konstrukcja stropów w stanie dobrym; widoczne duże ubytki w deskowaniu podłóg.

Ogólny stan techniczny schodów wewnętrznych – dobry.

Instalacje – elektryczna, odgromowa – zniszczone.

Wg Karty ewidencyjnej z 12. 1995 r. -  

Obiekt mocno zniszczony. Pęknięcia wzdłużne ścian obwodowych.

Nieszczelności pokrycia dachu.

Brak stolarki okiennej.

Zniszczenia mechaniczne stropów i podłóg.

Brak skrzydeł i wyposażenia technicznego.

Przeprowadzone prace konserwatorskie i remontowe:

wg Karty ewidencyjnej z 09. 1995 r. -

okres ciągłego użytkowania wiatraka zakończył się w poł. lat 60 XX w. Do tego czasu kolejno następujący po sobie właściciele i użytkownicy dbali o to, aby stan techniczny obiektu nie uległ pogorszeniu. Dokonywali niezbędnych napraw i modernizacji.

Od końca lat 60 wszystko uległo zmianie – zniszczono i wyrzucono wyposażenie, a wnętrze wiatraka wykorzystywano do celów magazynowych. Eksploatowano obiekt w sposób rabunkowy, zupełnie zaniedbując prowadzenie bieżących prac konserwatorskich.

Wg Karty ewidencyjnej z 12. 1995 r. -

obiekt po II wojnie światowej kilkakrotnie modernizowany, głównie w zakresie wyposażenia technicznego.

Najpilniejsze postulaty konserwatorskie:

Wg  Dokumentacji etnograficzno – konserwatorskiej 1983 – 1985 r. -

Należy -

Ściany:

uzupełnić licową warstwę muru stosowną cegłą, likwidując ubytki,

uzupełnić zniszczone fragmenty gzymsów nadprożnych oraz gzymsu powyżej II kondygnacji,

przepruć zamurowane drzwi w parterze od strony północnej, nawet jeśli funkcjonalnie nie zostaną wykorzystywane,

wykonać drewniane tafle drzwiowe identyczne dla obu otworów (drzwi dwuskrzydłowe, klepkowe bądź spągowe). Wskazane zawieszenie tafli na kutych zawiasach pasowych.

Wstawić drewnianą stolarkę okienną; okna otwieralne, jedno – lub dwuskrzydłowe, z drobnym podziałem szczeblinowym.

W parterze zachować typowe dla holendrów zewnęrzne okratowanie obiektu.

Brakujące kraty odtworzyć na wzór istniejących.

Dach:

Zachować dach w istniejącej postaci, z gontowym pokryciem i odeskowanymi naczółkami. Elementy drewnianej konstrukcji wyremontować, w razie konieczności najbardziej zniszczone wymienić na nowe, identyczne do usuwanych (pochodzących z konstrukcji pierwotnej; wprowadzone w wyniku remontów - usunąć).

Ustawić dach w pozycji stałej, ale bezwzględnie zachować i starannie zakonserwować istniejące urządzenia do jego obracania (szynę jezdną, rolki, trzpienie itd.). Nie jest wykluczone, że przy odpowiednich środkach ze strony inwestora dach będzie można w przyszłości uruchomić, co z oczywistych względów byłoby najbardziej wskazane.

Skrzydła:

Wiatrak odtworzyć jako czteroskrzydłowy, chyba, że autorzy projektu adaptacji przedstawią wiarygodne źródła potwierdzające, że obiekt miał 6 skrzydeł.

Skrzydła wymagają oddzielnego projektu specjalistycznego. Wstępnie można sugerować następujące parametry: długość ok. 900 cm, szerokość ok. 180 – 200 cm, podział płaszczyzny wzdłużny w stosunku ok. 4:1. Brusztiki i szpice drewniane łączone stalowymi płaskownikami, burtnice z listew drewnianych.

Zapierzenie szerszej części żaluzjowe, żaluzje metalowe osadzone ruchomo na osiach, połączone mechanizmem do ręcznej regulacji ich ustawienia. Węższą część skrzydeł wyposażyć w stałe, płachtowe zapierzenie (płachty drewniane, z możłiwością wyjmowania poszczególnych segmentów). Szersza część skrzydeł powinna mieć charakterystyczne „zwichrowanie płaszczyzny” od kilku do ok. 30 stopni w stosunku do płaszczyzny obrotu. Skrzydła osadzone w metalowej głowicy.

Zakładając stabilność dachu, zapierzenie musi być tak ustawione, aby żaluzje stawiały jak najmniejszy opór wiejącym wiatrom, gdyż przy pełnym zapierzeniu skryzdła mogłyby ulec zniszczeniu.

Wał skrzydłowy:

W przypadku, gdyby nie udało się przenieść oryginalnego wału drewnianego z innego nieużytkowanego wiatraka – wał wykonać jako element nowy, nie nawiązujący do rozwiązań tradycyjnych. Ważne jest ułożenie go pod odpowiednim kątem, z lekko uniesioną częścią od strony głowicy (kilkanaście stopni0.

Wnętrza:

Utrzymać jednownętrzny charakter pomieszczeń na poszczególnych kondygnacjach. Nie wprowadzać podziałów o charakterze trwałym. Gdyby ze względów funkcjonalnych trzeba było wydzielić jakąś część pomieszczenia, wykonać to instalując lekkie i łatwe do demontażu ścianki.  Nie obudowywać klatki schodowej.

Komunikację w pionie rozwiązać poprzez drewniane jednobiegowe schody policzkowe z obustronnymi poręczami i balustradkami zabezpieczającymi na poszczególnych kondygnacjach.

Utrzymać nagie drewniane stropy belkowe. W razie konieczności zniszczone elementy stropów odtworzyć na wzór istniejących.

Wewnętrzne powierzchnie ścian otynkować i pomalować na biało (może być farba emulsyjna). Nie wprowadzać boazerii itp. obcych architekturze wiatraka elementów wystroju wnętrza.

Na wszystkich kondygnacjach położyć podłogi drewniane, deskowe (ewentualnie, ze względów praktycznych, pokryte bezbarwnym lakierem)

Instalacje:

Budynek wyposażyć w instalację elektryczną 220 i 380 V.

Ogrzewanie rozwiązać instalując piece elektryczne.

Wykonać instalację odgromową.

Dopuszczalne jest, w razie potrzeby, wprowadzenie instalacji wodociągowej.

Przedstawione wnioski wymagać będą uszczegółowienia na etapie opracowywania projektu technicznego. Niezbędny będzie także bieżący nadzór konserwatorski nad pracami remontowymi.

wg Karty ewidencyjnej z 09. 1995 r. -

Wiatrak jest jednym z trzech tego typu obiektów znajdujących się na terenie dawnego województwa gorzowskiego. Pozbawiony wyposażenia i jakichkolwiek elementów związanych z jego pierwotną funkcją.

Należy obiekt traktować nie tyle w kategoriach zabytku techniki młynarskiej lecz raczej jako zabytek architektury przemysłowej. Stwarza to znaczny margines swobody przy jego adaptacji do potrzeb współczesnych.

Utrzymać bryłę, elewację, odbudować głowicę.

Wszelkie prace remontowe, ewentualną adaptację do nowych funkcji należy prowadzić pod nadzorem WKZ.

Wg Karty ewidencyjnej z 12. 1995 r. -

Najważniejsze dla losów wiatraka jest znalezienie właściciela, który będzie chciał zainwestować środki w rewaloryzację obiektu.

Konieczne zachowanie dotychczasowej formy bryły (w tym ukształtowania dachu) oraz wskazane zachowanie skrzydeł o zapierzeniu żaluzjowym.

Bibliografia:

Brak rzetelnych opracowań dotyczących architektury Myśliborza. W publikacjach zarówno przed- jak i powojennych autorzy skupiają się głównie na budownictwie średniowiecznym.

Nie zachowała się również przedwojenna księga adresowa Myśliborza.

Dokumenty udostępnione dzięki uprzejmości Archiwum WKZ w Szczecinie:

- Karta ewidencyjna, 09. 1995 r., oprac. A. Jakubowski,

- Karta ewidencyjna, 12. 1995 r., oprac. C. Nowakowski,

-Studium historyczno-urbanistyczne do planu zagospodarowania przestrzennego, Myślibórz, opracowała mgr Grażyna Wróblewska, Pracownia Konserwacji Zabytków, Poznań  1958 r.,

- Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska wykonana na zlecenie WKZ w Gorzowie Wlkp., red. A. Gerlach – Jóseficz, Szczecin, 1983 – 85 r.,

- Modernizacja istniejącego wiatraka, typu „holender” - adaptacja na mieszkanie, projekt architektoniczno – budowlany, mgr inż. Dariusz Kędzierski, Szczecin, 02. 2003 r.,

- Czesław Piskorski, Ziemia myśliborska, Poznań, 1963 r.,

- Czesław Piskorski, Myślibórz stolica krainy 100 jezior, Warszawa, ?

- Werner Reinhold, Chronik der Stadt Soldin, Soldin 1846,

- Eduard Jobst.Siedler, Markischer Stadtebau im Mittelalter. Beitrage zur Geschichte der Entstehung, Planung und baulichen Entwicklung der markischen Stadte, Berlin 1914,

- Rudolf: Gottschalk, Soldin Heimatbuch, Soldin 1935,

- Heimatbuch des Heimatkreis Soldin, 2.Auflage Soltau 1984,

- H. Berghaus, Landbuch d. Mark Brandenburg, Bd. III, Berlin, 1856,

- K. Golczewski, Z dziejów powiatu myśliborskiego w czasach najnowszych, w: Z dziejów Ziemi Myśliborskiej, Szczecin, 1966 r.,

- J. Burszta, Kultura ludowa Wielkopolski, t. 1 i 2, Poznań, 1960 r.,

- Encyklopedia rolnicza, tom VII, Poznań, 1856 r.,

- H. Wesołowska, Młynarstwo wiejskie Opolszczyzny od XVIII do XX w., Opole, 1969 r.,

- H.Wesołowska, Entograficzne badania nad młynarstwem wiejskim Opolszczyzny – wiatraki, Opole, 1961 r.,

Bibliografia i ikonografia internetowa:
       -    www.wikipedia.org
         -  Wiatrak trzeba uratować. Ale co dalej? - w: www.mysliborz.glos-miasta.pl

· www.polskaniezwykla.pl
· www.medievalheritage.eu
· www.garnek.pl
· www.pomorzezachodnietravel.pl
· www.mysliborz.pl
4. Ilustracje archiwalne
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Fot. 1. Wiatrak holenderski, 1958 r., z:  Studium historyczno-urbanistyczne do planu zagospodarowania przestrzennego; Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 2. Otoczenie wiatraka, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 3. Widok od strony północno – wschodniej, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska; Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 4. Widok od strony południowej (wejście), lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 5. Widok od strony zachodniej, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 6. Widok od strony północnej, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 7. Widok od strony dawnej zagrody młynarza (strona wschodnia), lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, SZczecin
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Fot. 8. Górna partia ścian i dachu, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 9. Gzymsy nadokienne II i III kondygnacji, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 10. Poddasze, widok w kierunku naczółka skrzydłowego, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 11. Poddasze, widok w kierunku naczółka tylnego, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 12. Wnętrze – drzwi od strony południowej oraz schody na I piętro, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 13. Wnętrze – drzwi od strony północnej, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 14. Wnętrze – I piętro, schody, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 15. Wnętrze, II piętro, balustrada, lata 1983 – 85, z:  Wiatrak holenderski w Myśliborzu, Dokumentacja etnograficzno – konserwatorska, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 16. Wiatrak, widok od strony południowej, 1995 r., z: Karta Ewidencyjna, 09. 1995, Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 17. Widok od strony zachodniej, 1995 r., z: Karta Ewidencyjna 09. 1995 r., Archiwum WKZ, SZczecin
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Fot. 18. Widok od pd – zach, wejście od strony pd – wsch, zamurowane wejście od strony pn – zach, 1995 r., z: Karta Ewidencyjna 09. 1995 r., z: Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 19. Wnętrze – schody II kondygnacji, poddasze, konstrukcja dachu głowicy, 1995 r., z: Karta Ewidencyjna 09. 1995 r., Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 20. Otoczenie wiatraka, 1995 r., z: Karta Ewidencyjna 12. 1995 r., Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 21. Okno I kondygnacji oraz schody na II kondygnację, 1995 r., z: Karta Ewidencyjna, 12. 1995 r., Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 22. Podłoga (fragment), 1995 r., z: Karta Ewidencyjna 12. 1995 r., Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 23. Wnętrze, fr. ściany II kondygnacji, 1995 r., z: Karta Ewidencyjna 12. 1995 r., Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 24. Wiatrak, 2012 r., fot. Marcin Kuna, z: wikipedia.org,
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Fot. 25. Plan sytuacyjny, z: Karta Ewidencyjna 09. 1995 r., Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 26. Rzut elewacji, z: Karta Ewidencyjna, 09. 1995 r., Archiwum WKZ, Szczecin
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Fot. 27. Rzut przyziemia, z: Karta Ewidencyjna 12. 1995 r., Archiwum WKZ, Szczecin
5. Stan zachowania elewacji zewnętrznych i wewnętrznych
Elewacje młyna źle zachowane. Przede wszystkim w elewacji od strony ulicy szkolnej znaczna część muru uległa rozwarstwieniu i osypaniu. Luźne cegły wokół osuniętego elementu powodują zagrożenie dalszego rozwarstwiania i wypadania cegieł oraz osypywania dalszych fragmentów elewacji. W wielu miejscach, głównie w okolicy osypującej się elewacji brakuje wielu cegieł, które uległy wypadnięciu w wyniku poluzowania muru. Zaraz obok dużego ubytku  na fragmencie elewacji widać zagłębienie w licu ceglanym, co oznacza, iż w tej partii mur jest poluzowany i cegły będą wypadały z lica tworząc kolejne dziury w elewacji. Przy samym ubytku i tuż pod nim widoczne jest także bardzo silnie poczerniałe lico elewacji. Jest to wynikiem i silnego osadzania nalotu atmosferycznego ale także zakażenia biologicznego i najpewniej zasolenia. Wszystkie te warstwy razem tworzą zbitą, ciemną skorupę uszczelniająca lico ceglane i wymagają usunięcia.   Drugim poważnym problemem jest zły stan zachowania cegły elewacyjnej. Bardzo duża cześć lica ceglanego jest zniszczona, praktycznie nie istnieje. Może to być wynikiem założonej spoiny cementowej przy bardzo niskiej wytrzymałości samej cegły, co powoduje odpryski lica, oraz występowania na cegle bakterii nitryfikacyjnych które wywołują pudrowanie lica ceglanego. Po oczyszczeniu elewacja wymaga usunięcia spoiny cementowej oraz bardzo sumiennej impregnacji biobójczej całej elewacji. 

Niepokojące są widoczne w wielu miejscach pionowe spękania elewacji. Nastąpiło poluzowanie cegieł wokół całej elewacji i wymaga to szybkiej interwencji i naprawy. 

Elewację naprawiano wielokrotnie stąd widoczne w elewacji liczne kity i spoiny cementowe. Wszystkie te wstawki i spoiny wymagają pilnego usunięcia, gdyż ich zbyt duża wytrzymałość mechaniczna oraz sole jakie niosą ze sobą mogą się przyczynić to pogarszającego się stanu całości murów. Zamurowane otwory okienne współczesną cegłą, najprawdopodobniej na zaprawie cementowej wyglądają nieestetycznie. Gzyms dzielący z kształtek nieglazurowanych jest w wielu miejscach utrącony, pouszkadzany. 
Cała elewacja przy bliższym przyjrzeniu się wykazuje przebarwienie na zielono, co oznacza iż w niemal całości jest zakażona biologicznie, co powoduje także jest stałe zawilgocenie oraz przebarwienie. Jest to spowodowane oprócz naturalnych czynników starzeniowych terenem wokół młyna, gdzie roślinność porasta ten teren zbyt silnie i wymaga uporządkowania. 
Drewno stanowiące nakrycie młyna źle zachowane. Silnie zawilgocone, rozwarstwione, rozszczelnione, powyginane wymaga w dużym procencie wymiany. Konstrukcja zadaszenia jest niestabilna, stąd wokół młyna wsporniki drewniane podtrzymujące dach. Pod połacią dachu widoczne są zachowane fragmenty gontu drewnianego, jednak na tyle, na ile można coś dostrzec, gont jest pokrzywiony, nierówny, zawilgocony i w większości uszkodzony. 

Wnętrza
Dostępność do wnętrz jest utrudniona. Wszystkie otwory okienne i wejściowe zamurowane. To, co udało się zobaczyć po wyburzeniu otworu to przede wszystkim mocno zaśmiecony grunt zniszczonym drewnem, styropianem i śmieciami. Podmurówka młyna wykonana z białej cegły lub cegły czerwonej powleczonej czymś zabezpieczającym. Obwód pomiędzy częścią cokołową a trzonem młyna mocno zniszczony, osypujący się, do naprawy i wymurowania. Sam trzon od strony wewnętrznej wielokrotnie naprawiany, łatany zaprawami cementowymi, gipsowymi. Widoczne miejsca z pozostałością tynku. Łat i wtórnych wstawek jest bardzo duża ilość. Wszystkie wymagają usunięcia. Widocznych jest wiele braków w cegłach, spękań pionowych do uzupełnienia i przeszycia. Zachowały się prawdopodobnie oryginalne ramy drewniane okienne – do konserwacji. Górna partia trzonu ceglanego młyna w bardzo złym stanie. Bardzo duża ilość pionowych spękań, wręcz rozwarstwień pionowych muru. Resztki stropu drewnianego z prześwitami, gdzie swobodnie przedostaje się woda, stąd tez bardzo duża ilość wysoleń na wewnętrznej partii murów. Wnętrze młyna wymaga osobnego opracowania konstrukcyjnego dla stabilizacji murów. 
6. Wytyczne materiałów do konserwacji elewacji:
Jako technologię materiałów wiążących zalecane są zaprawy oparte na wapnie hydraulicznym zawierającym dodatki naturalnego tufu wulkanicznego - reńskiego trassu. Dobór rodzaju zapraw wybrano na podstawie wytycznych ośrodków konserwatorskich zawartych w publikacjach Zakładu Konserwacji Elementów i Detali Architektonicznych Instytutu Zabytkoznawstwa i Konserwatorstwa Uniwersytetu Mikołaja Kopernika m.in. „Profilaktyczna konserwacja kamiennych obiektów zabytkowych” z 1992, „Badania nad konserwacją murów ceglanych” z 1998 oraz „Zabytki kamienne i metalowe ich niszczenie i konserwacja profilaktyczna” z 2011 roku a także Norm PN-EN 459-1 oraz PN-EN 998-2. Zgodnie z tymi badaniami wszystkie zaprawy stosowane do wbudowywania w strukturę muru niezależnie od rodzaju materiału wiążącego muszą mieć odpowiednie własności – najważniejsze z nich to:

· szybki transport wody - zgodny z oryginalną zaprawą i możliwie lepszy od oryginalnej cegły

· brak obecności szkodliwych, budowlanych soli rozpuszczalnych

· zbliżoną wytrzymałość lub mniejszą od cegieł wykorzystanych pierwotnie

· maksymalnie niski skurcz

Ze względu na zakres i skalę robót zaleca się dobór fabrycznych zapraw bądź spoiw produkowanych na rynek budowlany.  Jednak ze względu na bardzo szeroką ofertę oraz istotne braki w wymaganiach obowiązujących Norm Budowlanych w stosunku do obiektów zabytkowych zaleca się by zaproponowane zaprawy posiadały zewnętrzne badania ośrodków konserwatorskich aprobujące stosowanie ich w zabytkowych murach z uwzględnieniem wymienionych wymaganych cech, bądź conajmniej kilkuletnie doświadczenia w stosowaniu wybranych produktów na podobnych obiektach.

Materiały wg zastosowania:

1. Zaprawy murarskie

Gotowa fabryczna zaprawa wapienno-trassowa do murów narażonych na działanie warunków umiarkowanych wg PN-EN 998-2 posiadająca następujące, wymagane cechy:

· bardzo szybki pełny transport wody tak by nie tworzyć szczelnych mostków w murze 

· niska alkaliczność – brak łatworozpuszczalnych związków soli budowlanych

· wytrzymałość ok. 5-6N/mm2 Klasy M5 wg PN-EN 998-2, lub dopasowana (niższa) od oryginalnych cegieł i zapraw po wzmocnieniu 

1.a  Zaprawy murarskie przygotowane samodzielnie na placu budowy

· mieszanka winna być oparta na wapnie hydraulicznym z trassem klasy HL 3,5 i białym cemencie marki 50 także z dodatkami trassu w proporcjach dla uzyskania wytrzymałości  ok. 5-6N/mm2 Klasy M5 wg PN-EN 998-2, lub dopasowana (niższa) od oryginalnych cegieł i zapraw po wzmocnieniu wg wytycznych UMK

2. zaprawy fugowe

Gotowa fabryczna zaprawa wapienno-trassowa do murów narażonych na działanie warunków umiarkowanych wg PN-EN 998-2 posiadająca następujące wymagane cechy:

· bardzo szybki pełny transport wody tak by nie tworzyć szczelnych mostków w murze 

· niska alkaliczność – brak łatworozpuszczalnych związków soli budowlanych

· niski skurcz i podwyższona porowatość

· wytrzymałość ok. 5-6N/mm2 Klasy M5 wg PN-EN 998-2, lub dopasowana (niższa) od oryginalnych cegieł i zapraw po wzmocnieniu wg wytycznych UMK

· dopasowane uziarnienie i kolor do oryginału bądź w ustaleniach nadzoru konserwatorskiego bezpośrednio przy obiekcie po oczyszczeniu i wzmocnieniu lica muru

3. Zaprawy do uzupełniania ubytków w cegle

Gotowa fabryczna zaprawa z trassem do murów narażonych na działanie warunków umiarkowanych wg PN-EN 998-2 posiadająca następujące wymagane cechy:

· Możliwie szybki transport wody tak by nie tworzyć szczelnych mostków w murze 

· niska alkaliczność – brak łatworozpuszczalnych związków soli budowlanych

· niski skurcz, zalecana zaprawa zbrojona mikrowłóknami

· wytrzymałość maksymalnie ok. 8N/mm2 Klasy M5 wg PN-EN 998-2, lub dopasowana (niższa) od oryginalnych cegieł po wzmocnieniu wg wytycznych UMK

· wysoka przyczepność  minimum ≥ 0,2N/mm2 FP A, B wg PN-EN 1015-12 oraz elastyczność pozwalająca na zakładanie w grubościach 2-50mm w jednym cyklu 

· fabrycznie barwiona w masie

4. zaprawy do wypełnień pustek i szczelin w murze

Gotowa fabryczna zaprawa wapienno-trassowa do murów narażonych na działanie warunków obojętnych wg PN-EN 998-2 posiadająca następujące wymagane cechy:

· bardzo szybki pełen transport wody tak by nie tworzyć szczelnych mostków w murze 

· niska alkaliczność – brak łatworozpuszczalnych związków soli budowlanych

· niski skurcz

· wytrzymałość maksymalnie ok. 4-5N/mm2 Klasy M5 wg PN-EN 998-2 lub dopasowana (niższa) od oryginalnych zapraw w murze

· bardzo dobra płynność i zdolności penetracji w murze

5. Wyprawy tynkarskie podkładowe i naprawcze przy pełnej wymianie tynków

Gotowa fabryczna wyprawa wapienno-trassowa posiadająca następujące wymagane cechy:

· wytrzymałość na ściskanie ok. 3-5N/mm2 klasy GP lub LW CSII wg PN-EN 998-1

· dobry moduł elastyczności tj. stosunek wytrzymałości na ściskanie do wytrzymałości na rozciąganie przy zginaniu <3

· brak szkodliwych soli budowlanych

· dobrą przyczepność do podłoża minimum ≥ 0,2N/mm2 FP A, B wg PN-EN 1015-12

· bardzo dobrą przepuszczalność pary wodnej odpowiednia dla tynków renowacyjnych (R CS II wg PN-EN 998-1) µ<15 wg PN-EN 998-1

· absorpcja wody spowodowana podciąganiem kapilarnym W0 do W2 czyli nieokreślona do wysoko hydrofobowej  ≤0,2kg/(m2• min05) wg PN-EN 998-1 

5.a Wyprawy tynkarskie podkładowe i naprawcze przy pełnej wymianie tynków przygotowane samodzielnie na placu budowy

· mieszanka winna być oparta na wapnie hydraulicznym z trassem klasy HL 3, 5 ewentualnie z dodatkiem białego cementu marki 50 także z dodatkami trassu we właściwych proporcjach z kruszywem dla uzyskania wytrzymałości ok.3-5N/mm2 Klasy GP CS II wg PN-EN 998-1

· dodane kruszywo nie może zawierać szkodliwych soli budowlanych

6. wyprawy tynkarskie wierzchnie

Gotowa fabryczna mineralna wyprawa tynkarska z trassem posiadająca następujące wymagane cechy 

· wytrzymałość na ściskanie 3-5N/mm2 klasy GP CS II lub III wg PN-EN 998-1

· hydrofobowość – absorpcja wody spowodowana podciąganiem kapilarnym conajmniej W 1 czyli ≤0,4kg/(m2• min05) wg PN-EN 998-1 lub przy zakładaniu wyprawy na obszarze cokołowym na tykach renowacyjnych wg WTA <0,5kg/(m2• min05)

·  dobry moduł elastyczności – tj. stosunek wytrzymałości na ściskanie do wytrzymałości na zginanie przy rozciąganiu <3

· bardzo dobrą przepuszczalność pary wodnej odpowiednią dla tynków renowacyjnych (R CS II wg PN-EN 998-1) µ<15 wg PN-EN 998-1 lub względny opór dyfuzyjny Sd<0,2m łącznie dla wszystkich warstw systemu naprawczego zgodnie z WTA 2.9.04

· zawartość mikrowłókien

· bardzo dobra przyczepność na różnie chłonnych podłożach minimum ≥ 0,3N/mm2 FP A, B wg PN-EN 1015-12

7. Miejsca pobrania próbek do badań
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8. Przeprowadzone badania laboratoryjne:
Kraków, 17. 10. 2021
Młyn w Myśliborzu
Badania zasolenia
W próbkach cegły oznaczono procentową zawartość soli rozpuszczalnych w wodzie (na podstawie różnicy pomiędzy masą suchej próbki wyjściowej a masą suchej próbki po ekstrakcji soli wodą destylowaną). 

	Nr próbki
	zawartość soli rozpuszczalnych w wodzie
	wykryte aniony

	1
	1,2 %
	Clˉ,  SO4—2

	2
	 1,8 %
	ślady  Clˉ,  SO4—2

	3
	0,8%
	Clˉ,  ślad SO4—2

	4
	2,3 %
	ślady  Clˉ,  SO4—2

	5
	2,6 %
	ślady  Clˉ, SO4—2
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Badania petrograficzne

	1. Numer próbki: ZW1008

(1) – wiatrak, Myślibórz
	2. Rodzaj skały: 
zaprawa 

	3. Barwa próbki:
kremowoszara
	4. Zwięzłość próbki:
zwięzła
	5. Reakcja z HCl:

burzliwa

	6. Szkielet ziarnowy
	6a. Typ szkieletu ziarnowego: rozproszony

	6b. Skład mineralny: kwarc, skalenie, glaukonit, fragmenty skał, zoizyt, amfibol, muskowit, piroksen, cyrkon, granat, minerały nieprzezroczyste.
Kwarc – występuje licznie, stanowi jedyny główny składnik szkieletu ziarnowego. Wykształcony jest jako detrytyczne ziarna, głównie w postaci monokryształów, choć wśród ziaren niekiedy spotkać można zrosty polikrystaliczne. Największe ziarna kwarcu rzadko mają rozmiary w granicach 1,0-1,5 mm. Przeważająca większość stanowią osobniki mniejsze, o wielkości poniżej około 0,5-0,6 mm. Forma ziaren najczęściej zbliżona jest do kształtów izometrycznych, lekko wydłużonych, rzadziej są one wydłużone. Stopień obtoczenia ziaren kwarcu zmienny. Ziarna większe są półostrokrawędziste i przede wszystkim półobtoczone oraz niekiedy obtoczone. Ziarna małe są słabiej wyoblone, najczęściej półostrokrawędziste, niekiedy ostrokrawędziste, również część jest półobtoczona. Przy jednym nikolu ziarna kwarcu są bezbarwne i niepleochroiczne, nie posiadają łupliwości i wykazują niski relief. Przy skrzyżowanych nikolach ziarna kwarcowe wykazują niskie i średnie barwy interferencyjne, szare słomkowo-szare I rzędu. Z reguły ziarna kwarcu są czyste, nie zawierają wrostków innych minerałów. Niektóre jedynie zamykają w swym wnętrzu liczne banieczki inkluzji ciekło-gazowych o submikroskopowych rozmiarach, które w większych nagromadzeniach powodują silne zmętnienie ziaren. 

Skalenie – występują w porównaniu do dominującego kwarcu podrzędnie, mają charakter składnika pobocznego. Wielkość ziaren skaleni nie przekracza około 0,5-0,6 mm. Podobnie jak w wypadku kwarcu, również skalenie są lekko wydłużone, izometryczne, niekiedy silniej wydłużone. Ich stopień obtoczenia zwykle jest średni do słabego, rzadziej do dobrego. Są najczęściej półostrokrawędziste do rzadziej półobtoczonych, a niekiedy ostrokrawędziste. Przy jednym nikolu skalenie są bezbarwne i niepleochroiczne, wykazują niski relief, w nielicznych ziarnach można dostrzec ślady łupliwości, podkreślane niekiedy występującymi w ziarnach skaleni wrostkami minerałów wtórnych. Przy skrzyżowanych nikolach skalenie wykazują niskie i średnie, szare i słomkowo-szare I rzędu barwy interferencyjne. W składzie szkieletu obecne różne odmiany mineralogiczne skaleni, zarówno skalenie alkaliczne jak i sodowo-wapniowe. Te pierwsze reprezentowane są przez ziarna mikroklinów, które posiadają dwa systemy zbliźniaczenia wielokrotnego, krzyżujące się pod kątem zbliżonym do prostego. Odmiany alkaliczne reprezentują również pertyty, które stanowią przerosty w formie żyłek skalenia sodowego w ziarnie skalenia potasowego. Ziarna plagioklazów (skalenie Ca-Na) są zbliźniaczone, posiadają jeden system lamelek bliźniaczych, które w odróżnieniu do lamelek mikroklinów są równej grubości i przebiegają przez całe ziarno skalenia. Większość ziaren skaleni jest świeża, nie wykazuje większych objawów wietrzenia. Jedynie nieliczne są lekko przyprószone submikroskopowymi wrostkami minerałów wtórnych.
Glaukonit – ma charakter składnika akcesorycznego, są to owalnych kształtów skupienia, składające się z  drobnoblaszkowej odmiany tego minerału. Skupienia te mają wielkość do około 0,2-0,3 mm, są trawiastozielone do żółtozielonych, świeże jaki niekiedy wyraźnie zwietrzałe.

Fragmenty skał – stanowią składnik uzupełniający szkielet ziarnowy. Reprezentowane są przez ziarna różnych odmian litologicznych. Obecne są m. in. ziarna skał reprezentujących różne odmiany skał magmowych głębinowych. Składają się one zazwyczaj z kryształów kwarcu, skaleni, oraz podrzędnego biotytu a rzadko amfibolu. Te reprezentują skały o składzie granitoidowym. Obecne są rzadkie skały zbudowane z plagioklazów i podrzędnych piroksenów, reprezentujące prawdopodobnie anortozyty. Zwykle ziarna takich skał mają izometryczne a rzadziej lekko wydłużone kształty, są średnio lub dobrze wyoblone, półobtoczone do rzadko obtoczonych. Ich wielkość niekiedy osiąga do około 2,0-2,5 mm. Skałom krystalicznym towarzyszą wapienie, które  mają charakter biomikrytów, składają się z bioklastów otoczonych masą mikrytową. Rzadziej spotyka się skały zbudowane z mikrokrystalicznej masy węglanowej, z  rozproszonymi w jej obrębie drobnymi ziarnami minerałów nieprzezroczystych. Te reprezentują skały przejściowe, zbliżone charakterem do margli. Wielkość skał tych odmian nie przekracza około 1,0-1,5 mm. Są lekko wydłużone, izometryczne, dobrze wyoblone. Najrzadziej spotyka się ziarna skał krzemionkowych – chalcedonitów, zbudowane z masy chalcedonowej, które mają rozmiary do około 1,0 mm. Są one wydłużone lub lekko wydłużone, średnio wyoblone. 

Zoizyt – składnik rzadki, w skali preparatu mikroskopowego obecne jedno ziarno, wykształcone w postaci krótkiego i silnie wyoblonego słupka, o dodatnim reliefie i posiadającego słabo widoczną łupliwość. Jest ono bezbarwne i niepleochroiczne, przy skrzyżowanych nikolach wykazuje subnormalne barwy interferencyjne sinoniebieskie.

Amfibol – ma charakter składnika akcesorycznego, liczniejszy w porównaniu do amfibolu.  Minerał ten wykształcony jest jako krótkie słupki, średnio lub słabo wyoblone, o wielkości do około 0,3-0,4 mm. Wykazują one dodatni relief, posiadają dobrą łupliwość, są barwne i pleochroiczne od jasnozielonego do ciemnozielonego. Przy skrzyżowanych nikolach wykazują II rzędu barwy interferencyjne.
Muskowit – występuje rzadko, ma charakter akcesoryczny, w skali preparatu to kilka osobników. Blaszki muskowitu nie przekraczają rozmiarów około 0,5 mm, są bezbarwne i niepleochroiczne, posiadają dodatni relief i jeden system doskonałej łupliwości. Przy skrzyżowanych nikolach wykazują II rzędu barwy interferencyjne.
Piroksen – występuje rzadko, w skali preparatu to kilka ziaren o wielkości do około 0,3 mm, są one lekko wydłużone, półostrokrawędziste i półobtoczone. Posiadają dodatni relief, obecne są dwa systemy łupliwości, krzyżujące się pod kątem zbliżonym do prostego. Minerał bezbarwny i niepleochroiczny, przy skrzyżowanych nikolach wykazuje I rzędu barwy interferencyjne, od niskich do niekiedy barw pośrednich pomiędzy I i II rzędem. 
Cyrkon – ma charakter akcesoryczny, wykształcony jako niewielkie ziarna, izometryczne lub lekko wydłużone, półobtoczone lub półostrokrawędziste. Ich wielkość dochodzi do 0,3 mm, wykazują dodatni relief, są bezbarwne i niepleochroiczne, nie posiadają łupliwości. Przy skrzyżowanych nikolach wykazują dość wysokie barwy interferencyjne, III rzędu.
Granat – występuje sporadycznie, jako izometryczne lub lekko wydłużone ziarna, o wielkości do około 0,3 mm. Są one półobtoczone, posiadają silny dodatni relief, są bezbarwne i niepleochroiczne, nie wykazują łupliwości. Przy skrzyżowanych nikolach optycznie izotropowe, są całkowicie wygaszone.
Minerały nieprzezroczyste – występują jako składnik akcesoryczny. Są to izometryczne lub lekko wydłużone ziarna, o wielkości do maksymalnie 0,2 mm. Są zabarwione na czarno, całkowicie nieprzezroczyste, nie wykazują oznak wietrzenia.

	6c. Wielkość ziarn szkieletu ziarnowego:

Większość ziaren zazwyczaj nie przekracza 0,5-0,6 mm, część to ziarna drobne poniżej 0,1 mm. Rzadziej spotyka się ziarna (zazwyczaj skał, rzadziej kwarcu) które maksymalnie osiągają do 2,0-2,5 mm. 
6d. Morfologia ziarn:
Zwykle ziarna są izometryczne lub lekko wydłużone, rzadziej są silnie wydłużone. Stopień wyoblenia zmienny, generalnie średni. Dominują formy półostrokrawędziste, półobtoczone, rzadziej spotyka się ziarna obtoczone, część populacji ziaren to osobniki ostrokrawędziste. 

	7. Spoiwo (tło) – zbudowane z bardzo drobnokrystalicznej odmiany węglanu wapnia – mikrytu, stosunkowo jednorodne. Zabarwione jest na brunatno, słabo przezroczyste. Przy skrzyżowanych nikolach mikrytowa masa wykazuje wysokich rzędów barwy interferencyjne, maskowane przez brunatne zabarwienie, obserwowane przy jednym polaryzatorze.

	8. Przybliżone stosunki objętościowe w próbce:

Spoiwo             Kwarc             Skalenie               Fr. skał                  Inne 

~38,0%            ~42,0%             ~4,0%                 ~15,0%                ~1,0%


	


	A
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	B
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Obraz mikroskopowy próbki 1, obserwowany przy jednym polaryzatorze (A) i dwóch, skrzyżowanych polaryzatorach (B). 
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9. Wnioski z przeprowadzonych badań:

Analizując zasolenie pod kątem norm:

Ocena stopnia zasolenia wg zaleceń niemieckiej Naukowo – Technicznej Grupy Roboczej ds. Ochrony Budowli i Renowacji Zabytków (WTA) Nr WTA-4-5-99/D

	zawartość
[%]
	stopień zasolenia

	
	niskie
	średnie
	wysokie

	chlorki
	< 0,2
	0,2 – 0,5
	> 0,5

	azotany
	< 0,1
	0,1 – 0,3
	> 0,3

	siarczany
	< 0,5
	0,5 – 1,5
	> 1,5


Zasolenie murów zewnętrznych wysokie. (od wnętrza brak możliwości pobrania próbek do badania). Zasolenie chlorkami przekracza normy wysokie, zasolenie siarczanami ma poziom pomiędzy zasoleniem średnim i wysokim. Poziom zasolenia wymaga monitorowania podczas prac konserwatorskich oraz wykonania badań po zakończeniu prac a przed ewentualnym wykonaniem hydrofobizacji. 
Spoina oryginalna na obiekcie to spoina wapienna, o uziarnieniu drobnym 0,5-1mm, sporadycznie z ziarnami 2-2,5mm. Stosunek spoiwa do kruszywa jest jak 1:1 z stosunkowo dużą domieszką fragmentów skał. 

10.  PROGRAM PRAC KONSERWATORSKICH DO ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ
Elewacje ceglane nawy i wieży
Po otrzymaniu wyników badań laboratoryjnych przyjęto następujące postępowanie konserwatorskie:

1. Rozebrać istniejące zadaszenie drewniane młyna.

2. Po ustawieniu rusztowań miejsca silnego osłabienia cegły wzmocnić preparatem hydrofilnym lub wzmacniającym powierzchnię np. KSE 100 lub 300 firmy Remmers lub w przypadku powierzchniowego pudrowania się można stosować np. Optogrunt AquaForte.  
3. Pozostawić wszystkie istniejące spoiny w elewacji młyna. Osłabione, pudrujące się spoiny wzmocnić preparatem hydrofilnym lub wzmacniającym powierzchnię np. KSE 100 lub 300 firmy Remmers. Sprawdzić stopień wzmocnienia, w razie konieczności powtórzyć.

4. Wykuć wszystkie wtórne, cementowe spoiny i zaprawy z elewacji.  Wykuć wszystkie osłabione i mocno osypujące się spoiny. 
5. Silnie pudrujące się cegły wymienić na nowe na wzór oryginalnych ( kolor, faktura, właściwości fizyko-mechaniczne).

6. Umyć jednorazowo całą elewację chemicznie z dodatkiem gotowego preparatu czyszczącego na bazie kwasu HF. Utrzymać reżim technologiczny podczas prac. 
7. Doczyścić  elewację ( miejsca tego wymagające)  przez mikropiaskowanie  na sucho, lub z płaszczem wodnym frakcją pyłową kruszywa ( wykonać próbę czyszczenia do zatwierdzenia dla nadzoru konserwatorskiego). 

8. Cegłę w miejscach zaatakowanych biologicznie poddać dezynfekcji preparatem biobójczym np. 1% Lihenicida 246 w alkoholu prod Bresciani lub preparatem Sto Prim Fungal firmy Sto Ispo i pozostawić na dobę. 
9. Jeżeli podczas mycia elewacji pojawią się wysolenia poddać cegłę odsalaniu metodą swobodnej migracji soli do rozszerzonego środowiska w okładach z pulpy, bentonitu i piasku szklarskiego w proporcjach 1:1:1. Monitorować pojawianie się soli. Wykonać badania zasolenia po zabiegu.
10. Partie z brakującymi cegłami, lub tam, gdzie cegły są silnie zniszczone i uszkodzone wymienić na materiał zdrowy, dopasowanym parametrami do cegły oryginalnej. Przebadać nasiąkliwość, porowatość i szybkość podciągania kapilarnego wody cegły oryginalnej i wstawianej. Przedstawić cegłę do wymiany do zatwierdzenia z nadzorem technologicznym.
11. Miejsce dużego ubytku w elewacji, dziury z osypująca się cegłą wykonać przez: zabezpieczenie konstrukcyjne elewacji wokół dziury ( patrz opracowanie konstruktorskie). Rozebranie tej części elewacji z osypująca się cegłą, oraz z nowo wymurowana cegłą do poziomu gruntu. Wymurowanie całej powierzchni tej części elewacji z nowej cegły, dopasowanej do oryginalnej na zaprawach trasowych. Pilnowanie wątki ceglanego lica. Wykonać przewiązania z wewnętrzną partia muru młyna.  

12. Usunąć wszystkie współczesne cegły z otworów okiennych.
13. W miejscach pionowych spękań wykonać szycia elewacji metoda brutt saver lub analogiczną. Przeanalizować wykonanie szycia z konstruktorem.

14. Wykonać niezbędne przemurowania na zaprawach trasowych w miejscach poluzowanej cegły, pozapadanej, luźnej. 

15. W szczeliny i mikropęknięcia w cegłach wstrzykiwać np. preparat krzemoorganiczny wzmacniający w systemie modułowy KSE 500 STE z drobno mielonymi wypełniaczami KSE - Fullstoff A i KSE – Fullstoff B.
16. Zamknięcie trzonu ceglanego młyna: zdjąć ostatnią warstwę cegieł trzonu albo dwie warstwy , wykonać je poprzez wymurowanie na zaprawie zachowującej szybki transport wody, posiadającej markę wytrzymałości M4 (zalecana  wytrzymałość na ściskanie (ok. 5-6MPa) i zawierającą trass np. Optosan TrassMortel.  Pod ostatnią warstwą cegieł wykonać mineralną, elastyczną izolację poziomą z użyciem jedno-, lub dwukomponentowej mikrozaprawy cementowej np. Optostop AquaFlex 1K lub 2K; Wykonać zamknięcia trzonu w systemie szczelnym: izolacja szlam,  szczelna i mrozoodporna zaprawa np. VorS – mineralna zaprawa z trasem do cegieł licowych o marce M5 z dodatkiem HydroFlex, elastyczne spoinowanie np. TrassFuge + HydroFlex + szczelna i mrozoodporna cegła zamykająca.  

17. Drobne ubytki w cegle wypełnić zaprawą mineralną o odpowiednich parametrach – patrz wymagane parametry materiałów, w kolorze jak cegła oryginalna. Opracować powierzchnię kitów - przedstawić do zatwierdzenia u technologa nadzorującego.
18. Przy dużych ubytkach analizować z technologiem nadzorującym materiał do wymiany czy do uzupełnienia. Założyć ok. 10% materiału ceglanego do wymiany. Przedstawić parametry cegły proponowanej do wymiany.
19. Uzupełnić spoinę z materiału trasowo-wapiennego  o ziarnach 0,5-1mm stosunek spoiwa do kruszywa jak 1:1 kolor jak zachowana oryginalna, z utrzymaniem wymogów technologicznych do spoiny. Dopasowywać spoinę kolorystycznie do miejsc uzupełnianych i do spoiny oryginalnej.  Gracować spoinę po wstępnym związaniu.  Wykonać próbę spoiny do zatwierdzenia.
20. Uzupełnić wszystkie brakujące kształtki gzymsu dzielącego. Kształtki zamówić na wzór wypalane. 

21. Uzupełnić wszystkie brakujące kształtki zamknięcia otworów okiennych. Kształtki zamówić na wzór wypalane.

22. Jeżeli będzie to konieczne wykonać laserunki scalające na cegłach preparatami na bazie zolokrzemianowej np. w systemie Keim Restaoro Lasur + Keim Restauro Fixativ. Wykonać próbę laserunku do zatwierdzenia. Uzgodnić konieczność laserunków z technologiem nadzorującym.
23. Wszystkie wystające elementy detalu jak gzyms dzielący, naczółki okienne poddać hydrofobizacji preparatem na bazie żywic silikonowych trzykrotnie mokre w mokre. Hydrofobizację wykonywać w obecności technologa nadzorującego.
24. Przeanalizować konieczność hydrofobizacji całego trzony młyna. ( w zależności od przebiegu prac konserwatorskich i badań zasolenia po pracach).
25. Drzwi wejściowe do młyna, widoczne we wnętrzu, zamurowane, jeżeli będą się kwalifikowały poddać konserwacji poprzez: 
- drewno oczyścić z warstw przemalowań preparatem typu skansol, remosol, techsol do czystego drewna. 
· Wzmocnić miejsca osłabione preparatem na bazie żywic np. Epoxi – Holzverfestigung lub PU- Holzverfestigung firmy Remmers. 
· Zdezynfekować dwukrotnie preparatami biobójczymi
- Uzupełnić drobne ubytków drewna masą drewnopodobną np. Epoxi – Holzersatzmasse pod kolor drewna.

- Uzupełnić duże ubytki przez flekowanie.
- Drzwi portali po konserwacji pomalować w kolorze wykonanych odkrywek w trakcie prac konserwatorskich.

- lub w przypadku bardzo złego stanu zachowania zaprojektować drzwi nowe na wzór istniejących. 
26. Odtworzyć formę pokrycia dachowego młyna wraz ze skrzydłami? oraz materiał pokrycia ( gont drewniany) na podstawie zdjęć archiwalnych  wg. projektu. Po analizie materiału istniejącego w miarę możliwości zachować kilka świadków gontu drewnianego po poddaniu go konserwacji przez: wzmocnienie miejsc osłabionych preparatem na bazie żywic np. Epoxi – Holzverfestigung lub PU- Holzverfestigung firmy Remmers. 

· Zdezynfekowaniu dwukrotnemu preparatami biobójczymi
- Uzupełnieniu drobne ubytków drewna masą drewnopodobną np. Epoxi – Holzersatzmasse pod kolor drewna.
- gont oryginalny zabezpieczyć preparatem Imprägniergrund plus GN firmy Remmers a następnie pomalować wodnym lakierem izolującym przebarwienia Isoliergrund prod. Remmers a następnie farbą kryjącą Aidol Deckfarbe np. opartą na oleju lnianym Leinolfarbe HS w kolorze, w jakim oryginalnie wykonany był gont ( stwierdzić po ustawieniu rusztowania i dostępie do zadaszenia). Wykonać próby kolorystyczne do zatwierdzenia. Podobnie zabezpieczyć nowo wykonane zadaszenie drewniane młyna.
27. Odtworzyć belkowanie stropu młyna – patrz projekt. W nowych belkach stropu oraz na końcówkach belek zamontować Adolit Borpatronen prod. Remmers. Są to sprasowane związki boru, które instaluje się w belce poprzez wywiercone otwory, następnie są one zamykane drewnianymi kołeczkami. Naboje borowe zalegają w drewnie do chwili wzrostu wilgoci, zapobiegają rozwojowi grzybów i insektów. Uzgodnić z technologiem nadzorującym. 

28. Elementy drewniane stropu nowo wbudowane (wysezonowany materiał!) zabezpieczyć preparatem Imprägniergrund plus GN firmy Remmers a następnie pomalować wodnym lakierem izolującym przebarwienia Isoliergrund prod. Remmers a następnie farbą kryjącą Aidol Deckfarbe np. opartą na oleju lnianym Leinolfarbe HS w kolorze brązowym – patrz projekt, impregnatem dekoracyjnym HK Lasur prod. Remmers, do malowania laserunkowego, który chroni drewno przed wietrzeniem, pozwala na regulowanie wilgotności, nie pęka i nie łuszczy się. 
29. Wstawić okna drewniane młyna ( okna czteropodziałowe, słupek podwyższony, ślemię. Słupek i ślemię profilowane, profil na zdjęciach archiwalnych niewidoczny) – patrz projekt. Kolor stolarki dobrać po przebadaniu pozostałości stolarki w otworach okiennych obecnie zamurowanych.

30. Wykonać izolację poziomą i pionową ścian młyna – patrz projekt. Po wykonaniu izolacji na szerokość 0,5-1m wykonać opaskę żwirową wokół młyna od wody odbitej z szarych lub czarnych kamieni lub tufu wulkanicznego. 

UWAGA:  Na wszelkie zaplamienia, wysolenia i reakcje cegły podczas prac konserwatorskich należy reagować na bieżąco podczas trwania prac. Identyfikować ich przyczynę i ustalać na bieżąco działania chemiczne. Do prac typować materiały firm profesjonalnych typu Remmers, Ispo, Keim, Optholith, Caparol, Baumit pod warunkiem spełnienia wymagań z pkt.6. 
WNĘTRZA
1. ŚCIANY WEWNĘTRZNE MŁYNA:
1. Usunąć zanieczyszczenia na gruncie we wnętrzu młyna

2. W cegłach warstwy cokołowej, białych wykonać przemurowania w miejscach poluzowania, oraz przemurowania w warstwach zawalonych, zniszczonych

3. Wykonać bezpieczne zejście do piwnicy na bazie istniejących schodów – patrz projekt

4. Wykonać izolację od gruntu i warstwy posadzkowe na bazie zapraw z trass-cementu. 

5. Wykonać podłogę drewnianą na wysokości wejścia do obiektu – patrz projekt,

6. Na ścianach wewnętrznych, po ustawieniu rusztowań miejsca silnego osłabienia cegły wzmocnić preparatem hydrofilnym lub wzmacniającym powierzchnię np. KSE 100 lub 300 firmy Remmers lub w przypadku powierzchniowego pudrowania się można stosować np. Optogrunt AquaForte.  

7. Pozostawić wszystkie dobre, nieosypujące się i niecementowe spoiny w ścianach wewnętrznych. Osłabione, pudrujące się spoiny wzmocnić preparatem hydrofilnym lub wzmacniającym powierzchnię np. KSE 100 lub 300 firmy Remmers. Sprawdzić stopień wzmocnienia, w razie konieczności powtórzyć.

8. Wykuć wszystkie wtórne, cementowe spoiny i zaprawy z muru. Podobnie zaprawy gipsowe, tynki i łaty wewnętrzne skuć do powierzchni cegły.   Wykuć wszystkie osłabione i mocno osypujące się spoiny. 

9. Silnie pudrujące się cegły wymienić na nowe na wzór oryginalnych ( kolor, faktura, właściwości fizyko-mechaniczne).

10. Umyć jednorazowo całą elewację chemicznie z dodatkiem gotowego preparatu czyszczącego na bazie kwasu HF. Utrzymać reżim technologiczny podczas prac. 

11. Doczyścić  elewację ( miejsca tego wymagające)  przez mikropiaskowanie  na sucho, lub z płaszczem wodnym frakcją pyłową kruszywa ( wykonać próbę czyszczenia do zatwierdzenia dla nadzoru konserwatorskiego). 

12. Cegłę w miejscach zaatakowanych biologicznie poddać dezynfekcji preparatem biobójczym np. 1% Lihenicida 246 w alkoholu prod Bresciani lub preparatem Sto Prim Fungal firmy Sto Ispo i pozostawić na dobę. 

13. Jeżeli podczas mycia elewacji pojawią się wysolenia poddać cegłę odsalaniu metodą swobodnej migracji soli do rozszerzonego środowiska w okładach z pulpy, bentonitu i piasku szklarskiego w proporcjach 1:1:1. Monitorować pojawianie się soli. Wykonać badania zasolenia po zabiegu.
14. Partie z brakującymi cegłami, lub tam, gdzie cegły są silnie zniszczone i uszkodzone wymienić na materiał zdrowy, dopasowanym parametrami do cegły oryginalnej. Przebadać nasiąkliwość, porowatość i szybkość podciągania kapilarnego wody cegły oryginalnej i wstawianej. Przedstawić cegłę do wymiany do zatwierdzenia z nadzorem technologicznym.

15. Usunąć wszystkie współczesne cegły z otworów okiennych.
16. W miejscach pionowych spękań wykonać szycia elewacji metoda brutt saver lub analogiczną. Przeanalizować wykonanie szycia z konstruktorem. 
17. Wykonać niezbędne przemurowania na zaprawach trasowych w miejscach poluzowanej cegły, pozapadanej, luźnej. 

18. W szczeliny i mikropęknięcia w cegłach wstrzykiwać np. preparat krzemoorganiczny wzmacniający w systemie modułowy KSE 500 STE z drobno mielonymi wypełniaczami KSE - Fullstoff A i KSE – Fullstoff B.
19. Drobne ubytki w cegle wypełnić zaprawą mineralną o odpowiednich parametrach – patrz wymagane parametry materiałów, w kolorze jak cegła oryginalna. Opracować powierzchnię kitów - przedstawić do zatwierdzenia u technologa nadzorującego.

20. Przy dużych ubytkach analizować z technologiem nadzorującym materiał do wymiany czy do uzupełnienia. Założyć ok. 50% materiału ceglanego do wymiany. Przedstawić parametry cegły proponowanej do wymiany.

21. Uzupełnić spoinę z materiału trasowo-wapiennego  o ziarnach 0,5-1mm stosunek spoiwa do kruszywa jak 1:1 kolor jak zachowana oryginalna, z utrzymaniem wymogów technologicznych do spoiny. Dopasowywać spoinę kolorystycznie do miejsc uzupełnianych i do spoiny oryginalnej.  Gracować spoinę po wstępnym związaniu.  Wykonać próbę spoiny do zatwierdzenia.

22. Uzupełnić wszystkie brakujące kształtki parapetów okiennych – patrz projekt. Kształtki lub cegły zamówić na wzór wypalane. 

23. Uzupełnić wszystkie brakujące lub uszkodzone kształtki zamknięcia otworów okiennych. Kształtki zamówić na wzór wypalane.

24. Jeżeli będzie to konieczne wykonać laserunki scalające na cegłach preparatami na bazie zolokrzemianowej np. w systemie Keim Restaoro Lasur + Keim Restauro Fixativ. Wykonać próbę laserunku do zatwierdzenia. Uzgodnić konieczność laserunków z technologiem nadzorującym.
25. Pozostałości ramy drewnianej okiennej poddać konserwacji poprzez: 
- drewno oczyścić z warstw przemalowań preparatem typu skansol, remosol, techsol do czystego drewna. 
· Wzmocnić miejsca osłabione preparatem na bazie żywic np. Epoxi – Holzverfestigung lub PU- Holzverfestigung firmy Remmers. 
· Zdezynfekować dwukrotnie preparatami biobójczymi
- Uzupełnić drobne ubytków drewna masą drewnopodobną np. Epoxi – Holzersatzmasse pod kolor drewna.

- Uzupełnić duże ubytki przez flekowanie.
- elementy po konserwacji pomalować w kolorze wykonanych odkrywek w trakcie prac konserwatorskich.

26. Odtworzyć stropy i podłogi wraz ze schodami drewnianymi we wnętrzu młyna na podstawie zdjęć archiwalnych – patrz projekt

27. Odtworzyć drewniane zamknięcie młyna wraz ze skrzydłami ( skrzydła jako atrapy) – patrz projekt
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Fot. 1 . Wiatrak, widok od strony płd – zach, 10. 2021 r., fot. Anna Zadroga
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Fot. 2. Wiatrak,  10. 2021 r., fot. Anna Zadroga
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Fot. 3. Wiatrak, 10. 2021 r., fot. Anna Zadroga
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Fot. 4 Widoczne fragmenty gontu drewnianego pokrycia dachowego
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Fot.5 Duże uszkodzenie ściany wiatraka 
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Fot.6 Zbliżenie na rozwarstwioną ścianę
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Fot.7 Zniszczenia lica ceglanego, uszkodzone gzymsy dzielące, gzymsy nadokienne
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Fot.8 Zakażenie biologiczne na cegłach elewacji
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Fot. 9 Wyraźne pionowe spękanie muru ceglanego
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Fot.10 Oryginalna spoina wapienna elewacji z dużym ziarnem
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Fot.11Wnętrze młyna, widok na wejście główne
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Fot.12 Ściana wewnętrzna – liczne naprawy, tynkowania i rozwarstwienia mury
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Fot.13 Ściana wewnętrzna, silne uszkodzenie lica muru
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Fot.14 Partia cokołowa młyna, resztki cegieł i drewna na gruncie do usunięcia
PAGE  
2

