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Załącznik Nr 2 do Zapytania     Ofertowego z dnia 09.06.2020 r.

Klauzula informacyjna w sprawie ochrony danych osobowych
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest:
„AQUAPRK KALISZ” sp. z o.o. w Kaliszu , ul. Sportowa 10, zwana dalej Spółką;
· inspektorem ochrony danych osobowych w:
„AQUAPARK KALISZ” sp. z o.o. w Kaliszu, ul. Sportowa 10, email: iod@park-wodny.kalisz.pl,
Tel: +48 602 515 576;
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu realizacji umowy lub podjęcia działań przed zawarciem umowy z „AQUAPARK KALISZ” sp. z o.o. w Kaliszu, ul. Sportowa 10, 
· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania, podmioty, z którymi zawarto umowę powierzenia przetwarzania danych osobowych ( usługi IT);  
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, do ustania czasu niezbędnego do realizacji postepowania lub przedawnienia wszystkich roszczeń oraz będą archiwizowane zgodnie 
z przepisami prawa w tym zakresie;
· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia a konsekwencją niepodania określonych danych będzie brak możliwości udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia przez „AQUAPARK KALISZ” sp. z o.o. w Kaliszu,   ul. Sportowa 10;  
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan prawo do żądania od administratora – dostępu do swoich danych osobowych oraz ich sprostowania lub ograniczenia przetwarzania, z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2  RODO;
· [bookmark: _GoBack]przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezes Urzędu Ochrony danych Osobowych), jeśli Pani/Pana zdaniem, przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy unijnego rozporządzenia RODO.
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