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I.  PROJEKT   ZAGOSPODAROWANIA TERENU

Nazwa zamierzenia budowlanego

MODERNIZACJA  BUDYNKU  PLEBANII  W  KOŚCIELNIKU :  REMONT  DACHU - WYMIANA  POKRYCIA  DACHOWEGO  WRAZ  Z  CZĘŚCIĄ ELEMENTÓW  WIĘŹBY  DACHOWEJ 
Kategoria obiektu budowlanego
KOB – XIII
Adres inwestycji

  KOŚCIELNIK  NR  37,  59-800  Lubań,  gmina  Lubań,  powiat  lubański
Nazwa jed. ewid.,obręb, nr działki 
Jednostka ewidencyjna: LUBAŃ - GMINA  WIEJSKA
 Obręb ewidencyjny: 021004_2.0003, KOSCIELNIK ,  dz. nr  694/10
Inwestor

PARAFIA  RZYMSKO-KATOLICKA  P.W.  ŚCIĘCIA  JANA  CHRZCICIELA  W  KOŚCIELNIKU

KOŚCIELNIK  NR  37 ;   59-800  LUBAŃ
	Projektant

Branża

ogólnobudowlana
	mgr inż. Franciszek Baszak

nr upr. 884/81

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

	Data opracowania
15.03.2024.
	

	Branża  architektoniczna - sprawdzający
	mgr inż. arch. Zbigniew  Mickiewicz

nr uprawnień 26/DSOKK/2017

w specjalności  architektonicznej
	Data opracowania
15.03.2024.
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IV.   DOKUMENTY

1. Oświadczenie projektanta o sporządzeniu projektu zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy  technicznej
1.   Kopia decyzji o nadaniu projektantom wszystkich specjalności uprawnień budowlanych w odpowiedniej specjalności
2.    Kopia zaświadczenia o przynależności projektantów wszystkich specjalności do właściwej izby samorządu zawodowego
     V.  CZĘŚĆ RYSUNKOWA
 1.  Projekt zagospodarowania terenu  1:500              

- Z1  
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OPIS  TECHNICZNY DO PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU

      1.  PODSTAWA OPRACOWANIA

Formalną podstawą opracowania jest zlecenie Inwestora - Parafii  Rzymsko-Katolickiej pod  wezwaniem Ścięcia  Jana  Chrzciciela w miejscowości  Kościelnik  nr  37   

gmina  wiejska  Lubań

59-800  Lubań

· wizje lokalne oraz  pomiary  budynku mieszkalnego  jednorodzinnego - budynek  plebanii

· ustalenia z Inwestorem
· Polskie Normy Budowlane
· literatura Techniczna

· aktualna mapa zasadnicza w skali 1:500

      2.  PODSTAWA PRAWNA OPRACOWANIA

· Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (tekst jednolity: Dz.U z 2020 r., poz. 1333 z późń. zm.)

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (tekst jednolity z 2019 r. poz. 1065 z późn. zm.)

· Rozporządzenie Ministra Rozwoju z dnia 11 września 2020 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz. U. z 2020 r. poz. 1609)

· Inne niezbędne akty prawne

3.  DANE EWIDENCYJNE

Inwestor:    -  Parafia  Rzymsko-Katolicka Pod  Wezwaniem Ścięcia  Jana     Chrzciciela
                              Kościelnik  nr  37

                              59-800  Lubań

Inwestycja:         - Modernizacja  budynku  plebanii  w  Kościelniaku :  remont  dachu -  wymiana  pokrycia  dachowego  wraz  z częścią  elementó LISTNUM w  więźby  dachowej 
Adres:                 -   Kościelnik  nr  37
Jednostka ewid. -   Lubań - gmina  wiejska

Obręb ewid. :      -  021004_2.0003, Koscielnik
Działka               -   nr  694/10
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4.    PRZEDMIOT ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO

Przedmiotem inwestycji jest wymiana pokrycia  dachowego na  budynku  plebanii  przy  kościele parafialnym w Kościelniku   nr  37.

Prace  budowlane  projektuje się wykonać  na  budynku  plebanii w miejscowości  Kościelnik   na działce  nr 694/10, obręb Kościelnik, arkusz  mapy  nr  1,  jednostka  ewidencyjna   Lubań - gmina  wiejska, powiat  Lubań. 

Zakres  prac   objęty niniejszym  opracowaniem przedstawiono i opisano  w  części  graficznej.

5.    ISTNIEJĄCY  STAN  ZAGOSPODAROWANIA  TERENU
Działka nr 694/10 zlokalizowana w miejscowości Koscielnik   w stanie istniejącym jest działką  częściowo zabudowaną budynkiem  plebani zlokalizowanej w części  północnej działki, część  południowa oraz zachodnia to tereny  zielone  w przewadze  łąki  o trzeciej  klasie  gruntów rolnych. Z całej  działki  wyłączona jest część  północno-wschodnia, która zgodnie z zapisem  z wypisu z rejestru  gruntów  są to grunty  rolne  zabudowane, na której zlokalizowany jest  budynek  mieszkalny - plebania wraz z budynkiem gospodarczym o oznaczeniu jako g1   z przeznaczeniem na garaż samochodowy jednostanowiskowy z wjazdem  od  strony  południowej.

Działka o numerze  ewidencyjnym  gruntów  694/10 sąsiaduje od  strony  zachodniej z drogą wojewódzka  o nawierzchni asfaltowej łączącej  miejscowości  Lubań i Leśna - numer ewidencyjny  gruntów  746.

Od  strony  północnej  poprzez  drogę dojazdową do działki  nr  699 gdzie zlokalizowany jest cmentarz, działka  nr  694/10 graniczy z działka nr  698/2, która  użytkowana jest jako parking samochodów osobowych dla odwiedzających cmentarz lub  miejscowy  kościół. Od  strony  wschodniej działka  nr 694/10  sąsiaduje z terenem działki  nr  698, na której posadowiony  jest  budynek kościoła rzymsko-katolickiego.

Od  strony  południowej działka  nr  694/10 graniczy z działkami zabudowanymi budynkami mieszkalnymi jednorodzinny i wielorodzinnymi  na  działkach  nr  695, 693/1 i 694/3. Na działkach  nr  694/5 i 694/9 zlokalizowany  jest  budynek  szkoły podstawowej  w  Kościelniku.

Dojazd  do  działki na której zlokalizowany  jest  budynek  mieszkalny - budynek  plebanii jest od  drogi  wojewódzkiej  - działka  nr  746  poprzez  odcinek  drogi  wewnętrznej - działka  nr  697.

Południowa część  działki jest ogrodzona trwałym ogrodzeniem z bramą wjazdową od  strony  północnej. 

Powierzchnia działki jest lekko  nachylona w kierunku  południowym
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6.  PROJEKTOWANE ZAGOSPODAROWANIE TERENU

W zakresie  prac do wykonania jest wymiana istniejącego  pokrycia  dachowego na budynku  plebanii  jako bryle zasadniczej bez  wymiana pokrycia  na  części  budynku dobudowanego do zasadniczej  bryły  budynku od  strony  wschodniej a użytkowanym  jako  pomieszczenie  garażowe.

Przy wykonywaniu prac związanych z wymianą pokrycia dachowego wraz z wymiana części elementów konstrukcyjnych więźby  dachowej opisanej w trzeciej części  projektu  tj. w projekcie  technicznym. Wykonane przy tym  zostaną  roboty towarzyszące wymianie pokrycia dachowego, przy czym  przy realizacji zadania  nie występować będzie  żadna ingerencja w otaczający teren budynku  plebanii z wyjątkiem  czasowego zajęcia  pasa  terenu wokół  budynku dla ustawienia rusztowania oraz czasowe składowanie materiałów  pochodzących z rozbiórki oraz materiałów dla wbudowania. 

Na czas  wykonywania prac remontowych przeznacza się zagospodarowanie istniejącego  budynku  gospodarczego bez  konieczności ustawienia budynków stanowiących zaplecze  budowy.

Gruz ceramiczny oraz materiały  drewniane , materiały pochodzące z rozbiórki innych elementów budowlanych wywożony będzie sukcesywnie na teren składowania odpadów nieorganicznych oraz nie stwarzających zagrożenia dla środowiska.

6.1. Opis rozwiązań infrastruktury technicznej.

                 - W ramach prac remontowych nie będą wykonywane żadne prace związane z wykonywaniem  instalacji wewnętrznych, jedynie w ramach prac remontowych wykonane będą prace związane z instalacją odgromową  na budynku  z podpięciem się do istniejącej  bednarki będącej wypustami z otoku ziemnego instalacji wokół  budynku  kościoła. 

7.  ZESTAWIENIE  POWIERZCHNI  POSZCZEGÓLNYCH  CZĘŚCI  ZAGOSPODAROWANIA
  - powierzchnia działki  nr  694/10  

-  4468,00 m2 

     w  tym :

  - grunty  rolne  zabudowane 


-     800,00 m2 

  - tereny  zadrzewione i zakrzewione 

    łącznie z łąkami trwałymi  


-   3668,00 m2 

8.  DANE INFORMACYJNE 
      Istniejący  budynek  mieszkalny - budynek  plebanii
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-  w wyniku  prac  dotyczących wymiany  pokrycia  dachowego wraz z wymiana lub wzmocnieniem istniejących elementów konstrukcyjnych więźby  dachowej nie wykonywane będą prace zmieniające dane dla istniejącej  działki, na której posadowiony jest  budynek w tym : rodzaj dachu, ukształtowanie głównych połaci dachowych, zewnętrznego  wykończenia ścian  budynku  itp.
8.1. Wpis działki lub terenu, na którym projektowany jest obiekt budowlany do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji lub czy zamierzenie budowlane lokalizowane jest na obszarze objętym ochroną konserwatorską  

Budynek plebanii  nie jest  wpisany do  rejestru zabytków, obiekt wpisany jest do gminnej ewidencji  zabytków, jednak ze względu na sąsiedztwo  tego  budynku z budynkiem  kościoła zlokalizowanego na terenie  działki  nr  696 i wpisanego do rejestru  zabytków  decyzją nr 419/864 z dnia  19.04.1961 roku oraz  cmentarz w zespole  kościelnym  wpisany  do  rejestru  pod  numerem  420/1043/J z dnia 01.08.1990 a  teren działki  nr  694/10  podlega  ochronie  konserwatorskiej zwrócono się do Dolnośląskiego  Wojewódzkiego  Konserwatora  Zabytków  o uzgodnienie zamierzenia budowlanego na budynku  plebanii. 

Pismem  do łączonym do niniejszego  opracowania Dolnośląski Wojewódzki  Konserwator  zabytków wydał  opinię pozytywną na przeprowadzenie prac remontowych. 

Działka nie znajduje się w strefie ochrony konserwatorskiej, nie jest położona na terenie parku narodowego, rezerwatu przyrody, parku krajobrazowego, obszaru chronionego krajobrazu, zespołu przyrodniczo – krajobrazowego, użytku ekologicznego, stanowiska dokumentacyjnego, pomników przyrody oraz ich otulin.
Przedmiotowa działka znajduje się na terenie ochrony archeologicznej.

      Działka podlega ochronie na podstawie ustaleń miejscowego planu zagospoda-rowania przestrzennego.  
8.2. Wpływ eksploatacji górniczej na działkę lub teren zamierzenia budowlanego

Działka nie znajduje się w granicach terenu górniczego.

8.3. Charakter oraz cechy istniejących i przewidywanych zagrożeń dla środowiska oraz higieny i zdrowia użytkowników projektowanych obiektów budowlanych i ich otoczenia w zakresie zgodnym z przepisami odrębnymi. 
           Dla projektowanej przebudowy  pokrycia  dachowego oraz wymiany lub wzmocnienia niektórych elementów konstrukcyjnych więźby  dachowej  nie występują zagrożenia dla   środowiska oraz  higieny i  zdrowia  użytkowników. 
           Teren  planowanej inwestycji nie obejmuje strefy  ochrony  parków narodo-wych, rezerwatów lub  pomników przyrody, ochrony  interesów  osób  trzecich.
           Planowana inwestycja nie powoduje ograniczenia dostępu  do  drogi publicz-nej, możliwości korzystania z wody, kanalizacji, energii  elektrycznej oraz  ze  środków łączności oraz  dostępu światła  dziennego do  pomieszczeń 
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          przeznaczonych na pobyt ludzi.
          Projektowana zmiana pokrycia  dachowego nie  generuje uciążliwych hałasów, wibracji, zakłóceń elektrycznych, promieniowania i zanieczyszczeń.

           Prace związane z wymianą pokrycia  dachowego nie będą   miały  negatywnego wpływu na  środowisko, nie wprowadzane zostaną  też elementy powodujące  dodatkowe zagrożenia emisja elementów szkodliwych dla zdrowia. emisji hałasów i wibracji.
 Istniejący budynek mieszkalny - budynek  plebanii w wyniku przeprowa-dzonych prac remontowych pokrycia  dachowego oraz wymiany części elementów konstrukcyjnych a w części ich wzmocnienie z impregnacją nie będzie miał negatywnego wpływu na środowisko.

9.        WARUNKI OCHRONY PRZECIWPOŻAROWEJ

Zaopatrzenie w  wodę do zewnętrznego  gaszenia  zapewniona jest z miejscowej sieci wodociągowej przebiegającej w części  środkowej działki  inwestora - działka  nr  694/10 wraz z miejscowym ujęciem w postaci studni głębinowych.

Drogę pożarową do proj. budynku stanowi droga wojewódzka -  działka  nr  746 z przejściem na odcinek  drogi wewnętrznej- działka  nr  697 przebiegająca  po  stronie  północnej działki inwestora. 

10.     INFORMACJA O OBSZARZE ODDZIAŁYWANIA OBIEKTU
W myśl art. 20 pkt.1 Prawa budowlanego, od 28 czerwca 2015 r. do obowiązków projektanta należy określenie obszaru oddziaływania obiektu. 
Art. 3 pkt 20 Ustawy w następujący sposób definiuje obszar oddziaływania obiektu: należy przez to rozumieć teren wyznaczony w otoczeniu obiektu budowlanego na podstawie przepisów odrębnych, wprowadzających związane z tym obiektem ograniczenia w zagospodarowaniu, w tym zabudowy, tego terenu. 
BRAK  WPŁYWU  NA  SĄSIEDNIE  DZIAŁKI  W  WYNIKU  WYKONYWANYCH  PRAC  ZWIĄZANYCH  Z  WYMIANĄ POKRYCIA  DACHOWEGO NA BUDYNKU MIESZKALNEGO - PLEBANII WCHODZACEJ W SKŁAD  ZESPOŁU KOŚCIELNEGO W  KOŚCIELNIKU
OBSZAR  ODDZIAŁYWANIA  OGRANICZA  SIĘ  DO  DZIAŁKI NR  694/10,  NA  KTÓREJ  POSADOWIONY  JEST  BUDYNEK PLEBANII.
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Oświadczenie 

Na podstawie art. 34 ust. 3d pkt 3 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo budowlane (jednolity Dz. U. z 2020 r., poz. 1333) oświadczam, że niniejszy projekt zagospodarowania terenu pn.: MODERNIZACJA  BUDYNKU  PLEBANII  W  KOŚCIELNIKU :  REMONT  DACHU -  WYMIANA  POKRYCIA  DACHOWEGO  WRAZ  Z  CZĘŚCIĄ ELEMENTÓW  WIĘŹBY  DACHOWEJ  W  MIEJSCOWOŚCI  KOŚCIELNIK  NR  37
Jednostka ewidencyjna: LUBAŃ - GMINA  WIEJSKA
Obręb ewidencyjny: 021004_2.0003, KOŚCIELNIK
działka nr 694/10 został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej na dzień sporządzania projektu. 

	Projektant

Branża

ogólnobudowlana
	mgr inż. Franciszek Baszak

nr upr. 884/81

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

	Data opracowania
15.03.2024.
	

	Branża  architektoniczna - sprawdzający
	mgr inż. arch. Zbigniew  Mickiewicz

nr uprawnień 26/DSOKK/2017

w specjalności  architektonicznej
	Data opracowania
15.03.2024.
	


II.  PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-

- BUDOWLANY
Nazwa zamierzenia budowlanego

MODERNIZACJA  BUDYNKU  PLEBANII  W  KOŚCIELNIKU :  REMONT  DACHU-  WYMIANA  POKRYCIA  DACHOWEGO  WRAZ  Z  CZĘŚCIĄ ELEMENTÓW  WIĘŹBY  DACHOWEJ 
Kategoria obiektu budowlanego
KOB – XIII
Adres inwestycji

  KOŚCIELNIK  NR  37,  59-800  Lubań,  gmina  Lubań,  powiat  lubański
Nazwa jed. ewid.,obręb, nr działki 
Jednostka ewidencyjna: LUBAŃ - GMINA  WIEJSKA
 Obręb ewidencyjny: 021004_2.0003, KOSCIELNIK ,  dz. nr  694/10
Inwestor

PARAFIA  RZYMSKO-KATOLICKA  P.W.  ŚCIĘCIA  JANA  CHRZCICIELA  W  KOŚCIELNIKU

KOŚCIELNIK  NR  37 ;   59-800  LUBAŃ
	Projektant

Branża

ogólnobudowlana
	mgr inż. Franciszek Baszak

nr upr. 884/81

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

	Data opracowania
15.03.2024.
	

	Branża  architektoniczna - sprawdzający
	mgr inż. arch. Zbigniew  Mickiewicz

nr uprawnień 26/DSOKK/2017

w specjalności  architektonicznej
	Data opracowania
15.03.2024.
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I. Strona  tytułowa 







-  1

II.     Spis  treści 








-  2 

III.   CZĘŚĆ  OPISOWA  -  OPIS  TECHNICZNY  (str. 3 - 4)

1. Podstawa opracowania
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2. Podstawa prawna opracowania 
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3. Rodzaj i kategoria obiektu budowlanego 
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4. Uwagi końcowe 
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IV.  Dokumenty

1. Oświadczenie projektanta o sporządzeniu projektu 
    zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami 
    wiedzy technicznej 
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V.  Rysunki

              1. Rzut więźby  dachowej        





-   6
              2. Przekrój więźby  dachowej  
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              3. Elewacja  wschodnia      
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              4. Elewacja  zachodnia      
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              5. Elewacja  północna        
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              6. Elewacja  południowa      
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OPIS   TECHNICZNY DO PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANEGO

1.  PODSTAWA OPRACOWANIA

Formalną podstawą opracowania jest zlecenie Inwestora - Parafii  Rzymsko -Katolickiej  pod wezwaniem  Ścięcia  Jana  Chrzciciela w Kościelniku  nr 37, gmina  Lubań

· ustalenia z Inwestorem,
· wizja lokalna  z  oględzinami i pomiarem  elementów więźby dachowej, pokrycia i elementów uzupełniających pokrycie  dachowe budynku plebanii,
· Polskie Normy Budowlane,
· Literatura Techniczna,
· aktualna mapa zasadnicza w skali 1:500
2.  PODSTAWA PRAWNA OPRACOWANIA

· Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (tekst jednolity: Dz.U z 2020 r., poz. 1333 z póź. zm.)

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (tekst jednolity z 2019 r. poz. 1065 z późn. zm.)

· Rozporządzenie Ministra Rozwoju z dnia 11 września 2020 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz. U. z 2020 r. poz. 1609)

3.  RODZAJ I KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO 

Projektowana  wymiana pokrycia dachowego wraz z wymiana niektórych  elementów więźby dachowej, z częściowym wzmocnieniem elementów więźby dachowej w budynku  mieszkalnym  - budynek plebanii w Kościelniku - działka  o  numerze  ewidencyjnym gruntów  694/10, obręb  Kościelnik. 



Kategoria obiektu budowlanego: I – budynki mieszkalne jednorodzinne
4.  SPOSÓB UŻYTKOWANIA I PROGRAM UŻYTKOWY OBIEKTU

Zakres projektu  architektoniczno-budowlanego  obejmuje  wykonanie  wymiany  pokrycia dachowego w sposób opisany poniżej :

Zakres prac remontowych obejmuje rozbiórkę pokrycia dachowego z dachówki karpiówki ułożonej w koronkę z demontażem łat  dachowych i wszelkiej obróbki blacharskiej wraz z drewnianymi okapami przykrytymi  trzema rzędami  dachówek karpiówek ułożonych w koronkę, nieszczelnymi  rynnami  dachowymi, rurami spustowymi o instalacją odgromową. W budynku są dwa kominy jednoprzewodowe, które podlegają rozbiórce do podsufitki  stropu nad drugą kondygnacja z dokładnym zabezpieczeniem przy ponownym murowaniu elementów umieszczonych w stropie i dodatkowo ich zabezpieczenie podwójna płyta GKF gr. 12,5 mm.

Budynek mieszkalny - budynek plebanii z dachem dwuspadowym prostym  z dwoma kominami  murowanymi wyprowadzonymi  nad  dach w okolicy 
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kalenicy  budynku, ograniczony ścianami ogniowymi usytuowanymi nad  ścianami  szczytowymi  budynku 

Pokrycie dachu budynku plebanii jest w bardzo złym  stanie  technicznym i wielokrotne naprawy nie zapewniają w dalszym ciągu warunków dla bezpiecznego zachowania zabezpieczenia przed opadami deszczu oraz stan techniczny niektórych elementów więźby dachowej powoduje zagrożenie o możliwość powstania zniszczeń ze względu na ich przeciążenie.  

Widoczne miejsca napraw oraz degradacja drewna spowodowana zniszczeniami biologicznymi dodatkowo powoduje ciągłe osłabianie elementów nośnych konstrukcji więźby dachowej.

Brak właściwego zabezpieczenia elementów drewnianych więźby dachowej i poszycia  drewnianego stropu nad zasadniczą bryłą budynku powoduje zawilgocenie elementów stropu  nad pierwszym  piętrem.

Po  demontażu pokrycia przeprowadzona zostanie impregnacja elementów  drewnianych strychu nad  stropem drugiej  kondygnacji. Po analizie i po odsłonięciu elementów konstrukcyjnych więźby dachowej, do których obecnie w niektórych przypadkach jest dostęp utrudniony nastąpi dokładna analiza konieczności podjęcia działań dla zapewnienia pozostawienia elementów więźby w należytym  stanie  technicznym. 

W przypadku konieczności wymiany, zostaną te elementy wymienione z zachowaniem warunków statycznego nie przeciążania konstrukcji lub wzmocnienia istniejących elementów w przypadku osłabienia ich nośności. 

Analiza w większości przypadków przeprowadzona zostanie do odciążeniu konstrukcji z koniecznością wykonania prac badawczych , które w obecnym stanie mogące doprowadzić do osłabienia konstrukcji pod wpływem pełnego obciążenia więźby dachowej elementami pokrycia wraz z obciążeniem pochodzącym od elementów uzupełniających dachu.

Po zdemontowaniu pokrycia i przeprowadzonej analizy obciążenia i wytrzymałości krokwi, płatew, jętek, kleszczy, mieczy itd. nastąpi wytypowanie do wymiany lub wzmocnienia. pozostała część więźby dachowej pozostająca   zostanie dwukrotnie zabezpieczona preparatem - Fobos MF, w zakresie analizy pozostanie sprawdzenie stanu  technicznego elementów konstrukcyjnych, złącz oraz ewentualne ich uzupełnienie lub wymianę elementów zniszczonych lub uszkodzonych, montaż nowych łat dachowych, kontrłar, rozłożenie folii wysoko paroprzepuszczalnej i wykonanie nowego pokrycia z dachówki karpiówki ułożonej w koronkę. 
Do wykonania jest zmiana pokrycia dachu budynku  plebanii  o łącznej powierzchni  268, m2.   Wykonane zostaną wszystkie prace uzupełniające w tym zamontowane zostaną nowe okapy drewniane na ścianach  szczytowych z zabezpieczeniem połączeń z murem w postaci opierzeń stalowych, montaż rynien dachowych i rur spustowych z blachy  tytanowo-cynkowej, zamontowana zostanie nowa instalacja odgromowa i podpięta złączami kontrolnymi z uziomem. 
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Stan  techniczny  konstrukcji  więźby  dachowej jest w zdecydowanej większości konieczny do sprawdzenia i  w większości poczynienia działań dla zabezpieczenia dla nowego pokrycia właściwego przenoszenia obciążeń i  jest wymagana częściowa wymiana konstrukcji dachu.

Budynek nad dwiema ścianami  szczytowymi wyposażony jest w murki ogniowe przykryte częściowo dachówką karpiówką, w części ta dachówka została  zerwana przez wiatr i przez słabe zakotwienie. warunkiem zachowania elewacji w sposób pierwotny jest odtworzenie murków z zabezpieczeniem ich dachówką karpiówką na wzór obecnie pozostawionych elementów ściany zachodniej. W obrebie kominów wykonać należy włazy dachowe z elementami niezbędnymi dla cyklicznego sprawdzenia  stanu  technicznego przewodów kominowych, również wymagane jest zabezpieczenie dolnych elementów pokrycia i otoczenia  budynku przez zsuwającym  się śniegiem z dachu poprzez  zamontowanie płotków przeciwśnieżnych.

  5.  .  UWAGI KOŃCOWE

Roboty budowlane należy prowadzić zgodnie z przepisami Prawa budowlanego, wymogami Polskich Norm, wiedzą techniczną oraz przepisami bhp i ppoż. 
Opis techniczny podlega korelacji  z rysunkami  ujętymi  w  projekcie  technicznym. Wszelkie zmiany i ewentualne nieścisłości konsultować z projektantem. Wszystkie roboty budowlano – montażowe i odbiór robót wykonać zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych”. 

                                                                                  Opracował:
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Widok dachu budynku  plebanii  -  strona  północna
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Murek ogniowy wieńczący połać                Murek  ogniowy  wieńczący  połać

dachową od  strony zachodniej                  dachową  od  strony  wschodniej
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Widok dachu budynku  plebanii  -  strona  południowa
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Murek ogniowy wieńczący połać                Murek  ogniowy  wieńczący  połać

dachową od  strony zachodniej                  dachową  od  strony  wschodniej
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Oświadczenie 

Na podstawie art. 34 ust. 3d pkt 3 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo budowlane (jednolity Dz. U. z 2020 r., poz. 1333) oświadczam, że niniejszy projekt architektoniczno-budowlany pn.: MODERNIZACJA  BUDYNKU  PLEBANII  W  KOŚCIELNIKU :  REMONT  DACHU -  WYMIANA  POKRYCIA  DACHOWEGO  WRAZ  Z  CZĘŚCIĄ ELEMENTÓW  WIĘŹBY  DACHOWEJ  W  MIEJSCOWOŚCI  KOŚCIELNIK  NR  37
Jednostka ewidencyjna: LUBAŃ - GMINA  WIEJSKA
Obręb ewidencyjny: 021004_2.0003, KOŚCIELNIK
działka nr 694/10 został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej na dzień sporządzania projektu. 

	Projektant

Branża

ogólnobudowlana
	mgr inż. Franciszek Baszak

nr upr. 884/81

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

	Data opracowania
15.03.2024.
	

	Branża  architektoniczna - sprawdzający
	mgr inż. arch. Zbigniew  Mickiewicz

nr uprawnień 26/DSOKK/2017

w specjalności  architektonicznej
	Data opracowania
15.03.2024.
	


    III.    SPIS ZAŁĄCZNIKÓW   DO   PROJEKTU   BUDOWLANEGO

Nazwa zamierzenia budowlanego

MODERNIZACJA  BUDYNKU  PLEBANII  W  KOŚCIELNIKU :  REMONT  DACHU - WYMIANA  POKRYCIA  DACHOWEGO  WRAZ  Z  CZĘŚCIĄ ELEMENTÓW  WIĘŹBY  DACHOWEJ 
Kategoria obiektu budowlanego
KOB – XIII
Adres inwestycji

  KOŚCIELNIK  NR  37,  59-800  Lubań,  gmina  Lubań,  powiat  lubański
Nazwa jed. ewid.,obręb, nr działki 
Jednostka ewidencyjna: LUBAŃ - GMINA  WIEJSKA
 Obręb ewidencyjny: 021004_2.0003, KOSCIELNIK ,  dz. nr  694/10
Inwestor

PARAFIA  RZYMSKO-KATOLICKA  P.W.  ŚCIĘCIA  JANA  CHRZCICIELA  W  KOŚCIELNIKU

KOŚCIELNIK  NR  37 ;   59-800  LUBAŃ
SPIS ZAWARTOŚCI:

1.  Spis  treści 









-   1 
2.  Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 


-   2 
3.  Mapa  ewidencyjna  gruntów 
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4.  Uproszczony  wypis  z  rejestru  gruntów




-   7

5.  Opinia  Dolnośląskiego Wojewódzkiego  Konserwatora  Zabytków 
-   8
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INFORMACJA  DOTYCZĄCA  BEZPIECZEŃSTWA  I  OCHRONY  ZDROWIA  ZE  WZGLĘDU  NA  SPECYFIKĘ   PROJEKTOWANEGO  OBIEKTU  BUDOWLANEGO  DLA  KIEROWNIKA  BUDOWY  PRZY  SPORZĄDZENIU  PLANU  BEZPIECZEŃSTWA  I  OCHRONY  ZDROWIA.  

Nazwa i adres obiektu budowlanego:

Wymiana  pokrycia  dachu wraz z wymiana lub wzmocnieniem niektórych elementów  konstrukcyjnych więźby dachowej na budynku mieszkalnym - budynek  plebanii
     Kościelnik  nr  37

      59-800  Lubań
Gmina  Lubań,    działka  nr 694/10,  obręb Kościelnik
Imię i nazwisko lub nazwa inwestora oraz jego adres:

     Parafia  Rzymsko-Katolicka P. W.  Ścięcia  Jana  Chrzciciela  
     Kościelnik  nr  37 
     59-800  Lubań
Imię i nazwisko oraz adres projektanta – sporządzającego informację:

     Franciszek Baszak

ul. Piękna  nr  1  

59-830  Olszyna

upr.  bud.   nr  1677/87
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    1. Zakres robót oraz kolejność realizacji

Zakres robót obejmuje wymianę pokrycia  dachowego wraz z wymiana niektórych elementów więźby  dachowej, częściowego wzmocnienia oraz pełniej impregnacji ogniochronnej oraz owado- i grzybobójczej budynku  plebanii zlokalizowanej w zespole  kościelnym w Kościelniku.
    2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych podlegających adaptacji lub rozbiórce.
W zakresie prac rozbiórkowych jest likwidacja istniejącego  pokrycia z  dachówki ceramicznej  karpiówki ułożonej w koronkę wraz z rozbiórka elementów uzupełniających jak rynny, rury  spustowe, opierzenia obicia drewniane okapów, instalacja odgromowa itp. Remontowi częściowemu podlegać będzie również istniejąca więźba dachowa budynku.
3. Elementy zagospodarowania działki lub terenu stwarzające zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi.
Zakres prac nie wymaga wykraczania na teren poza budynek mieszkalny - budynku  plebanii z wyjątkiem czasowego zajęcia terenu  pod  magazynowanie elementów z rozbiórki oraz nowych elementów dla  wbudowania w nowe pokrycie dachowe
      4. Przewidywane zagrożenie podczas realizacji robót budowlanych, skala i rodzaj zagrożeń oraz miejsce i czas ich występowania : 

      Praca przy wymianie pokrycia dachowego  wymaga prac do wykonywania na wysokości przy użyciu sprzętu ciężkiego, stwarza zagrożenie upadku z wysokości oraz utrudnień prowadzenia prac przy układaniu nowego pokrycia dachowego.

    5. Informacja o sposobie prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do realizacji robót szczególnie  niebezpiecznych w tym :

· Określenie zasad postępowania w przypadku wystąpienia zagrożenia,

Brak w zakresie robót szczególnie niebezpiecznych

· konieczność stosowania przez pracowników środków ochrony indywidualnej zabezpieczającej przed skutkami zagrożeń;

· zasady bezpośredniego nadzoru nad pracami szczególnie niebezpiecznymi przez wyznaczone w tym celu należy:

Brak w zakresie robót szczególnie niebezpiecznych,

   6. Środki techniczne i organizacyjne zapobiegające niebezpieczeństwom wynikającym z wykonywania robót budowlanych  w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub w ich sąsiedztwie, w tym zapewniających bezpieczną i sprawną komunikację umożliwiającą szybką ewakuacje na wypadek  pożaru, awarii i innych zagrożeń:
· brak w  zakresie robót w strefie szczególnego zagrożenia zdrowia. Bezpieczna ewakuacja zapewniona – prace prowadzone będą na zewnatrz  budynku przeważnie na rusztowaniach i tam określone  zostaną  drogi ewakuacyjne.
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Część rysunkową należy opracować w przypadku gdy:

w trakcie budowy wykonywany będzie przynajmniej jeden z rodzajów  robót budowlanych wymienionych w art. 21 a ust. 2 z dnia 07. lipca 1994 roku – Prawo Budowlane zwane dalej „ustawą”*) oraz wykonywane będą roboty budowlane mają trwać dłużej niż 30 dni roboczych i jednocześnie zatrudnionych będzie co najmniej 10 pracowników lub pracochłonność wykonywanych robót przekraczać będzie 500 osobodni.

Wytyczne wykonywania części rysunkowej:

Część rysunkowa opracowana na kopii projektu zagospodarowania działki lub terenu, zawierać ma  dane umożliwiające łatwe czytanie części opisowej   a w szczególności:

· czytelna legendę,

· oznaczenie czynników mogących stwarzać zagrożenie, rozmieszczenie urządzeń przeciwpożarowych wraz z parametrami poboru mediów, punktami czerpalnymi, zaworami odcinającymi, drogami dojazdowymi:

· rozmieszczenie sprzętu ratunkowego (w tym pływającego, jeżeli jest to uzasadnione rodzajem robót) niezbędnego do prowadzenia robót budowlanych:

· rozmieszczenie i oznaczenie granic obszarów wewnętrznych i zewnętrznych stref ochronnych, wynikających z przepisów odrębnych takich jak strefy magazynowania i składowania 

· materiałów, wyrobów, substancji oraz preparatów niebezpiecznych, strefy pracy sprzętu zmechanizowanego i pomocniczego;

· rozmieszczenie placów produkcji pomocniczej takich jak węzły produkcji betonu, zapraw i prefabrykatów;

 7. Przedstawienie rozwiązań układów komunikacyjnych, transportu na   potrzeby budowy oraz ogrodzenia terenu.

          Brak takiej potrzeby - całość prac oraz magazynowanie materiałów na potrzeby wykonywanych prac - na terenie jednej  działki nr 694/10 z dojazdem odrębnym wjazdem nie stwarzającym kolizji z ruchem innych pojazdów spoza budowy. Możliwość manewrowania na placu miejscowego  parkingu - działka  nr  698/2 wyklucza możliwość powstania utrudnień komunikacyjnych przy wjeździe z drogi  wojewódzkiej - działka  nr  746..

  8.   Lokalizacje pomieszczeń higieniczno-sanitarnych.
·  w planie bioz nie umieszcza się żadnych danych dotyczących obiektów lub części tych obiektów służących obronności lub bezpieczeństwu, które mogą ujawnić charakter, przeznaczenie i nazwę tych obiektów. Zakres wyłączenia określa inwestor zgodnie z przepisami odrębnymi.

·   wprowadzenie zmiany wynikające z postępu robót budowlanych a dotyczące bezpieczeństwa i ochrony zdrowia w części opisowej i w części rysunkowej planu  bioz powinny być opatrzone adnotacją kierownika budowy o przyczynach ich wprowadzenia.
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9. Szczegółowy zakres robót budowlanych, o których mowa w art. 21a ust. 2 pkt 1-10 ustawy obejmuje:

a) roboty budowlane, których charakter, organizacja lub miejsce prowadzenia stwarza szczególnie wysokie ryzyko powstania zagrożenia bezpieczeństwa i zdrowia ludzi a w szczególności przesypania ziemią lub upadku z wysoko ści:
· wykonywanie wykopów o ścianach pionowych bez rozparcia o głębokości większej niż 1,5 m oraz wykopów o bezpiecznym nachyleniu ścian o głębokości większej niż 3,0 m,

· roboty, przy których wykonywaniu występuje ryzyko upadku z wysokości ponad 5,0 m.

· rozbiórka obiektów budowlanych o wysokości powyżej 8,0 m.

· Roboty wykonywane na terenie czynnych zakładów przemysłowych.
· montaż, demontaż i konserwacja rusztowań przy budynkach wysokich i wysokościowych,

· roboty wykonywane przy użyciu dźwigów lub śmigłowców,

· prowadzenie robót na obiektach mostowych metodą nasuwania konstrukcji na podpory,

· montaż elementów konstrukcyjnych obiektów mostowych,

· betonowanie wysokich elementów  konstrukcyjnych mostów, ta- kich jak przyczółki, filary i pylony,

· fundamentowanie podpór mostowych i innych obiektów budowlanych na palach,

· roboty wykonywane pod lub w pobliżu  przewodów linii elektroenergetycznych, w odległości liczonej poziomo od skrajnych przewodów, mniejszej niż:

· 3,0 m – dla linii o napięciu znamionowym nieprzekraczającym 1 kV

· 5,0 m – dla linii o napięciu znamionowym powyżej 1 kV, lecz nieprzekraczającym 15 kV,

· 10,0 m - dla linii o napięciu znamionowym powyżej 15 kV, lecz nieprzekraczającym 30 kV,

· 15,0 m - dla linii o napięciu znamionowym powyżej 30 kV, lecz nieprzekraczającym 110 kV,

· roboty budowlane prowadzone w portach i przystaniach podczas ruchu statków,

· roboty prowadzone przy robotach piętrzących wodę, przy wysokości piętrzenia powyżej 1,0 m.
· roboty budowlane, przy prowadzeniu których występują działania substancji chemicznych  lub czynników biologicznych zagrażających bezpieczeństwu i zdrowiu ludzi,
· roboty prowadzone w temperaturze poniżej –100C,

· roboty polegające na usuwaniu wyrobów budowlanych zawierających azbest.
IV.  PROJEKT TECHNICZNY
Nazwa zamierzenia budowlanego

MODERNIZACJA  BUDYNKU  PLEBANII  W  KOŚCIELNIKU :  REMONT  DACHU- - WYMIANA  POKRYCIA  DACHOWEGO  WRAZ  Z  CZĘŚCIĄ ELEMENTÓW  WIĘŹBY  DACHOWEJ 
Kategoria obiektu budowlanego
KOB – XIII
Adres inwestycji

  KOŚCIELNIK  NR  37,  59-800  Lubań,  gmina  Lubań,  powiat  lubański
Nazwa jed. ewid.,obręb, nr działki 
Jednostka ewidencyjna: LUBAŃ - GMINA  WIEJSKA
 Obręb ewidencyjny: 021004_2.0003, KOSCIELNIK ,  dz. nr  694/10
Inwestor

PARAFIA  RZYMSKO-KATOLICKA  P.W.  ŚCIĘCIA  JANA  CHRZCICIELA  W  KOŚCIELNIKU

KOŚCIELNIK  NR  137 ;   59-800  LUBAŃ
	Projektant

Branża

ogólnobudowlana
	mgr inż. Franciszek Baszak

nr upr. 884/81

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

	Data opracowania
15.03.2024.
	

	Branża  architektoniczna - sprawdzający
	mgr inż. arch. Zbigniew  Mickiewicz

nr uprawnień 26/DSOKK/2017

w specjalności  architektonicznej
	Data opracowania
15.03.2024.
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SPIS  TREŚCI  

DO  PROJEKTU  TECHNICZNEGO 
1.   Strona  tytułowa 
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2.   Opis  techniczny 
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3. Dokumentacja fotograficzna 
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4.   Oświadczenie projektanta 
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5.   Uprawnienia  projektanta 
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6.  Zaświadczenie - izba  projektanta 
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7.   Uprawnienia  sprawdzającego 
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8.  Zaświadczenie - izba  sprawdzającego 
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OPIS  TECHNICZNY

do projektu  budowlanego  wymiany istniejącego  pokrycia  dachowego z dachówki  karpiówki ułożonej w koronkę na pokrycie ceramiczne o dokładnie takich samych parametrach   dla  budynku kościoła filialnego w miejscowości  Mściszów na terenei  działki  nr  71, obreb Mściszów 

1. Podstawa opracowania

· zlecenie inwestora

· uzgodnienie z inwestorem zakresu prac

· wypis z rejestru gruntów dla działki, na której posadowiony jest budynek kościoła filialnego  w miejscowości Mściszów – dz. nr 71, obręb Mściszów -  AM 1

· pomiary dachu, strychu oraz pozostałych elementów dla umożliwienia opracowania projektu  technicznego dokonane przez autora niniejszego opracowania.

4.      PROGRAM  REALIZACJI  OBIEKTU

Zakres projektu  technicznego  obejmuje  wykonanie  wymiany  pokrycia dachowego w sposób opisany poniżej :

Zakres prac remontowych obejmuje rozbiórkę pokrycia dachowego z dachówki karpiówki ułożonej w koronkę z demontażem łat  dachowych i wszelkiej obróbki blacharskiej wraz z drewnianymi okapami przykrytymi  trzema rzędami  dachówek karpiówek ułożonych w koronkę, nieszczelnymi  rynnami  dachowymi, rurami spustowymi o instalacją odgromową. 
Kościół z dachem typu  polskiego z brakiem naczółek w dolnej jego części, górna część zachowuje charakter dachu polskiego z naczółkami od  strony  wschodniej i zachodniej z przykryciem niskiej zakrystii również dachem typu polskiego i również bez naczółka w dolnej jego części. Górna część dachu oddaje w pełni charakter dachu polskiego.  
Ściany  szczytowe kościoła przedzielone są na wysokości okapu dachu zasadniczego drewnianym gzymsem zabezpieczonymi trzema warstwami 
dachówek karpiówek ułożonych w koronkę bez opierzeń blaszanych oraz bez orynnowania.

Pokrycie dachu kościoła jest w bardzo złym  stanie  technicznym i wielokrotne naprawy nie zapewniają w dalszym ciągu warunków dla bezpiecznego zachowania elementów wystroju wnętrza kościoła. Brak właściwego zabezpieczenia elementów drewnianych więźby dachowej i poszycia  drewnianego stropu nad  nawą główną i dwoma dwukondygnacjowymi emporami rozmieszczonymi po obu  stronach nawy głównej.

Po  demontażu pokrycia przeprowadzona zostanie impregnacja elementów  drewnianych strychu ze  stropem łukowym nad główna nawą kościoła  i całej odsłoniętej więźby dachowej preparatem - Fobos MF, sprawdzenie stanu  technicznego elementów konstrukcyjnych, złącz oraz ewentualne ich 
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uzupełnienie lub wymianę elementów zniszczonych lub uszkodzonych, montaż nowych łat dachowych, kontrłar, rozłożenie folii wysoko paroprzepuszczalnej i wykonanie nowego pokrycia z dachówki karpiówki ułożonej w koronkę. Do wykonania jest zmiana pokrycia dachu kościoła  oraz niskiej zakrystii usytuowanej przy kościele od  strony wschodniej w łącznej ilości  947,14 m2.   Wykonane zostaną wszystkie prace uzupełniające w tym zamontowane zostaną nowe okapy drewniane na ścianach  szczytowych z zabezpieczeniem połączeń z murem w postaci opierzeń stalowych, montaż rynien dachowych i rur spustowych z blachy  tytanowo-cynkowej, zamontowana zostanie nowa instalacja odgromowa i podpięta złączami kontrolnymi z uziomem 

5. Uwagi końcowe.

Całość prac związanych z wykonaniem wymiany pokrycia dachowego należy zlecić firmie posiadającej właściwe przygotowanie zawodowe i techniczne do wykonania tyego rodzaju robót.

Przed przystąpieniem do wykonywania prac inwestor zobowiązany jest do uzyskania pozwolenia na budowę ze Starostwa Powiatowego w Lubaniu. 
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Oświadczenie 

Na podstawie art. 34 ust. 3d pkt 3 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo budowlane (jednolity Dz. U. z 2020 r., poz. 1333) oświadczam, że niniejszy projekt techniczny  pn.: MODERNIZACJA  BUDYNKU  PLEBANII  W  KOŚCIELNIKU :  REMONT  DACHU -  WYMIANA  POKRYCIA  DACHOWEGO  WRAZ  Z  CZĘŚCIĄ ELEMENTÓW  WIĘŹBY  DACHOWEJ  W  MIEJSCOWOŚCI  KOŚCIELNIK  NR  37
Jednostka ewidencyjna: LUBAŃ - GMINA  WIEJSKA
Obręb ewidencyjny: 021004_2.0003, KOŚCIELNIK
działka nr 694/10 został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej na dzień sporządzania projektu. 

	Projektant

Branża

ogólnobudowlana
	mgr inż. Franciszek Baszak

nr upr. 884/81

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

	Data opracowania
15.03.2024.
	

	Branża  architektoniczna - sprawdzający
	mgr inż. arch. Zbigniew  Mickiewicz

nr uprawnień 26/DSOKK/2017

w specjalności  architektonicznej
	Data opracowania
15.03.2024.
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