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Załącznik nr 1
ZP.272.1.58.2024 
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ)
Informacje wstępne

Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie realizuje projekt pt. „Spójna Polityka Społeczna Warmii i Mazur” realizowany z programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027, Priorytetu IV, Działania 04.13 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus.
Cel wydarzenia:

Celem wydarzenia jest uhonorowanie jednostek samorządu terytorialnego, środowiska biznesu, a także przedstawicieli systemu edukacji na Warmii i Mazurach poprzez przyznanie nagród i wyróżnień za dotychczasowe działania na rzecz przedsiębiorczości społecznej. 

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa organizacja IV edycji uroczystej Gali Ekonomii Społecznej na Warmii i Mazurach w dniu 23.10.2024 r . 

Podczas wydarzenia nastąpi oficjalne rozstrzygnięcie i jednocześnie uhonorowanie laureatów konkursu Ambasador Ekonomii Społecznej na Warmii i Mazurach w 5 kategoriach tj.:
· „Samorząd przyjazny ekonomii społecznej”, 

· „Biznes społecznie odpowiedzialny na Warmii i Mazurach”,
· „Inicjatywa edukacyjna przyjazna ekonomii społecznej“,
· „Markowy produkt PES”,
· „Przedsiębiorstwo społeczne Roku”.                          

Podczas Gali nastąpi także wręczenie przedsiębiorcom społecznym z Warmii i Mazur certyfikatów promujących sektor ekonomii społecznej w Polsce tj. Znak Ekonomii Społecznej „Zakup Prospołeczny”.

	MIEJSCE GALI ORAZ JEGO ARANŻACJA

	· Gala odbędzie się w Centrum Edukacji i Inicjatyw Kulturalnych (CEiIK) przy ul. Kościńskiego 11 w Olsztynie. Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z wynajęciem sali.

· Recepcja zlokalizowana będzie w holu budynku gdzie odbędzie się Gala. Wykonawca odpowiedzialny jest za przygotowanie stołu nakrytego tkaniną wraz z tabliczką z napisem „Punkt informacyjny”.
· Wykonawca w porozumieniu z CEiIK zapewni stoły, które ustawi we wskazanych miejscach na scenie. Na stołach Wykonawca ustawi statuetki, dyplomy i kwiaty zgodnie z dyspozycją Zamawiającego.
· Wykonawca w porozumieniu z CEiIK, zapewni pozostałe elementy scenotechniczne tj. oświetlenie nagłośnienie oraz obsługę techniczną gwarantującą synchronizację tych elementów podczas Gali.



	TERMIN
	Gala odbędzie się w dniu 23.10.2024 r.

	UCZESTNICY
	200 osób – zapewni Zamawiający

	RAMOWY PROGRAM GALI
	godz.17.00-19.30:

•
przywitanie gości, 

•
przemówienie Marszałka Województwa,

•
rozstrzygnięcie konkursu - wręczenie nagród i wyróżnień,

•
przyznanie certyfikatów ekonomii społecznej „Zakup prospołeczny”,

•
występ artystyczny, 

•
część bankietowa.

Szczegółowy program Gali zostanie uzgodniony z Zamawiającym.

	ZAPROSZENIA
	· Wykonawca zobowiązany jest w porozumieniu z Zamawiającym przygotować treść i wzór zaproszenia. Wzór zaproszenia ma spełniać wymagania Księgi Identyfikacji Wizualnej, dostępnej na stronie http://warmia.mazury.pl/turystyka-i-promocja/promocja-regionu/system-identyfikacji-wizualnej. Zaproszenie w wersji elektronicznej zostanie przesłane Zamawiającemu najpóźniej na 10 dni od dnia zawarcia umowy celem akceptacji.

· Wykonawca wydrukuje 300 zaproszeń, na papierze kredowym o gramaturze nie mniejszej niż 300 g., w formacie DL. Do każdego zaproszenia dołączona powinna być czysta koperta (koperty nie muszą być oznakowane logotypami). Wykonawca  dostarczy zaproszenia wraz z kopertami do siedziby Zamawiającego najpóźniej do 20 dni od dnia zawarcia  umowy. 

· Wysyłka zaproszeń jest zadaniem Zamawiającego (w tym adresowanie kopert).
· Wykonawca powinien wykorzystać zaakceptowany layout zaproszenia w pozostałych elementach wizualnej oprawy gali tj. prezentacja, projekt dyplomów oraz voucherów.


	WYSTĘP ARTYSTYCZNY
	· Wykonawca na zakończenie Gali zapewni występ artystyczny zespołu 
Cello 2 Cello (kontakt  oraz rider techniczny znajduje się w załączniku nr 1 do SOPZ).
· Wykonawca opłaca honorarium zespołu oraz ewentualny ZAiKS. 

· Wykonawca w uzgodnionym z Zamawiającym terminie przedstawi do akceptacji repertuar.

· Wykonawca zapewni elementy scenotechniczne wraz z ich obsługą dostosowane do ridera technicznego.

· Wykonawca zapewni wyposażenie i zaopatrzenie garderoby zgodnie z riderem technicznym, a także zadba o miejsca parkingowe.

· Zamawiającyw wyjątkowych sytuacjach losowych dopuszcza zmianę zespołu po szczegółowych uzgodnieniach.



	PREZENTACJA
	· Wykonawca przygotuje prezentację multimedialną w oparciu o zaakceptowany layout zaproszenia. Prezentacja będzie wyświetlana na dużym ekranie w CEiIK podczas Gali. Prezentacja zawierać będzie co najmniej: nazwę konkursu, nazwę organizatora, logotypy, listę laureatów i wyróżnionych (prezentacja musi zostać zaakceptowana przez Zamawiającego najpóźniej do dnia 14.10.2024 r.). 
· Wykonawca zapewni laptop, na którym będzie odtwarzana prezentacja/filmy podczas Gali oraz osobę, która w porozumieniu z CEiIK będzie odpowiedzialna za wyświetlanie odpowiedniej treści na ekranie głównym

	FILMY O LAUREATACH
	1. Wykonawca przygotuje 5 odrębnych materiałów filmowych max. 2-3 minutowych każdy, przedstawiających sylwetki laureatów Konkursu Ambasador Ekonomii Społecznej na Warmii i Mazurach tj.:
· „Samorząd przyjazny ekonomii społecznej”, 

· „Biznes społecznie  odpowiedzialny na Warmii i Mazurach”,

· „Inicjatywa edukacyjna przyjazna ekonomii społecznej“,

· „Markowy produkt PES”,

· „Przedsiębiorstwo społeczne Roku”.                          
2. Do zadań Wykonawcy będzie należało pozyskanie od laureatów materiałów do filmu (przeprowadzenie wywiadów, zaprezentowanie działalności danego podmiotu itp.). Dane teleadresowe na temat zwycięskich podmiotów zostaną przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego do 20 dni od dnia zawarcia umowy.
3. Wykonawca przygotuje materiał filmowy max. 10 minutowy przedstawiający wszystkich przedsiębiorców społecznych wyróżnionych Znakiem „Zakup Prospołeczny” – Liczba laureatów zostanie podana po zawarciu  Umowy. Podczas realizacji materiału nie jest wymagana osobista obecność w wyróżnionych podmiotach. Film może zostać skomponowany ze zdjęć, krótkich materiałów filmowych pozyskanych od wyróżnionych. Dane teleadresowe na temat wyróżnionych podmiotów zostaną przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego w terminie do 20 dni od dnia zawarcia  umowy.

4. Udźwiękowienie, podkład muzyczny, lektora oraz napisy zapewnia Wykonawca.
5. Zamawiający zastrzega sobie prawo do wnoszenia uwag i sugestii zmian do projektów filmów. Wykonawca ma obowiązek uwzględnić uwagi Zamawiającego do przedłożonych projektów filmów w terminie do 5 dni roboczych. Filmy zostaną wyemitowane podczas Gali po ich akceptacji przez Zamawiającego. 

6. Materiały filmowe w formacie Full HD 1920 x 1080, format pliku mp4 i mpeg
nt. wszystkich laureatów i wyróżnionych należy dostarczyć Zamawiającemu najpóźniej do 14.10.2024r.

7. Wykonawca odpowiada za prawidłowe wyemitowanie przygotowanych filmów  podczas przedmiotowej Gali. 
8. Wykonawca zobowiązany jest do zachowania dostępności cyfrowej wszelkich wytworzonych materiałów tj. zastosowania napisów oraz tłumaczenia filmów na polski język migowy.

	FILM PODSUMOWUJĄCY GALĘ
	Wykonawca przygotuje krótki 1,5-2 minutowy film z przeprowadzonej Gali i dostarczy go Zamawiającemu najpóźniej do 06.11.2024r. na nośniku USB o następującej specyfikacji: Full HD 1920 x 1080, format pliku mp4 i mpeg. Zamawiający zastrzega sobie prawo do wnoszenia uwag i sugestii zmian do przedłożonego filmu. Wykonawca ma obowiązek uwzględnić uwagi Zamawiającego do przedłożonego filmu w ciągu 2 dni roboczych.

	ZDJĘCIA
	Wykonawca udokumentuje fotograficznie aparatem cyfrowym przebieg Gali, z czego co najmniej dziesięć zdjęć (3840x2160 px, 300 dpi) zostanie dostarczonych Zamawiającemu drogą elektroniczną w pierwszym dniu roboczym po zakończonej Gali do godz. 12:00. Pełną fotorelację z Gali składającą się z co najmniej 200 zdjęć 3840x2160 px, 300 dpi Wykonawca przekaże Zamawiającemu drogą elektroniczną najpóźniej 5 dni roboczych po Gali. Wykonawca będzie zobowiązany do zrobienia zdjęć prowadzącemu oraz Laureatom odbierającym Certyfikat. Sugeruje się wykonanie wszystkim Laureatom zdjęcia na ściance projektu, która zostanie rozstawiona w miejscu odbywania się Gali.

	PODKŁAD MUZYCZNY PODCZAS GALI
	Wykonawca zaproponuje do wyboru Zamawiającego:

· minimum 3 rodzaje podkładów muzycznych na Galę;
· minimum 3 rodzaje fanfar (towarzyszących wręczaniu nagród);

Ostatecznie wybrane ścieżki dźwiękowe muszą posiadać licencję ZAiKS na emisję podczas uroczystości. Opłatę na rzecz ZAiKS ponosi Wykonawca.


	STATUETKI
	Wykonawca zapewni statuetki konkursów dla Laureatów  – 5 szt. Wymiary statuetki [cm]: min. 23 x 14 x 6, materiał: szkło, wykonanie: produkt grawerowany laserowo. Wykonawca przedstawi minimum 3 projekty statuetek do wyboru przez Zamawiającego. 
Przykładowe zdjęcie statuetki
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	CERTYFIKATY/DYPLOMY
	Wykonawca zapewni wydruk:
· certyfikatów „Znak Promocyjny Ekonomii Społecznej Zakup Prospołeczny” oraz oprawi je w twarde ramy, format A4 – 10 szt. Zamawiający przekaże Wykonawcy  projekty graficzne certyfikatów.
· dyplomów konkursu Ambasador Ekonomii Społecznej oraz oprawi je w twarde ramy, format A4 – 15 szt. Wykonawca przygotuje projekt graficzny dyplomów w oparciu o zaakceptowany layout Gali.
Wydruk certyfikatów i dyplomów nastąpi  po akceptacji wzorów przez Zamawiającego.
 

	KWIATY
	Wykonawca zapewni 

· 38 sztuk róż o wysokości około 70 cm przyozdobionych osobno. 
· 2 bukiety czerwonych ciętych róż (min. 55 cm długości) min. 60 szt. w bukiecie lub zaproponuje inną kompozycję kwiatową, która zostanie przedstawiona Zamawiającemu w celu akceptacji.

· odpowiednią ilość wazonów, w których przed uroczystością zostaną umieszczone kwiaty wręczane podczas Gali laureatom.
Przykładowe zdjęcia kwiatów:
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	VOUCHER 
	Wykonawca zapewni projekt graficzny w oparciu o zaakceptowany layout oraz wydruk w kolorze VOUCHERA w formacie nie mniejszym niż A3 na papierze o gramaturze nie mniejszej niż 300 g. Wartość vouchera zapewni Zamawiający. Zamawiający ma prawo wnosić uwagi do projektu vouchera do momentu jego akceptacji. Wykonawca dostarczy  wydrukowany voucher najpóźniej na 5 dni przed dniem Gali. 

	KOSZE PREZENTOWE
	Wykonawca będzie zobowiązany do przygotowania 5 koszy upominkowych dla Laureatów konkursów zawierających produkty zakupione w podmiotach ekonomii społecznej. Skład koszy zostanie ustalony w porozumieniu z Zamawiającym (szacunkowa wartość 1 kosza ok. 300 zł.) 

	CATERING 
	Wykonawca zapewni: 
· usługę cateringową dla 200 osób wraz z zastawą i niezbędnym sprzętem do konsumpcji oraz dowozem do CEiIK. 
· stoły 8-10 osobowe nakryte stosowną czystą bielizną stołową wraz z krzesłami dla wszystkich uczestników. Stoły powinny być udekorowane np. kompozycjami kwiatowymi, świecznikami, świecami itp. Wykonawca zapewni takie ustawienie stołów, aby możliwe było swobodne poruszanie się między nimi osób na wózkach inwalidzkich (zachowane zostaną odpowiednie odległości między stolikami). 
· obsługę kelnerską odpowiedzialną za rozmieszczenie potraw, ich uzupełnianie w miarę zużycia oraz sprzątanie w trakcie i po zakończeniu spotkania (nie mniej niż 5 kelnerek/kelnerów stosownie ubranych do charakteru wydarzenia).
· potrawy przygotowane ze świeżych produktów, powinny być przechowywane w odpowiedniej temperaturze (zwłaszcza ciasta z kremami, przekąski zawierające mięso, rybę oraz owoce).
· catering będzie miał dwie formy: formę stołu szwedzkiego oraz ustawienia części produktów w tym zimnych napojów w stołach (szczegóły zostaną ustalone po podpisaniu umowy).
· serwetki papierowe, jednorazowe, w jednolitym kolorze, skomponowane z kolorystyką stołu. Wskazane jest przygotowanie zapasu obrusów i serwetek na wypadek ubrudzenia lub zużycia.
· zastawę szklaną, ceramiczną lub porcelanową  (wyklucza się tworzywa sztuczne plastik, papier), talerzyki przekąskowe, talerzyki do ciast w ilości  odpowiedniej do liczby gości.
· metalowe sztućce (widelczyki do ciast, widelce przekąskowe, łyżeczki) w ilości  odpowiedniej do liczby gości.
· zastawa do napojów: szklanki, filiżanki, lampki do napojów zimnych w  ilości odpowiedniej do liczby gości.
· narzędzia do nakładania przekąsek, ciast, babeczek itp. (np. łopatka, szczypce).
· transport przedmiotu zamówienia oraz podanie go zgodnie z wymaganiami sanitarnymi dotyczącymi żywności i wyżywienia zbiorowego.
· pojemniki jednorazowe i kartony, do których zapakuje po zakończeniu wydarzenia wszystkie zamówione produkty, które pozostały po Gali.
· sprzątnięcie miejsca organizacji cateringu, pozostawiając pomieszczenia w stanie zgodnym z  zastanym przed rozpoczęciem przygotowania cateringu.
Menu:
1. Napoje zimne:
· woda mineralna gazowana w szklanych butelkach w liczbie 140 szt. (pojemność butelek nie powinna przekraczać 700 ml) oraz niegazowana w karafkach w ilości min. 200 ml na osobę;
· soki owocowe w karafkach (minimum 3 rodzaje) w ilości łącznie 200 ml na osobę. 
2. Napoje gorące:

· kawa i herbata (z ekspresu min. 3 szt. i z warników – bez limitu; wraz z dodatkami:  cukier – 10 g/os., śmietanka do kawy – 10 ml/ os., cytryna w plasterkach – 10 g/os

3. Przekąski zimne, wytrawne:

· roladki z tortilli z wędzonym łososiem, szpinakiem i kremem mascarpone – nie mniej niż 50g na osobę.
· roladki z tortilli z grillowanym kurczakiem i warzywami – nie mniej niż 80g na osobę.
· tarta na kruchym cieście z pastą i warzywami– nie mniej niż 80g na osobę.



· kolorowe tartinki na pieczywie mieszanym z wykwintnym pasztetem z żurawiną, z rozmaitymi serami żółtymi, z jajkiem i szczypiorkiem, z mięsem pieczonym i musem chrzanowym – nie mniej niż 50g na osobę.



· szaszłyki z mini mozzarelli, pomidorów koktajlowych, oliwki – nie mniej niż 50g na osobę.
· sałata z łososiem– nie mniej niż 50g na osobę.



· sałata z serem pleśniowym – nie mniej niż 50g na osobę.
· sałata z grillowanym kurczakiem – nie mniej niż 50g na osobę.


4. Bufet słodkości min. 250 g na osobę:
· sernik;
· ciasto na bazie czekolady;

· mus z białej czekolady z malinami; 

· sałatka owocowa.

Zamawiający dopuszcza możliwość  złożenia przez Wykonawcę propozycji zmiany menu. Zmiana menu może zostać wprowadzona jedynie po akceptacji przez Zamawiającego.  


	PERSONEL DO OBSŁUGI
	· Wykonawca zapewni koordynatora Gali, który w okresie ostatnich 3 lat liczonych wstecz od  dnia, w którym upływa termin składania ofert, koordynował  co najmniej 3 wydarzenia o charakterze gali, konferencji, forów, kongresów lub inne tożsame wydarzenia. Za tożsame wydarzenie nie uznaje się przeprowadzenia szkoleń, spotkań informacyjnych, wizyt studyjnych oraz zorganizowania konkursów. 

· Wykonawca zapewni w roli obsługi sceny co najmniej trzy osoby, których zadaniem będzie uczestniczenie przy przekazywaniu Laureatom oraz Wyróżnionym statuetek i kwiatów oraz zapewnienie sprawnej organizacji tej części uroczystości. Osoby do obsługi sceny powinny być ubrane odpowiednio do rangi wydarzenia. 



	DOSTĘPNOŚĆ
	Zamawiający dostosuje wydarzenie do potrzeb osób z niepełnosprawnościami poprzez zapewnienie tłumacza języka migowego w chwili zgłoszenia potrzeby przez uczestników. Wynajęta przez Zamawiającego sala CEiIK w Olsztynie spełnia minimalne wymagania służące zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami w zakresie dostępności architektonicznej.
Wykonawca zapewni dostępność informacyjno-komunikacyjną materiałów filmowych wytworzonych na potrzeby Gali Ekonomii Społecznej poprzez umieszczenie na filmach napisów dla osób niesłyszących i słabosłyszących oraz tłumacza języka migowego.



	PROMOCJA PROGRAMU
	Zamawiający przekaże Wykonawcy niezbędne logotypy, które zostaną umieszczone na wszelkich materiałach wytworzonych na potrzeby organizacji Gali tj. zaproszeniach, prezentacji, filmach, dyplomach, certyfikatach voucherach, statuetkach.

Wykonawca zobowiązany jest do stosowania wytycznych dot. promocji Programu FERS dostępnych pod linkiem: https://www.rozwojspoleczny.gov.pl/strony/dowiedz-sie-wiecej-o-programie/promocja-programu/


	PRAWA AUTORSKIE
	Wykonawca przeniesie na rzecz Zamawiającego prawa autorskie do wszelkich mogących stanowić przedmiot prawa autorskiego wyników prac powstałych w związku  z wykonaniem umowy w ramach licencji otwartej typu „Creative Commons” („CC”) oraz na warunkach określonych w Umowie.
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