Chojnice, dnia 15.02.2022 r.
Gmina Miejska 

     Chojnice
ZMIANA  DO  SWZ

Dotyczy: opublikowanego  w Biuletynie Zamówień Publicznych pod 
nr 2022/BZP 00045772/01 z dnia 2022-02-04 postępowania w trybie podstawowym na: „Budowa instalacji zasilania systemu podgrzewania murawy na stadionie przy 
ul. Mickiewicza”
Gmina Miejska Chojnice w nawiązaniu do ogłoszonego dnia 04.02.2022 r. na stronie ttps://www.platformazakupowa.pl/chojnice/aukcje postępowania informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp wprowadza następujące zmiany do Specyfikacji Warunków Zamówienia, polegające na zmianie wymagań w zakresie doświadczenia zawodowego:

Str. Nr 6 – Rozdział VIII WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU
pkt 2 ppkt 4
Jest:
4) zdolności technicznej lub zawodowej:

a)  w zakresie doświadczenia zawodowego:
Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie: co najmniej 1 roboty polegające na budowie kotłowni gazowej zasilanej gazem propan butan  o wartości min. 300.000,00 zł brutto. 

Winno być:
4) zdolności technicznej lub zawodowej:

b)  w zakresie doświadczenia zawodowego:
Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie: co najmniej 1 roboty polegające na budowie kotłowni gazowej o wartości min. 300.000,00 zł brutto. 

Str. Nr 17 – Rozdział XVIII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT
pkt. 1

Jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem:  https://www.platformazakupowa.pl/chojnice/aukcje w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania  do dnia 21.02.2022 r. do godziny 12.00.
Winno być:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem:  https://www.platformazakupowa.pl/chojnice/aukcje w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania  do dnia 23.02.2022 r. do godziny 12.00.
Pkt. 7 lit. a)
Jest:

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 21.02.2022 r.
Winno być:

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 23.02.2022 r.
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