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Strona 1

DZIAŁ II

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych w ramach realizacji zadania pn.: „Adaptacja pomieszczeń pod działalność Klubu Seniora POZYTYWKA  w Gminie Mikołajki Pomorskie „. W skład pomieszczeń przeznaczonych w ramach przedmiotowego zadania  jest
Budynek użyteczności publicznej-  Gminne Centrum Kulturalno-Biblioteczne  w Mikołajkach Pomorskich, który  posiada następujące parametry:
1.Pow. użytkowa Sala-133,9m2

2.Pow. użytkowa Korytarz –22,32 m2

3.Wysokość pomieszczenia –2,78m
Elementy konstrukcyjne łazienek:

Ściany konstrukcyjne zewnętrzne wykonane metodą tradycyjną jako murowane, otynkowane obustronnie tynkiem cementowo-wapiennym, z warstwą izolacji termicznej.

Instalacje i wyposażenie

- Instalacja elektryczna

- Instalacja ciepłej i zimnej wody

- Instalacja kanalizacyjna z elementów żeliwnych i PCV

- Instalacja C.O.

- wentylacja  grawitacyjna

Wykończenie

Tynki wewnętrzne mineralne  cementowo-wapienne o zróżnicowanej twardości, średnio nasiąkliwe. Podłoga  wykończona płytami Terakota. Okna PCV w kolorze białym. Stolarka drzwiowa- drzwi płytowe w kolorze drewna.
Zakres rzeczowy projektowanych prac wewnątrz budynku na Sali (pom.1.13)oraz Korytarzu(pom.1.9) to: skucie płytek podłogowych, wydzielenie pomieszczenia ścianką mobilną. Po dokonaniu przeróbek w układzie ścianek działowych, wykonane zostaną  nowe posadzki oraz zostaną  pomalowane ściany  i sufity  pomieszczeń, na ścianach zostanie umieszczona boazeria angielska na wysokość 90cm oraz osłony grzejników z drewna bukowego malowanego –biały półmat. Na ścianach oraz słupach zamontowane zostaną listwy przysufitowe w kolorze białym. Drzwi wewnętrzne zostaną wymienione wg rys.nr2.W celu poprawy jakości wentylacji zostaną zamontowane Nasady Darco Turbowent 150 mm(3 sztuki na kominie)oraz nawiewniki okienne hygrosterowane.   Dodatkowo w  sanitariatach zostaną wykonane piony kanalizacyjne(3 sztuki). Wykonane zostaną  ścianki  działowe  mobilne, oraz obudowane zostaną  piony kanalizacyjne płytą GK, 

-sufity i ściany malowane zostaną farbami emulsyjnymi w uzgodnionym kolorze,  
-posadzki  z paneli LVT LG 055 dąb srebrny,
-boazeria oraz obudowa grzejników z drewna bukowego malowanego –biały mat,
-listwy przysufitowe w kolorze białym MDB 064 wykonane z tworzywa Profoam.
TECHNOLOGIA  WYKONANIE  PRAC:
1. Układanie glazury  i terakoty Przygotowanie podłoża–powinno ono być mocne i równe , oczyszczone z brudu, kurzu, wapna, tłuszczu, resztek powłok malarskich.

Odchylenia od linii pionu i nierówności tynku po przyłożeniu  łaty dwumetrowej nie mogą być większe od 5mm.Wszelkie lokalne nierówności ścian niwelujemy stosując zaprawę wyrównującą, nakładając  jednorazowo  nie więcej niż 1,5cm. Czas po którym  możemy naklejać płytki to 5godz.na każdy cm grubości.

· Przygotowanie i nanoszenie zapraw klejących –stosować zaprawy klejące wg. PN-EN12004:2002/A1:2003,o przyczepności ≥1,0N/mm2. Zaprawy  przygotowywać i  nakładać zgodnie z wytycznymi producenta.

· Przyklejanie płytek ściennych i podłogowych powinniśmy rozpocząć od rozplanowania układu płytek  na poszczególnych ścianach. Układanie rozpoczynamy od drugiego rzędu płytek. Pierwszy  będziemy przyklejać po ułożeniu  terakoty na posadzce. Ma to na celu ukrycie „ewentualnych” nierówności powstałych w przycinanej  terakocie. Należy  zwrócić uwagę na dokładne wyznaczenie poziomów i pionów układanych płytek oraz na zachowanie prawidłowej płaszczyzny powstającej z układanych płytek .

· Spoinowanie płytek –można wykonać po upływie co najmniej 24 h od zakończenia przyklejania glazury lub terakoty używając zapraw do fugowania spoin wąskich  bądź szerokich w zależności od szerokości spoin między płytkami . Przygotowanie zaprawy  zgodnie z wytycznymi producenta . Sposób fugowania zgodnie ze sztuką budowlaną . Połączenie pomiędzy ścianą a posadzką w sanitariatach wymaga zastosowania materiałów zapewniających szczelność. Doskonale nadają się do tego silikony  sanitarne  w kolorach dopasowanych  do zastosowanych kolorów fug na płytkach podłogowych. Po zakończeniu prac związanych z fugowaniem należy powierzchnie z płytek   doprowadzić do czystego  stanu, przy zastosowaniu odpowiednich płynów i preparatów, zgodnie z zaleceniami  producenta.

2. Warunki techniczne wykonania robót malarskich
· Przygotowanie podłoży –Powierzchnie podłoży pod malowanie powinny być gładkie i równe –bez narostów betonowych  czytyku, mocne, czyste i suche . 

·  Malowanie farbami  emulsyjnymi –według  zaleceń producenta ,

Wszystkie użyte podczas remontu  materiały powinny  posiadać aktualne atesty   i certyfikaty zezwalające do stosowania w budownictwie.
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020

5

