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Spis zawartości
A. OPIS OGÓLNY PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Przedmiot zamówienia
2. Aktualne uwarunkowania wykonania przedmiotu zamówienia
B.
OPIS WYMAGAŃ ZAMAWIAJĄCEGO W STOSUNKU DO PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.
3. Projektowanie
4. Ogólne wymagania dotyczące robót
I. WYKAZ ZAŁĄCZNIKÓW
Załącznik nr 1 – Rzut pomieszczeń 
A. OPIS OGÓLNY PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Przedmiot zamówienia
Podział instalacji wody bytowej i ppoż. budynków głównego przy Kaliskiego 7 w zakresie:

1.
Wykonanie dokumentacji projektowej i  powykonawczej wraz z rysunkami technicznymi nowej instalacji wody bytowej i ppoż. Uzyskanie wszelkich niezbędnych opinii i uzgodnień zarówno ze strony służb wewnętrznych PBŚ jak i służb zewnętrznych np. Straż Pożarna, MWiK, Sanepid itp. Wykonanie inwentaryzacji nieczynnych instalacji w piwnicach przeznaczonych do likwidacji, wraz z ich likwidacją (zakres ten należy wykonać przy ścisłej współpracy z pracownikami Centrum Utrzymani i Rozwoju Obiektów). 
UWAGA wszystkie wskazane średnice, wymiary i ilości są szacunkowe. Do wyceny i realizacji należy przyjąć ilości zgodne z Wykonaną dokumentacją projektową w oparciu o wykonane obliczenia, uzgodnienia i decyzje właściwych instytucji. 
2.
Wymiana przyłącza wodociągowego z obecnego PE na rury stalowe lub żeliwne oraz wymiany zasuwy przed budynkiem, wraz z wykonaniem przejścia szczelnego przez ścianę budynku. 

3.
Demontaż poziomów rozprowadzających zimną wodę w piwnicy budynku wraz z leżakami, podpionami i zaworami odcinającymi. 
4.
Zmiana przeznaczenia istniejącej (wykonanej w 2021 roku) instalacji wody zimnej bytowej na cele instalacji hydrantowej wraz z podłączeniem do nowych pionów hydrantowych na odcinku pomiędzy budynkami A-G-C-F-E oraz wymiana istniejących uchwytów na systemowe zawiesia i obejmy wyposażone we wkładkę elastyczną.
5.
Wykonanie rozdziału instalacji wody zimnej bytowej z rur PP-R SDR 6 oraz hydrantowej z rur stalowych ocynkowanych gwintowanych wraz z zamontowaniem zestawu wodomierzowego oraz zaworu pierwszeństwa DH 300. W pomieszczeniu przyłącza wodociągowego nie dopuszcza się montażu zaworów kulowych na rurarzu o średnicy nominalnej większej niż DN25 (należy przewidzieć montaż zasuw klinkowych np. FIG 111 lub równoważnych). Wydzielenie przeciwpożarowe pomieszczenia przyłącza wodociągowego (w tym montaż drzwi ppoż,  przejść pożarowych i innych) wraz z robotami budowlanymi obejmującymi uzupełnienie ubytków tynku i pomalowaniem ścian i sufitów na biało. 

6.
Wykonanie niezbędnych przebić, przewiertów, przekuć i bruzd dla prowadzenia nowej instalacji wraz z zamurowaniami, tynkowaniem i malowaniem. Wszelkie przejścia przez stropy i pozostałe elementy konstrukcyjne budynku należy wykonać przy użyciu wiertnicy. 

7.
Rozebranie i odtworzenie sufitów podwieszanych 

8.
Montaż nowych poziomów wody hydrantowej z rur stalowych ocynkowanych, łączonych poprzez gwintowanie, DN 80 około 215 m oraz pionów DN 40 i DN 32 wraz z izolacją z pianki PE o gr 20 mm oraz wymianę wszystkich istniejących 48 hydrantów na HP25/30 na natynkowe i montaż nowych (wstępnie przyjęto 4 sztuki) natynkowych hydrantów HP 33 w piwnicach. Wszystkie instalacje układane 
natynkowo na kondygnacjach nadziemnych należy zaizolować otulinami z poliuretanu w płaszczu z PVC koloru szarego np. Steinonorm 310 z wykończeniem mankietami stalowymi. Stare piony ppoż. należy odwodnić, zaślepić i pozostawić w ścianach. 
Uwaga: stare szafki podtynkowe należy zdemontować a otwory po nich zabudować, zaszpachlować i pomalować (zakres prac wykończeniowych: pas od podłogi do sufitu o szerokości większej o maksymalnie 20 cm od zakresu zniszczeń demontażowych, liczone po obu stronach starej szafki hydrantowej). Kolorystyka malowań naprawczych do uzgodnienia z Zamawiającym. 

Nowe szafki hydrantowe koloru czerwonego z miejscem na gaśnicę. 

9.
Montaż nowych poziomów wody zimnej bytowej z rur zgrzewanych PP-R SDR6 około 365 m wraz z podłączeniem do istniejących pionów, w tym wymiana zaworów podpionowych i montaż śrubunków. Stare piony na budynkach B – G (dawniej 2.2 – 2.7) posiadają zasilanie tylko i wyłącznie w wodę zimną oraz indywidualne podgrzewacze wody przy urządzeniach. Na chwilę obecną stare piony CWU są spięte z pionami zimnej wody i taki stan rzeczy należy zachować. Materiały użyte do montażu muszą posiadać minimum 10 letnią gwarancję producenta. 
10.
Wykonanie dezynfekcji, płukania oraz próby szczelności i ciśnieniowej instalacji zimnej wody bytowej. Wykonanie płukania, próby szczelności i ciśnieniowej instalacji ppoż.

11.
Wykonanie badania jakości wody po zakończeniu prac zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia w sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi wydane 7 grudnia 2017 roku.

12. 
Wykonanie badania wydajności hydrantów

13. 
Wszelkie materiały pochodzące z demontaży należy wywieźć i zutylizować. 

14. Wszystkie instalacje montowane do ścian i sufitów, należy montować na systemowych obejmach stalowych, ocynkowanych z przekładką gumową. 
15.
Wszystkie zamontowane zawory należy oznakować, poprzez zwieszenie zalaminowanej karteczki zawierającej opis pomieszczeń/odcinków instalacji, które zamykają. 
16.
Wykonawca założy przed rozpoczęciem robót budowlanych Zeszyt postępu robót na wzór dziennika budowy (w przypadku gdy Dziennik budowy nie jest wymagany), z wypełnioną odpowiednio stroną tytułową (pierwsza strona zeszytu). Strona tytułowa winna zawierać informacje takie jak: nazwa zadania, nr umowy, nazwa i adres remontowanego obiektu, nazwa i adres inwestora, osoby funkcyjne. Dopuszcza się użycie gotowego druku jakim jest Dziennik budowy. Pozostałe ponumerowane strony przeznaczone są do właściwych wpisów określających przebieg robót i zdarzeń zachodzących w trakcie realizacji robót – nie rzadziej niż raz w tygodniu, potwierdzone podpisem osoby funkcyjnej wraz z datą. Po zakończeniu robót Zeszyt postępu robót należy załączyć do zawiadomienia o zakończeniu robót, najpóźniej w dniu odbioru robót. Kopia Zeszytu postępu robót zostanie przekazana Wykonawcy na jego wyraźną prośbę. Zeszyt postępu robót stanowi własność Zamawiającego i jest elementem dokumentacji powykonawczej zadania.
2. Aktualne uwarunkowania wykonania przedmiotu zamówienia
W chwili obecnej obiekt jest zabezpieczany pożarowo poprzez istniejącą instalację wody bytowej.
B. Opis wymagań Zamawiającego w stosunku do przedmiotu zamówienia.
3. Projektowanie
ZAKRES I FORMA PROJEKTU: 

W skład kompletu dokumentacji wchodzą:

a)
Projekt  wykonawczy - 3 egzemplarze w formie oprawionych teczek i po 2 egzemplarze w wersji elektronicznej na nośniku CD (w formacie doc. dwg. – do obróbki z możliwością kopiowania) i w formacie pdf. - do wydruków z możliwością kopiowania);

b)
Kosztorysy 2 kpl. w formie papierowej oraz 1 kpl. w wersji elektronicznej sporządzone na nośniku CD, zgodnie z Rozporządzenie Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym plus wersja elektroniczna do edycji (np. ath);

c)
Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót - 2 kpl. w formie papierowej oraz 1 kpl. w wersji elektronicznej sporządzone na nośniku CD, zgodnie z Rozporządzenie Ministra Rozwoju i Technologii z dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie określenia metod i podstaw sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie funkcjonalno-użytkowym. Każde opracowanie w szczególności  elektroniczne  -rysunek  musi  mieć opis dot. miejsca i zakresu bądź szczegółu (opisy nie mogą się powtarzać, pogrupowane w folderach);

d)
Dokumentacja powykonawcza - 2 egzemplarze w formie oprawionych teczek (1 TECZKA W OPRAWIE INTROLIGATORSKIEJ) i po 2 egzemplarze w wersji elektronicznej na nośniku CD (w formacie doc. dwg. – do obróbki z możliwością kopiowania) i w formacie pdf. - do wydruków z możliwością kopiowania);
4. OGÓLNE WYMAGANIA DOTYCZĄCE ROBÓT
I. Wymagania ogólne

Wykonawca jest odpowiedzialny, za jakość robót oraz ich zgodność z dokumentacją – specyfikacjami technicznymi i poleceniami Inspektora. Ze względu na prowadzenie robót na czynnym obiekcie niezbędna będzie ścisła współpraca z Zamawiającym, dotyczy zwłaszcza możliwości zamykania i odcinania wody na poszczególnych budynkach. 
II. Przekazanie Terenu Budowy

Zamawiający w terminie określonym w umowie przekaże Wykonawcy teren budowy wraz z wszystkimi wymaganymi uzgodnieniami prawnymi i administracyjnymi.
III. Zgodność robót z kosztorysem i specyfikacjami technicznymi

Zawarta w zamówieniu dokumentacja musi być uważana za wzajemnie komplementarną i spójną wobec siebie. Cała robocizna i wszystkie materiały muszą spełniać wymagania podane w dokumentacji.
IV. Zabezpieczenie terenu budowy

Wykonawca jest zobowiązany zapewnić bezpieczeństwo na miejscu budowy

budowy:

1. Utrzymywać bezpieczne warunki pracy.

2. Publicznie ogłosić rozpoczęcie robót.

3. Utrzymywać tymczasowe środki zabezpieczające na placu budowy.
V. Ochrona środowiska w trakcie wykonywania robót

Wykonawca musi być w pełni świadomy wszystkich przepisów dotyczących ochrony środowiska i zapewnić ich przestrzeganie.
VI. Ochrona przeciwpożarowa

Utrzymywanie odpowiedniego sprzętu przeciwpożarowego na placu budowy oraz zapewnianie przestrzegania przepisów przeciwpożarowych.
VII. Materiały szkodliwe dla otoczenia

Stosowanie materiałów trwale zagrażających środowisku jest zabronione. 
VIII. Ochrona własności publicznej i prywatnej

Wykonawca jest odpowiedzialny za zabezpieczenie przed uszkodzeniem w trakcie budowy wszystkich instalacji nadziemnych i urządzeń podziemnych oraz za informowanie odpowiednich instytucji o ewentualnych uszkodzeniach.
IX. Bezpieczeństwo i higiena pracy

Spełnianie wymagań wszystkich przepisów dotyczących bezpieczeństwa ze szczególnym uwzględnieniem zdrowia i bezpieczeństwa zatrudnionych pracowników, łącznie z zapewnieniem odpowiednich warunków pracy wobec warunków sanitarnych przez cały czas trwania robót.
1. Ochrona i utrzymanie robót

Wykonawca jest odpowiedzialny za roboty i wszystkie materiały i sprzęt stosowane od daty przejęcia placu budowy do daty wystawienia świadectwa zakończenia. Wykonawca korzysta z mediów niezbędnych w trakcie budowy dostępnych na terenie budowy.
2. Stosowanie się do prawa i innych przepisów

Wykonawca musi znać wszystkie wymagania ustaw i przepisów oraz przestrzegać ich w czasie wykonywania robót.

3. Odbiór techniczny i rozruch

Wykonawca jest zobowiązany do powiadomienia na piśmie o dacie rozpoczęcia i planowanej dacie zakończenia robót.
X. TEREN BUDOWY

1. Teren budowy

Terenem budowy są:

- czynne obiekty będące przedmiotem inwestycji;

- przyległy teren niezbędny do realizacji zadania inwestycyjnego;

- wskazane przez Inwestora pomieszczenia socjalno-sanitarne dla potrzeb Wykonawcy robót zlokalizowane w budynku.

Wszystkie miejsca związane z realizacją zadania, Wykonawca zobowiązuje się zabezpieczyć przed dostępem osób nieuprawnionych.

2. Przekazanie terenu budowy

Zamawiający protokolarnie przekazuje Wykonawcy teren budowy w czasie i na warunkach określonych w ogólnych warunkach umowy.
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