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Osiek, dnia 24.11.2021r.
 GMINA OSIEK                                                                                                                                                                     UL.RYNEK 1                                                                                                                                                                                                28-221 OSIEK
 
Dotyczy  postępowania  na: „ Poprawa efektywności energetycznej budynków                               użyteczności publicznej na terenie Miasta i Gminy Osiek"
Znak sprawy: KB.271.5.2021.WP                                               
                                                                                                          Wykonawcy                                                                                                           Wszyscy zainteresowani                                                Strona internetowa                                        prowadzonego postępowania
 
Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  z 2019r poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących postępowania:  „ Poprawa efektywności energetycznej budynków użyteczności publicznej na terenie Miasta i Gminy Osiek":


1.Pytanie
dot. Część 1) "TERMOMODERNIZACJA BUDYNKU URZĘDU MIASTA I GMINY OSIEK 
Proszę o uszczegółowienie projektu instalacji chłodzenia:                                                                                                       1.W udostępnionym projekcie są zaznaczone tylko urządzenia VRF, brak rozprowadzenia instalacji rur miedzianych, przewodów zasilających i sterowniczych oraz odprowadzenia skroplin. Czy instalacje te zostały wykonane w poprzednich etapach? Jeżeli nie, to proszę o informację jak należy prowadzić ww. instalacje? Czy w budynku są sufity podwieszane? Czy możemy prowadzić trasy pod stropem czy w korytach instalacyjnych? 
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                                                 Odpowiedź                                                                                                                                                 Ad . 1 -  Przewody należy prowadzić w korytach instalacyjnych. Schemat montażu instalacji VRF  znajduje się w załączniku nr 1.
2. Pytanie                                                                                                                                                                   Czy odprowadzenie skroplin należy wykonać grawitacyjnie czy zastosować pompki skroplin?                                  Odpowiedź                                                                                                                                                               Ad . 2 - Odprowadzenie skroplin wykonać grawitacyjnie
                                                                                                                                                                                

3. Pytanie                                                                                                                                                                    Czy jest przewidziane zasilanie do urządzeń?                                                                                                  Odpowiedź                                                                                                                                                               Ad . 3 - Zasilanie do urządzeń przedstawiono w załączniku nr 1 . 
4. Pytanie                                                                                                                                                                    Czy jest przewidziana wizja lokalna?                                                                                                                   Odpowiedź                                                                                                                                                 Ad . 4- Nie, Zamawiający nie przewiduje wizji lokalnej.

Pytania dotyczące stolarki okiennej
dot. Wszystkich części planowanego zamówienia.                                                                                                                                        1. Pytanie                                                                                                                                                                           Proszę na rysunkach zestawień stolarki o doprecyzowanie sposobów otwierania każdego z okien (uchylne, rozwierno-uchylne, stałe, uchylane za pomocą hałtałow z poziomu posadzki)
2.Pytanie
Dotyczy przetargu –część 1 –Urząd Gminy Osiek                                                                                                      Prosimy o informację czy stolarka okienna przeznaczona do wymiany nie będzie miała skrzydeł rozwierno –uchylnych?                                                                                                    Czy wszystkie okna należy zamontować jako tzw. stałe FIXy? 
3.Pytanie
Dotyczy przetargu –część 3–Szkoła Podstawowa w Suchowoli                                                                      Prosimy o informację czy stolarka okienna przeznaczona do wymiany nie będzie miała skrzydeł rozwierno –uchylnych?                                                                                                                             Czy wszystkie okna należy zamontować jako tzw. stałe FIXy?
Odpowiedź Ad.1 - Ad.3: 
Zgodnie ze Specyfikacjami Technicznymi Wykonania i Odbioru Robót, będących 
częścią dokumentacji przedmiotowych inwestycji, ze względu na sposób otwierania 
występują okna rozwierno-uchylne, uchylne, rozwierne i stałe. 
Uzupełnione o dodatkowe informacje rysunki (A-6) z zestawieniami stolarki, przedstawiają 
schematy graficzne sposobu otwierania poszczególnych kwater, bądź jego brak w przypadku 
okien stałych.
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