Adm.VI.262.2.2024		Załącznik nr 4 do SWZ

WYKAZ DOSTAW

[bookmark: _GoBack]wykonanych (wykonywanych) w okresie ostatnich 3 lat odpowiadających swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia i wartością właściwą dla danej części zamówienia określoną w SWZ (należy podać co najmniej 1 dostawę)

Wartość dostaw:
Dla części 1:	50 000 zł brutto
Dla części 2:	30 000 zł brutto

Do wykazu należy dołączyć dokumenty potwierdzające, że dostawy wymienione niżej zostały wykonane należycie (np. referencje, protokoły odbioru i.tp.)
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1. Zamawiający zaleca aby po uzupełnieniu treści wykazu zapisać dokument w formacie .pdf, a następnie dokument podpisać elektronicznie. Wykaz musi być podpisany przez osobę lub osoby uprawnione do reprezentowania Wykonawcy kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
2. Dowody: 
1) jeżeli zostały wystawione przez upoważnione podmioty jako dokument elektroniczny – przekazuje się ten dokument
2) jeżeli zostały wystawione przez upoważnione podmioty jako dokument w postaci papierowej – przekazuje się cyfrowe odwzorowanie tego dokumentu opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym poświadczające zgodność cyfrowego odwzorowania z dokumentem w postaci papierowej. Poświadczenia dokonuje Wykonawca.




