





Załącznik nr 1 do umowy.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

Sprawowanie nadzoru inwestorskiego dla zadania inwestycyjnego: „Termomodernizacja placówek publicznych na terenie Gminy Chęciny – SP Wolica” – adres: 26-060 Chęciny, Wolica ul. Szkolna 35; w ramach realizacji projektu pn. „Termomodernizacja placówek publicznych na terenie Gminy Chęciny” dofinansowanego ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020, Oś 6. „Rozwój miast”, Działanie 6.1 Efektywność energetyczna w sektorze publicznym - ZIT KOF w ramach Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Kieleckiego Obszaru Funkcjonalnego.

1. Opis przedmiotu zamówienia:
1. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na Pełnieniu obowiązków Inspektora Nadzoru dla zadania inwestycyjnego p.n.: Termomodernizacja placówek publicznych na terenie Gminy Chęciny – SP Wolica.
2. Ogólne złożenia inwestycji – przeznaczenie.
Inwestycja obejmuje wykonanie robót budowlanych  w budynku Szkoły Podstawowej w Wolicy w zakresie obejmującym głęboką termomodernizację budynku oraz przebudowę pomieszczeń i klatki schodowej.
W skład głębokiej termomodernizacji wchodzą: ocieplenie przegród zewnętrznych, wymiana okien i drzwi zewnętrznych, wymiana instalacji centralnego ogrzewania, montaż źródła ciepła w postaci kotłów gazowych i powietrznej pompy ciepła, zamianę wentylacji grawitacyjnej na wentylację mechaniczną z odzyskiem ciepła oraz wymianę oświetlenia na oprawy ledowe.

Roboty związane z przebudową polegają miedzy innymi na przebudowie klatki schodowej, remoncie i przebudowie pomieszczeń sal lekcyjnych i sanitariatów, wydzieleniu sal dla przedszkolaków, zaplecza gastronomicznego oraz jadalni. Wymienione zostaną instalacje sanitarne, elektryczne i teletechniczne. Przewidziano przystosowanie budynku do korzystania przez osoby niepełnosprawne. 

W ramach robót zewnętrznych przewidziano: wymianę części ogrodzenia, wykonanie opasek i chodników.

Po wykonaniu termomodernizacji obiekt powinien się charakteryzować znacząco zmniejszonym (o 60%) zapotrzebowaniem na energię.

Prace należy wykonać zgodnie z opracowaną dokumentacja projektową, zgodnie ze sztuką budowlaną oraz innymi przepisami prawa.

Szczegółowy zakres robót oraz warunki ich realizacji zawierają:

a) dokumentacja projektowa budowlana i wykonawcza ;

b)  specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót,

c) wytyczne inwestora,

d) wytyczne dotyczące szczelności i izolacyjności budynku.

3.   Miejsce realizacji robót: Wolica ul. Szkolna 35, 26-060 Chęciny
Dokumentacja projektowa jest opublikowana na stronie internetowej zamawiającego pod adresem: http://checiny.pl/asp/pl_start.asp?typ=13&menu=686&sub=324&subsub=181&dzialy=686&akcja=artykul&artykul=12438
4. Okres realizacji Umowy zależy od okresu realizacji robót budowlanych, nad którymi sprawowany będzie nadzór inwestorski i w związku z tym może on ulec wydłużeniu lub skróceniu. Zamawiający ma prawo do zawieszenia realizacji niniejszej Umowy na okres zawieszenia robót budowlanych. Zawieszenie następuje w drodze pisemnego poinformowania przez Zamawiającego bądź jego upoważnionego przedstawiciela ze wskazaniem daty rozpoczęcia zawieszenia Umowy. Wznowienie realizacji Umowy następuje na pisemne wezwanie Zamawiającego bądź jego upoważnionego przedstawiciela w terminie podanym w wezwaniu, lecz nie wcześniej niż 7 dni od daty otrzymania. Wykonawcy nie przysługuje żadne dodatkowe wynagrodzenie. 

2. Obowiązki Wykonawcy:
1. Inspektor nadzoru będzie zobowiązany do udziału w przygotowaniu we współpracy 
z wyłonionym wykonawcą robót budowlanych i Zamawiającym harmonogramu rzeczowo - ﬁnansowego, stanowiącego podstawę rozliczeń opisanych w umowie.
2. Do obowiązków inspektorów nadzoru należy uczestnictwo przy udziale Zamawiającego w przekazaniu placu budowy wykonawcy robot budowlanych
3. Wykonawca poprzez ustanowionych inspektorów nadzoru inwestorskiego będzie wykonywał czynności określone w art. 25 – 26 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo budowlane (t. j. Dz. U. 2018 poz. 1202), tj. sprawował nadzór inwestycyjny całego procesu inwestycyjnego we wszystkich branżach robót wynikających z opracowanego projektu budowlanego oraz wszystkie czynności wynikające z prawa budowlanego, rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 26 czerwca 2002r. w sprawie dziennika budowy, montażu i rozbiórki, tablicy informacyjnej oraz ogłoszenia zawierającego dane dotyczące bezpieczeństwa pracy i ochrony zdrowia (Dz. U. 
z 2002r. Nr 108, poz. 953 z póź. zm.) oraz inne obowiązki określone przez Zamawiającego, a w szczególności:
a. przekazanie dokumentów do zawiadomienia do nadzoru budowlanego o zamierzonym terminie rozpoczęcia robót budowlanych oraz nadzór nad uzyskaniem przez Wykonawcę decyzji o dopuszczeniu do użytkowania;

b. sprawdzenie posiadania przez wykonawcę robót odpowiednich dokumentów (atestów, świadectw jakości, wyników badań) dotyczących materiałów, wyrobów, urządzeń itp., zapobieganie zastosowania wyrobów i materiałów niedopuszczonych do obrotu i stosowania w budownictwie;

c. ustanowienie inspektorów nadzoru we wszystkich branżach w inwestycji ze wskazaniem inspektora - koordynatora, zgodnie z przepisami prawa budowlanego;

d. kontrola procesu rozpoczęcia budowy, zapisów w dzienniku budowy w zakresie wytyczenia geodezyjnego oraz oświadczeń uprawnionych osób wykonujących samodzielne funkcje techniczne, 
e. kontrola prawidłowości prowadzenia dziennika budowy i dokonywania w nim wpisów stwierdzających wszystkie okoliczności mające znaczenie dla oceny właściwego wykonania robót;

f. kontrola jakości wykonanych prac budowlano - montażowych, zgodności robót 
z dokumentacją, zaleceniami nadzoru, przepisami techniczno-budowlanymi, normami państwowymi, zasadami bezpieczeństwa w toku budowy i przyszłego użytkowania;

g. kontrola zastosowanych materiałów w ilości wynikającej z kosztorysu ofertowego przedstawionego przez wykonawcę robót budowlanych, zgodności stosowanych urządzeń i materiałów co do jakości z wymogami określonymi wart. 10 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (tj.: Dz. U. z 2016 r. poz. 290 z póź. zm), dokumentacją projektową, ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia oraz ustawą z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych (Dz. U. 2016r., poz. 1570 z póź. zm.);

h. kontrola terminów wykonania poszczególnych etapów zadania inwestycyjnego określonych w harmonogramie robót;
i. stała obecność inspektorów na terenie budowy podczas prowadzenia robót zapewniającej należyty  nadzór nad inwestycją – przez stały nadzór rozumie się obecność na budowie inspektora nadzoru robót budowlanych - koordynatora zespołu inspektorów nadzoru w okresie realizacji inwestycji stosownie do wymagań technologicznych prowadzonych robót w ilości co najmniej 3 razy tygodniowo każdorazowo po co najmniej 2 godzin oraz obecność na terenie budowy inspektorów branżowych w zależności od specjalności, stosownie do wymagań technologicznych prowadzonych robót. Ponadto zapewnienie obecności wszystkich inspektorów jednocześnie podczas prowadzenia cotygodniowych narad koordynacyjnych na terenie budowy. Zamawiający wymaga od Wykonawcy takiej organizacji swojego czasu pracy, aby nie powodował on przerw w wykonywaniu przedmiotu umowy, w tym prowadzeniu robót i zobowiązuje Wykonawcę do niezwłocznego przystępowania do odbioru robót zgłaszanych przez wykonawcę robót budowlanych. 

j. prowadzenie przez koordynatora zespołu inspektorów cotygodniowych narad koordynacyjnych na budowie w terminach uzgodnionych z Zamawiającym i wykonawcą robót budowlanych oraz sporządzenie i przekazanie Zamawiającemu podpisanego przez wszystkich uczestników narady protokołu zawierającego wszystkie ustalenia z tych narad.

k. potwierdzanie faktycznie wykonanych robót oraz usunięcia wad a także kontrolowanie rozliczeń budowy i prawidłowości zafakturowania wykonanych robót zgodnie z wytycznymi dotyczącymi rozliczania otrzymanych dofinansowań;

l. na etapie realizacji zgłaszanie projektantowi zastrzeżeń wykonawcy robót budowlanych lub Zamawiającego do projektu budowlanego i dokonywanie z nim stosownych uzgodnień lub wyjaśnień oraz egzekwowanie od projektanta stosownych poprawek;

m. nadzorowanie i rozliczanie ewentualnych robót zaniechanych, zamiennych, uzupełniających i dodatkowych;

n. wydawanie kierownikowi budowy lub kierownikowi robót poleceń, potwierdzonych wpisem do dziennika budowy, dotyczących usunięcia nieprawidłowości lub zagrożeń;
o. uczestniczenie w przeprowadzanych próbach i odbiorach technicznych instalacji, urządzeń technicznych i przewodów kominowych;

p. rozstrzyganie wątpliwości natury technicznej powstałych w toku wykonywania prac, 
a w razie potrzeby zasięgania opinii autora projektu;

q. czuwanie nad przestrzeganiem przepisów BHP w czasie realizacji inwestycji;

r. bieżące informowanie Zamawiającego o postępie robót na budowie i ewentualnych trudnościach w jej realizacji;

s. wstrzymywanie robót budowlanych w przypadku, gdyby ich kontynuacja mogła wywołać zagrożenie, bądź spowodować niedopuszczalną niezgodność z projektem lub pozwoleniem na budowę;

t. informowanie Zamawiającego o postępie w realizacji inwestycji w okresach miesięcznych w terminie 7 dni po upływie każdego miesiąca kalendarzowego w formie pisemnych sprawozdań;
u. sporządzanie raportów dotyczących nagłych, nieprzewidzianych zdarzeń mających wpływ na termin i budżet Inwestycji w terminie 2 dni od zdarzenia;

v. kontrola harmonogramu rzeczowo-finansowego pod kątem identyfikacji i monitorowania jakichkolwiek zmian w kolejności wykonywania prac, zaangażowania odpowiedniej fachowej siły roboczej i środków techniczno-organizacyjnych, kontrola terminów rozpoczęcia i zakończenia wykonywania poszczególnych prac i ostatecznego zakończenia budowy;

w. testowanie poszczególnych systemów instalacyjnych w celu sprawdzenia ich zgodności i wykonania z dokumentacją techniczną i sprawdzenia ich wzajemnego współdziałania;

x. kontrola kosztów we wszystkich fazach realizacji inwestycji, w tym opracowanie procedur dotyczących raportowania, monitorowania, kontroli kosztów i wydatków dotyczących inwestycji, w tym analiza  wraz  z  potwierdzeniem  zasadności  wnioskowanych  płatności  przez wykonawców, sprawdzanie dokumentów rozliczeniowych pod względem merytorycznym i rachunkowym,

y. przygotowanie całokształtu spraw do odbioru przez Zamawiającego, w tym w szczególności dokonanie odbioru końcowego inwestycji lub odbioru poszczególnych części inwestycji, w tym sprawdzenie i dokonywanie odbiorów robót zanikających i/lub ulegających zakryciu, dostaw wyposażenia, realizacji usług. Wykonawca potwierdzi zgłoszoną przez wykonawcę robót budowlanych gotowość do odbioru, dokonania odbioru, przekaże Zamawiającemu niezbędną dokumentację odbioru (protokołu wraz z załącznikami i dokumentami) oraz dokumentację powykonawczą.
z. podejmowanie w trakcie trwania umowy także innych działań, które zabezpieczałyby interes Zamawiającego i przyczyniłyby się do sprawnego realizowania inwestycji,

aa. współuczestnictwo na wniosek Zamawiającego w dochodzeniu od Wykonawców robót / dostaw / usług roszczeń;

ab. współudział w rozliczeniu rzeczowym kontraktu  na roboty budowlane, dostawy, usługi;

4. Wykonawca nie może samodzielnie podejmować decyzji mających wpływ na wzrost kosztów nadzorowanego zadania inwestycyjnego, jak również nie jest upoważniony do zlecania dodatkowych robót bez pisemnej pod rygorem nieważności, zgody Zamawiającego, z wyjątkiem robót, których wykonanie jest niezbędne w celu likwidacji istniejącego stanu zagrożenia życia, zdrowia lub mienia.

5. Wykonawca weryfikuje również to, czy Podwykonawcy zatrudnieni przez wykonawcę robót budowlanych na budowie wykonują rzeczywiście takie roboty, które wykonawca robót budowlanych w swej ofercie dla Zamawiającego deklarował jako roboty planowane przez niego do podzlecenia. Inni Podwykonawcy powinni być usunięci z placu budowy. W przypadkach podzlecania przez wykonawcę robót budowlanych innych robót dla podwykonawstwa, Wykonawca weryfikuje zdolności wykonawcze wskazanego Podwykonawcy i wnioskuje do Zamawiającego o wyrażenie zgody na jego zatrudnienie na budowie lub odrzucenie takiego Podwykonawcy dla wykonawstwa robót wskazanych przez wykonawcę robót budowlanych. 

3. Wymagane kwalifikacje i uprawnienia inspektorów nadzoru
1. Wykonawca musi zapewnić wysoko wykwaliﬁkowany personel zdolny do nadzoru procesu budowlanego na roboty budowlane, dostawy i usługi oraz sprawowania nadzoru inwestorskiego zgodnie z przepisami ustawy Prawo budowlane.

2. Wykonując swoją funkcję Wykonawca powinien stworzyć niezbędną strukturę organizacyjną odpowiednią do zakresu przedmiotu umowy.

3. Minimalne wymagania dotyczące zdolności zawodowych:
a. Inspektor nadzoru robót budowlanych posiadający:
·  łącznie co najmniej 5 lat doświadczenia zawodowego (licząc od dnia uzyskania uprawnień) na stanowisku inspektora nadzoru lub kierownika budowy w rozumieniu ustawy Prawo budowane oraz doświadczenie w kierowaniu/ nadzorowaniu co najmniej 1 robotą budowlaną polegającą na termomodernizacji lub budowy budynku użyteczności publicznej o wartości nadzorowanych / kierowanych robót budowlanych minimum 3 000 000 zł brutto,

·  uprawnienia do wykonywania samodzielnych funkcji w budownictwie w specjalności konstrukcyjno - budowlanej bez ograniczeń, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie.
Inspektor nadzoru robót budowlanych będzie pełnił równocześnie funkcję Koordynatora Zespołu Inspektorów nadzoru.

b. Inspektor nadzoru robót sanitarnych posiadający:
· łącznie co najmniej 3 lata doświadczenia zawodowego (licząc od dnia uzyskania uprawnień) na stanowisku inspektora nadzoru lub kierownika robót/budowy w rozumieniu ustawy Prawo budowane oraz doświadczenie w nadzorowaniu / kierowaniu co najmniej 1 robotą w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacji polegającą na termomodernizacji lub budowy budynku użyteczności publicznej o wartości całkowitej inwestycji minimum 1 000 000 zł brutto,
· uprawnienia do wykonywania samodzielnych funkcji w budownictwie w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacji bez ograniczeń, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie.
c. Inspektor nadzoru robót elektrycznych posiadający: 

· łącznie co najmniej 3 lata doświadczenia zawodowego (licząc od dnia uzyskania uprawnień) na stanowisku inspektora nadzoru lub kierownika robót/budowy w rozumieniu ustawy Prawo budowane oraz doświadczenie w nadzorowaniu / kierowaniu nad najmniej 1 robotą  budowlaną w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych polegającą na termomodernizacji lub budowy budynku użyteczności publicznej o wartości całkowitej inwestycji minimum 1 000 000 zł brutto,
· uprawnienia do wykonywania samodzielnych funkcji w budownictwie w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie 

UWAGA: Ilekroć Zamawiający wymaga określonych uprawnień na podstawie aktualnie obowiązującej ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1202 z późn. zm.), rozumie przez to również odpowiadające im ważne uprawnienia, wydane na podstawie uprzednio obowiązujących przepisów prawa lub odpowiednich przepisów prawa państw członkowskich Unii Europejskiej, Konfederacji Szwajcarskiej lub państw członkowskich Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA) - stron umowy o Europejskim Obszarze Gospodarczym, którzy nabyli prawo do wykonywania określonych zawodów regulowanych lub określonych działalności, jeżeli te kwalifikacje zostały uznane na zasadach przewidzianych 
w ustawie z dnia 18 marca 2008 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych 
w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. Nr 63, poz. 394).

4. Zamawiający nie ogranicza zespołu jedynie do tych stanowisk, które zostały powyżej wymienione. Jeżeli Wykonawca uzna za stosowne zaangażowanie dodatkowych osób powinien to uczynić nieodpłatnie.
5. Wykonawca powinien dostarczyć osobom z Zespołu niezbędne wsparcie i pomoc techniczną ze strony innych specjalistów, które może być niezbędne do właściwego wykonania przedmiotu zamówienia.

6. W przypadku zmiany osoby wskazanej przez Wykonawcę, jako osoby pozostającej 
w dyspozycji Wykonawcy do realizacji umowy, oraz podczas nieobecności któregokolwiek inspektora, wynikającej z okresu urlopowego lub choroby Wykonawca ma obowiązek zapewnić zastępstwo na cały okres założonej pracy inspektora dla uniknięcia opóźnień w realizacji robót. Wykonawca ma obowiązek zastąpić nieobecną osobę, osobą posiadającą nie niższe kwaliﬁkacje. Na takie zastępstwo konieczna jest pisemna zgoda Zamawiającego.
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