Przedmiot zamówienia
Opis przedmiotu zamówienia:
1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie 17 dokumentacji technicznych, które stanowić będą wstępną dokumentacje projektową w ramach projektu „Modernizacja policyjnych sieci radiowych w 13 miastach i aglomeracjach miejskich  do systemu  standardu ETSI Tetra” dla masztów oraz obiektów radiowych znajdujących się na terenie powiatu bydgoskiego i toruńskiego. 

Dokładne adresy lokalizacji znajdują się w załączniku nr 2. 
Fotografie poglądowe masztów, które mogą być pomocne podczas sporządzenia wyceny zostaną przesłane podmiotom zainteresowanym udziałem w postępowaniu pocztą elektroniczną po uprzednim zwróceniu się o nie: rafal.behrendt@bg.policja.gov.pl.     
2. Dla każdego z obiektów należy wykonać dokumentację techniczną w wersji papierowej i elektronicznej (na płytach CD/DVD) w formacie pdf (zdjęcia w formacie jpeg) wraz ze zgodą na udostępnianie treści podmiotom trzecim. 
3. Zakres opinii technicznej obejmuje:

a. Wykonanie pomiaru współrzędnych GPS dla lokalizacji wieży (masztu) z określeniem wysokości posadowienia nad poziomem morza. W przypadku masztów posadowionych na budynkach, wykonać pomiar wysokości n.p.m przy podstawie budynku i przy podstawie masztu.  Współrzędne należy przedstawić w układzie WGS-84, wartość przedstawiona w formacie: xx°xx'xx.x"N
xx°xx'xx.x"E
oraz xx.xxxxxx  xx.xxxxxx;
b. Sprawdzenie pionowości masztu/wieży: wizualne oraz w oparciu o pomiary geodezyjne oraz kąta skręcenia masztu/wieży.

c. Opracowanie zestawienia infrastruktury zainstalowanej na wieży (lub maszcie) wykonane na podstawie dokonanej inwentaryzacji, uzupełnione o zestawienie elementów/obiektów oraz powiązań funkcjonalnych znajdujących się w jej otoczeniu z podaniem:
- gabarytów, lokalizacji i właściciela, oraz naniesienie ich na mapę sytuacyjno-wysokościową;
d. - wykaz anten z określeniem właściciela oraz wysokości instalacji n.p.t., długości wysięgnika, długości toru kablowego, sporządzony na podstawie dokonanej inwentaryzacji i naniesienie ich na rysunek wieży lub masztu.

e. Opinia techniczna zawierająca wyniki analizy statyczno-wytrzymałościowej wieży/masztu:

- zebranie obciążeń z uwzględnieniem istniejącej infrastruktury zainstalowanej na wieży/maszcie; 

- zebranie obciążeń z uwzględnieniem planowanej do zainstalowania -infrastruktury na wieży/maszcie;
- obliczenia statyczne;
- obliczenia wytrzymałościowe.
f. Określenie liczby anten (max 4) dedykowanych dla urządzeń systemu TETRA, możliwej do zawieszenia (określenie maksymalnej możliwej wysokości zawieszenia na maszcie) przy obecnym stanie konstrukcji i ewentualnym zastosowaniu dodatkowych wsporników/wysięgników (parametry pojedynczej anteny wysokość do 3m i waga do 10 kg - średnica planowanego do zastosowania feedara 5/8” w ilości odpowiadającej ilości anten). Założenia: separacja pozioma między antenami co najmniej 5,5 m i/lub separacja pionowa między wierzchołkami anten 3,5 m. 
g. Pomiary rezystancji instalacji uziemiającej. 
h. Wykonanie dokumentacji fotograficznej stwierdzonych nieprawidłowości, stanu zamocowania urządzeń i ich wyposażenia. 

Dodatkowo: Zdjęcie całego obiektu, zdjęcie masztu, zdjęcia dróg kablowych, zdjęcia innych elementów infrastruktury znajdujących się w bezpośrednim sąsiedztwie masztu. Wykonanie zdjęć z wysokości 2/3 wysokości masztu na wybrane kierunki.           

Dodatkowa dokumentacja fotograficzna, poza zdjęciami użytymi w opinii technicznej, ma zostać dołączana do w formie elektronicznej.   

i. Opinia z podsumowaniem oględzin dotyczących stanu technicznego obiektu w szczególności: stan zakotwień, mocowań, lin odciągowych, podstawy masztu, warstw antykorozyjnych – określenie nieprawidłowości oraz zaleceń w zakresie ich usunięcia oraz inne uwagi i zalecenia istotne dla eksploatacji.

j. Ocena bezpiecznego czasu eksploatacji wieży przy założeniu jej właściwej eksploatacji i konserwacji.

k. Określenie czy i w jakiej technologii jest możliwe posadowienia nowego (wyższego) masztu z uwzględnieniem minimalizacji prac budowlanych.
