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· Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie szkolenia „Gallup Global Strengths Coach” dla nauczyciela akademickiego na potrzeby projektu „Zintegrowany program wsparcia Akademii Marynarki Wojennej w Gdyni – II edycja” – Zadanie nr 27, Działanie nr: 281, Numer projektu: POWR.03.05.00-00-Z001/18. 
· Wymagany zakres tematyczny szkolenia:
· Certyfikowany przez Instytut Gallupa kurs uprawniający do wykorzystywania metody testu kompetencji Gallupa i pracy na mocnych stronach.
· Termin realizacji zamówienia: szkolenie/a musi się odbyć w okresie od podpisania umowy z wykonawcą do 30.09.2023 r. Ponadto:
· Zapewnienie udziału w szkoleniu online, które kończy się uzyskaniem akredytacji Instytutu Gallupa do stosowania metody badania kompetencji i pracy na mocnych stronach – tzw. test Gallupa.
· Liczba Uczestników/czek: 1 Uczestnik/Uczestniczka – nauczyciel akademicki w obszarze nauk społecznych i humanistycznych. 
· Uczestnik/Uczestniczka szkolenia muszą otrzymać imienny certyfikat potwierdzający nabyte kompetencje lub uprawnienia, w terminie nie dłuższym niż 30 dni od dnia zakończenia szkolenia. 


