Klauzula - Informacja o zasadach przetwarzania danych osobowych
Zgodnie z art. 14 ust. 1−2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679
 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) zwanego dalej RODO – informuje się, że:
I. Administrator danych osobowych
Administratorem danych osobowych jest Starosta Gorlicki, mający siedzibę w Gorlicach przy ul. Biecka 3, 38 – 300 Gorlice, tel. 0 18 353 75 69, adres e-mail: starostwo@powiatgorlicki.pl
II. Inspektor Ochrony Danych i Zastępca Inspektora Ochrony Danych
Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych – adres do korespondencji: Starostwo Powiatowe w Gorlicach, ul. Biecka 3, 38 – 300 Gorlice, e - mail: iod@powiatgorlicki.pl. Dane kontaktowe Zastępcy Inspektora Ochrony Danych Osobowych – adres do korespondencji: Starostwo Powiatowe w Gorlicach, ul. Biecka 3, 38 – 300 Gorlice, e - mail: l.dziuban@powiatgorlicki.pl.
III. Cele przetwarzania danych i podstawy prawne przetwarzania
Administrator będzie przetwarzać Pana / Pani dane osobowe na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) RODO dla celów związanych z zawarciem i realizacją umowy, której przedmiotem jest wykonanie prac geodezyjnych, pomiarów terenowych i opracowań kartograficznych związanych z digitalizacją, weryfikacją, poprawą jakości mapy ewidencyjnej oraz modernizacją bazy danych ewidencji gruntów i budynków EGiB wraz z utworzeniem i dostawą bazy danych obiektów topograficznych BDOT500 oraz bazy danych geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu GESUT - w ramach zadania pn. „Digitalizacja, weryfikacja, poprawa jakości mapy ewidencyjnej oraz modernizacja bazy  danych EGiB wraz z utworzeniem baz danych  GESUT i BDOT500” w ramach projektu pn. „E-usługi w informacji przestrzennej Powiatu Gorlickiego” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, RPO Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020 oraz wykonania prawnie ciążących obowiązków Administratora zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c RODO wynikających z UZP.
IV. Kategorie danych osobowych
Administrator będzie przetwarzać następujące dane osobowe zawarte w umowie: zwykłe dane osobowe, obejmujące :
-     imiona i nazwiska pracowników, data zawartej umowy o pracę , rodzaj umowy o pracę i wymiar etatu;

- imiona i nazwiska osób sprawujących nadzór techniczny nad realizacją umowy ze strony Wykonawcy

-    imiona i nazwiska osób upoważnionych do kontaktów roboczych, numer telefonu służbowego, służbowy adres e-mail.
V. Okres przechowywania danych
Pana / Pani dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji i rozliczenia umowy, a po tym okresie będą archiwizowane zgodnie z przepisami prawa. 
VI. Prawa osób, których dane dotyczą
Posiada Pan / Pani prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania i uzupełnienia niekompletnych danych. W celu skorzystania z ww. praw należy skontaktować się z Administratorem lub Inspektorem Ochrony Danych, korzystając ze wskazanych wyżej danych kontaktowych. Szczegółowe informacje znajdują się na stronie internetowej www.powiatgorlicki.pl w zakładce Ochrona danych osobowych.
VII. Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Ma Pan / Pani prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym w Polsce jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
VIII. Odbiorcy danych
Pana / Pani dane osobowe mogą zostać ujawnione innym podmiotom na podstawie przepisów prawa. 

X. Źródło danych
Pana / Pani dane osobowe zostały przekazane Administratorowi przez Wykonawcę w ramach realizacji umowy .
X. Informacja dotycząca zautomatyzowanego przetwarzania danych osobowych, w tym profilowania
Pana / Pani dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również profilowane.
