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PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SWZ
Dotyczy: „Przebudowa budynku Szkoły Podstawowej im. Św. Brata Alberta w Sierockiem 90B”

Pytania z dnia 15.05.2023 roku:

Pytanie 1. W załączniku 9a – przedmiarze robót w rozdziale „Adaptacja części poddasza” znajduje się pozycja 1.6.7 Wykonanie instalacji C.O., natomiast w projekcie technicznym branży sanitarnej oprócz krótkiego opisu instalacji centralnego ogrzewania nie ma rysunków/schematów mogących być podstawą do wyceny. Prosimy o określenie zakresu robót dla tej pozycji.
Pytanie 2. Proszę o wyjaśnienie odnośnie pozycji 1.1.23, 1.1.24, 1.2.22, 1.5.18, czy balustrady i pochwyty mają być ze stali nierdzewnej czy malowane proszkowo.
Dziękuję

Odpowiedź na pytanie 1. W pozycji 1.6.7 należy wycenić wykonanie podejść do 4 grzejników na poddaszu, instalację należy spiąć do istniejących zakorkowanych pionów znajdujących się nad posadzką. W pozycji tej, należy również wycenić zawory grzejnikowe przyłączeniowe, odpowietrzające oraz termostatyczne wraz z głowicami termostatycznymi.

Odpowiedź na pytanie 2. Balustrady stalowe, ocynkowane i malowane proszkowo na kolor grafitowy lub antracytowy. Dokładny kolor RAL należy ustalić z inwestorem na etapie wykonywania robót.


Uprzejmie informuję że omówione zmiany zostały opisane w dokumencie zmieniającym SWZ oraz w pozostałych załącznikach. 




Z poważaniem,
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