Zapytanie platforma zakupowa

Czyszczenie powierzchni ścian oraz konstrukcji stalowej wraz z zabezpieczeniem antykorozyjnym obiektu 409 nowej kompostowni metodą suchą kriogeniczną (mgły gazowej) w Zakładzie Utylizacyjnym Gdańsk, ul. Jabłoniowa 55a.

Przedmiot prac:
 	Czyszczenie powierzchni ścian i sufitów wraz z konstrukcja stalową powyżej 3,5m wysokości, wraz z zabezpieczeniem antykorozyjnym elementów konstrukcji stalowej dachu. Całkowita powierzchnia ścian i konstrukcji to nie mniej jak 1000 m2 łącznie z całą infrastrukturą, przy założeniu jednorazowym wykonaniu wszystkich czynności.
Opis usługi:
1-Czyszczenie bez napięcia (opcja pod napięciem) szaf elektrycznych wraz falownikami          
-zostanie użyta sucha technologia kriogeniczna. 
2-Czyszczenie szaf po zewnętrznej stronie i listew zostanie wykonane manualnie. 
- Dodatkowo w celu poprawy jakości można użyć zaawansowanych środków chemicznych. Cały proces czyszczenia będzie kontrolowany przez specjalistyczny sprzęt do odpylania, który ma ograniczyć unoszący się pył podczas prac. Przy pracy pod napięciem użyty będzie profesjonalny sprzęt dielektryczny.
3-Czyszczenie konstrukcji stalowej ścian i dachu wraz z zabezpieczeniem antykorozyjnym, odpowiednimi materiałami w zabezpieczeniu dwuwarstwowym (prace na wysokości powyżej 3,5m) 
Całościowe czyszczenie powinno się odbyć metoda kriogeniczną 
Taka metoda jest nowoczesną i ekologiczną technologią mgły gazowej pozwalającą na szybkie i łagodne usuwanie wszelkiego rodzaju zabrudzeń. 
Dodatkowe prace nie przewidziane w zakresie będą wymagać odrębnych uzgodnień i będą zatwierdzone w formie pisemnej przez osobę wskazaną w zleceniu jako nadzór wykonywanych prac.
Praca w ciężkich warunkach zapachowych w maskach i kombinezonach.
Termin realizacji: Wymagana wizja lokalna obiektu do oceny zakresu wykonywanych prac oraz zwymiarowania obiektu . Wstępne ustalenia o rozpoczęciu prac planowane będzie  od Stycznia do końca Marca

Zleceniodawca gwarantuje:
· Informacje dotyczącą bezpieczeństwa miejsca pracy
· Dostęp do przestrzeni roboczej, energii elektrycznej, wody, wc.
· Osobę kontaktową ze znajomością instalacji obiektu do dyspozycji.
· Wyznaczenie osoby do oceny realizacji prac wraz z odbiorem protokołu wykonanych robót.
Ofertę należy sporządzić w formie elektronicznej wraz z odpowiednimi zezwoleniami na prace na wysokości oraz zaproponowanej technologii. 
Wszelkie pytania i wyjaśnienia  proszę kierować do:
Mariusz Krotla  TEL.692949126 


