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ZP.271.13.2024

                                               Krosno, dnia 29.02.2024 r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy postępowania pn.: „Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy, ul. J. Bema 46 - modernizacja budynku”.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 5:
W związku z brakiem w dokumentacji projektowej informacji o zakresie prac remontowych po wykonaniu instalacji, a jednoczesnym ujęciu w przedmiarach, które są tylko pomocnicze działu związanego z robotami budowlanymi prosimy o potwierdzenie, że wskazane w przedmiarze prace jak i ich ilości są jedynymi pracami budowlanymi, które należy ująć w wycenie, bądź też prosimy o szczegółowe określenie rodzaju prac jaki należy przyjąć do wyceny (np. gruntowanie, malowanie pasów po bruzdach czy całych ścian, czyszczenie starych farb, uzupełnianie ubytków w istniejących tynkach, malowanie lub odtwarzanie lamperii, malowanie na biało czy też w kolorach, uzupełnianie płytek, demontaż/montaż odbojników itp.).

Odpowiedź nr 5:

W przedmiarach przyjęto do wykonania zaprawianie bruzd po wkuciu instalacji i demontażach, uzupełnienie gładzi szpachlowej oraz malowanie dwukrotne ścian i sufitów. Istniejące ściany są poszpachlowane gładzią gipsową. W założeniach należy przyjąć malowanie w całości sufitów we wszystkich pomieszczeniach, gdzie projektowana jest wymiana instalacji elektrycznej, w zakresie malowania wraz z przygotowaniem podłoża (gruntowaniem i zaprawieniem otworów po demontowanej instalacji), kolor biały. 

W zakresie ścian należy przyjąć malowanie w całości ścian w salach dydaktycznych i pomocniczych, pomieszczeń administracyjnych i innych, w których projektowana jest wymiana instalacji elektrycznej, z wyłączeniem ścian korytarza, w którym instalacja będzie prowadzona w zabudowie g-k (również poszpachlowanej i malowanej - kolor biały) oraz wyłączeniem sali gimnastycznej. Należy przewidzieć przygotowanie podłoża (gruntowanie i zaprawienie otworów po demontowanej instalacji), kolory pastelowe do uzgodnienia z Dyrekcją Szkoły. 

Wszystkie roboty malarskie należy wykonać po zaprawieniu (tynkowaniu) bruzd i otworów po demontowanej instalacji oraz po szpachlowaniu pasów po wykonanych pracach.

Płytki na ścianach i posadzkach przyjęto w pomieszczeniu kotłowni i sanitariatów. 

Pytanie nr 6:
Zgodnie z zapisami Wykonawca ma zabezpieczyć pomieszczenia i elementy przed uszkodzeniem. Proszę o informację w jakim stanie będą przekazywane pomieszczenia tj. czy będą z nich usunięte elementy ruchome jak krzesełka, biurka, tablice, dekoracje, itp.?
Odpowiedź nr 6:

Wykonawca otrzyma pomieszczenia opróżnione z elementów ruchomych typu krzesła, tablice, dekoracje, mniejsze szafki ruchome, pomoce naukowe, itp. Do obowiązków Wykonawcy będzie skuteczne zabezpieczenie trwałego wyposażenia, podłóg, drzwi, szaf zabudowanych, ciężkich szaf i regałów, tynków podczas prac na korytarzu, itp.  Zgodnie z zapisami zawartymi w SWZ Wykonawca uzgodni z Dyrekcją harmonogram prac w poszczególnych pomieszczeniach i uwzględni czas na przeniesienie tych elementów.   
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