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1. CZĘŚĆ OPISOWA
1.1. Opis ogólny przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest kompleksowe wykonanie zadania pn.:
Remont nawierzchni placu przed Szkołą Podstawową nr 2  przy ul. Komuny Paryskiej 18 w Wołowie (dz. nr 84 AM-27, obręb Wołów-Miasto)

Działka nr 84 AM-27, obręb Wołów-Miasto (powierzchni z kostki betonowej około 700m2).

Plac przed Szkołą Podstawową nr 2  przy ul. Komuny Paryskiej 18 w Wołowie, od bramy wjazdowej na teren szkoły do istniejącej bramy wjazdowej na teren za szkołą oraz do połączenia z istniejącym parkingiem z kostki betonowej.
1.1.1. Charakterystyczne parametry określające wielkość obiektu lub zakres robót budowlanych
Aktualny stan przedmiotu zamówienia:
Plac jest wykonany z nawierzchni bitumicznej, częściowo zdegradowanej, występują też fragmenty nawierzchni betonowej. Na terenie palcu znajdują się wpusty kanalizacji deszczowej, które należy przewidzieć do ewentualnej regulacji i przestawienia tak by zapewniały sprawny odbiór wód opadowych z nowej nawierzchni. 
Opis rozwiązania projektowego:
W związku z planowanym remontem istniejącego placu zlokalizowanego przed Szkołą Podstawową nr 2  przy ul. Komuny Paryskiej 18 w Wołowie (dz. nr 84 AM-27, obręb Wołów-Miasto), planuje się wymianę istniejącej, zdegradowanej nawierzchni placu.

Remont będzie polegał na rozbiórce nawierzchni bitumicznej i wykonaniu nowej nawierzchni z kostki betonowej koloru szarego o gr. 8cm na podsypce cementowo-piaskowej o gr. 5 cm, wraz z wyodrębnieniem zieleńców za pomocą obrzeży betonowych 8x30cm.

Zamierzona inwestycja zlokalizowana jest w strefie „B” i „OW” ochrony konserwatorskiej i ochrony zabytków archeologicznych na co uzyskano stosowna opinię Dolnośląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków, która stanowiła załącznik do zgłoszenia przystąpienia do budowy lub wykonania robót budowlanych, na które Gmina Wołów uzyskała brak sprzeciwu odpowiedniego Organu.
W zakresie remontu istniejącego placu przewiduje się zmianę rodzaju nawierzchni                        z bitumicznej na nawierzchnię z kostki betonowej koloru szarego o gr. 8cm.

Jako konstrukcję placu w miejscach gdzie wymagane jest uzupełnienie istniejącej podbudowy z kruszywa łamanego przyjęto następujący układ warstw:

· podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego, 0/31,5 mm o uziarnieniu ciągłym, jednowarstwowa stabilizowana mechanicznie gr. 20cm,
· podsypka cementowo piaskowa 1:3 o gr. 5cm,
· nawierzchnia z kostki betonowej koloru szarego o gr. 8cm,

Odwodnienie placu przewidywane jest jako powierzchniowe do istniejących odbiorników tj. wpustów kanalizacji deszczowej, zgodnie z ukształtowaniem podłużnym i poprzecznym terenu.
Ograniczenie nawierzchni z kostki oraz terenów zieleńców należy wykonać z krawężników betonowych wystających 15x30cm posadowionych na ławie betonowej. Od strony budynku szkoły należy przewidzieć wykonanie opaski o szerokości około 1m ograniczonej od strony zieleńca obrzeżem betonowym 8x30cm. Opaska wypełniona np. kamieniem polnym drobnym. Grubość wypełnienia około 25cm. Pod kamieniem ułożyć warstwę geowłókniny.

1.1.2. Projektowane tereny zielone

Na terenie przewiduje się wydzielenie sześciu zieleńców wypełnionych żyzną ziemią i obsadzonych roślinami. Wszystkie zieleńce należy wyłożyć trawą z rolki na wcześniej nawiezionym ziemią i zniwelowanym terenie. Dwa zieleńce przy froncie szkoły zagospodarowane będą :
7  sztuk klonu zwyczajnego Acer platanoides ‘Golden Globe’

21 sztuk palików drewnianych z bocznymi deskami i wiązaniem pionizujacym do drzew

7 sztuk worków kory do ściółkowania

9 sztuk krzewuszki cudowna Weigela florida ‘Wine&Roses Aleksandra’

27 sztuk miskantu chińskiego Miscanthus sinensis ‘Gracillimus’sadzone po 3 w punkcie
9 sztuk hortensja bukietowa Hydrangea paniculata ‘Polar Bear’
1.1.3. Aktualne uwarunkowania wykonania przedmiotu zamówienia

Teren inwestycji jest objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, którego wypis stanowi załącznik do niniejszego opracowania, przedmiot zamówienia jest zlokalizowany w strefie ochrony zabytków archeologicznych na co uzyskano stosowna opinię Dolnośląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.
1.1.4. Ogólne właściwości funkcjonalno - użytkowe
Wykonawca ma obowiązek konsultować z Zamawiającym stosowane rozwiązania celem ich akceptacji bądź wniesienia ewentualnych uwag. Zamawiający wprowadzi wykonawcę w teren                   z określeniem precyzyjnym zakresu (od-do).
2. CZĘŚĆ INFORMACYJNA
2.1 Przepisy prawne
· Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie. (tekst jednolity Dz. U. 2016 poz. 124),

· Ustawa z dnia 07 lipca 1994 r. Prawo budowlane (t. j. Dz.U. 2020 poz. 1333),

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego (t. j. Dz. U. 2013 poz. 1129),

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r. w sprawie informacji, dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz. U. 2003 nr 120 poz. 1126),

· Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (t. j. Dz. U. 2003 nr 169 poz. 1650),

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz. U. z 2003 r. Nr 47, poz. 401),

· Materiały użyte do budowy obiektu powinny spełniać wszystkie wymagania wynikające z obowiązujących przepisów prawa (powinny posiadać aktualne aprobaty, atesty, deklaracje zgodności, certyfikaty).

· Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 2019)

· Inne przepisy i normy budowlane, związane z planowaną inwestycją,

2.2 Zalecenia konserwatorskie konserwatora zabytków
Lokalizacja przedmiotu zamówienia może podlegać nadzorowi konserwatora zabytków.

2.3 Inwentaryzacja zieleni.
Realizacja inwestycji nie będzie powodować niszczenia zieleni i ścinania drzew.                            W przypadku wystąpienia takiej konieczności należy uzyskać decyzje wyrażającą zgodę na ścięcie wskazanych drzew, wykonać wycinkę oraz ewentualne nasadzenia rekompensacyjne.
2.4 Dodatkowe wytyczne inwestorskie 

· Opracowanie przedmiotu zamówienia powinno być wykonane zgodnie z obowiązującymi przepisami, po wykonaniu należy przedstawić Zamawiającemu dokumentację powykonawczą w postaci operatu kolaudacyjnego.
· Zabezpieczyć obsługę geodezyjną w celu prawidłowego wykonania robót łącznie                             z wykonaniem pomiaru i dokumentacji powykonawczej.

· Należy wykonać i uzgodnić z odpowiednimi służbami ewentualny projekt organizacji ruchu łącznie z zamontowaniem niezbędnego oznakowania wynikającego z projektu, w przypadku konieczności użytkowania dróg publicznych na czas budowy.

Wołów, dn.21.06.2021r.

