Załącznik nr 1.1 do swz w postępowaniu nr WT.2370.14.2021

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej (projekt architektoniczno-budowlany, techniczny i wykonawczy) budowy kompleksu szkoleniowo-laboratoryjnego z halą sportową w Centralnej Szkole Państwowej Straży Pożarnej w Częstochowie przy ul. Sabinowskiej 62/64.        
Opracowanie powinno być zgodne z obowiązującymi przepisami i normami, posiadać wymagane przepisami uzgodnienia i opinie.                                     
Na potrzeby sporządzenia dokumentacji projektowej inwestycji należy przygotować również opracowanie projektowe dotyczące zgłoszenia rozbiórki budynku, który znajduje się na terenie inwestycji.  
Projektowany obiekt zawiera kompleks szkoleniowo-laboratoryjny z halą sportową w Centralnej Szkole Państwowej Straży Pożarnej w Częstochowie wytyczne co do jego formy zawiera koncepcja architektoniczna wykonana przez biuro „ARCHITEKTONIKA”, ul.Orkana 84d, 42-200 Częstochowa stanowiąca załącznik nr 1.2 do swz.
Koncepcja przewiduje , że obiekt został ukształtowany w formie zespołu prostopadłościennych brył
o różnych wysokościach wzajemnie się przenikających. Główne wejście do budynku zaakcentowane zostało przeszklonym holem wejściowym zawierającym zarówno część komunikacyjną oraz szatnie dla publiczności. 

Na dachu budynku przewidziano możliwość usytuowania paneli fotowoltaicznych. 
W skład zespołu szkoleniowo-laboratoryjnego wchodzą: komora dymowa, pomieszczania sanitarne
i część magazynowa sprzętu ochrony układu oddechowego. Ponadto na piętrze zlokalizowano laboratorium sprzętu OUO z salą wykładową oraz powiązane z nimi pomieszczania biurowe
i magazyn.
Projektowana hala sportowa z boiskiem wielofunkcyjnym (o wymiarach pola gry 20,0 x 40,0 m) ma pełnić różne role: służąc zarówno do zajęć codziennych uczniów CSPSP jak i profesjonalnym zawodnikom na czas organizacji wszelakich zawodów różnej rangi. 
Główne wejście od strony wschodniej prowadzi do przestronnego wygodnego holu umożliwiającego swobodny przepływ ludzi nawet dla pełnej widowni. Z holu ruch użytkowników rozdzielany jest bądź do głównej hali sportowej, bądź do pomieszczeń na zajęcia kameralne jak siłownia, aerobik, joga, itp. Główną część kompleksu stanowi główna sala sportowa z parkietem umożliwiającym odbycie zawodów w różnych dyscyplinach: piłka ręczna, futsal, koszykówka, siatkówka. W sali przewidziano amfiteatralną, stałą widownię z jednej strony, wzdłuż dłuższej osi sali na 200 miejsc. Parkiet jest usytuowany na poziomie terenu zewnętrznego.
Na poziomie parkietu (przyziemia) – na zapleczu głównej hali zlokalizowano szatnie zawodników profesjonalnych jak również pomieszczenia dla sędziów, trenerów oraz przestrzenie magazynowe. Zawodnicy dostają się do obiektu wejściem głównym.
W poziomie parteru zlokalizowane są także pomieszczenia magazynowe związane z obsługą i bezpieczeństwem użytkowania obiektu. 

Na I piętrze zlokalizowano dodatkowe szatnie przeznaczone dla pozostałych możliwych użytkowników hali sportowej oraz dodatkowe mniejsze sale sportowe mogące służyć rozgrzewce lub innym sportom takim jak sztuki walk, tenis stołowy, gimnastyka lub zajęcia rekreacyjne – siłownia, aerobik, joga itp.

WYMAGANIA 

1. Projekty:


Projektant zobowiązany jest do przygotowania dokumentacji tj.:

- projekt rozbiórki istniejącego budynku – komory dróg oddechowych znajdującego się w miejscu planowanej inwestycji
- badania gruntu w miejscu lokalizacji inwestycji
- projekt zagospodarowania terenu

- projekt architektoniczno-budowlany   

- projekt przebudowy uzbrojenia terenu

-projekty techniczne i wykonawcze branży – konstrukcyjnej, instalacji wodociągowej, kanalizacji sanitarnej, instalacji elektrycznej, gazowej, c.o., odgromowej, kanalizacji deszczowej, instalacji wentylacji mechanicznej z funkcją grzania i chłodzenia, kotłowni, sieć komputerowej, monitoringu, nagłośnienia, 
- zestawienie kompleksowego wyposażenia technicznego w tym wyposażenia Sali sportowej zgodnie z załącznikiem nr 1.2 do swz  „Koncepcja”
- projekt aranżacji wnętrz (z wyłączeniem części szkoleniowo-laboratoryjnej) 
- wizualizacje wewnętrzne i zewnętrzne obiektu

- informację dotyczącą bezpieczeństwa i ochrony zdrowia - BIOZ
- specyfikacje techniczną wykonania i odbioru robót odrębnie dla każdej z branż 
- przedmiary i kosztorysy inwestorskie odrębnie dla każdej z branż 

Dokumentację należy wykonać z uwzględnieniem podziału na opracowania branżowe. Wykonawca winien przewidzieć jednorazową możliwość aktualizacji kosztorysów inwestorskich w ramach podpisanej umowy bez dodatkowego wynagrodzenia.
2. Zakres i koszty nadzoru autorskiego

Wykonawca zobowiązuje się do pełnienia nadzoru autorskiego w okresie realizacji robót budowlanych wykonywanych na podstawie wykonanej dokumentacji projektowej


Zamawiający każdorazowo wyznaczy Wykonawcy termin na realizację obowiązków związanych z pełnieniem nadzoru autorskiego. Podstawę podjęcia czynności nadzoru autorskiego przez Wykonawcę stanowi w szczególności wezwanie przekazane przez inspektora nadzoru o konieczności osobistego stawiennictwa Wykonawcy w miejscu realizacji robót budowlanych, siedzibie Zamawiającego lub innym miejscu wskazanym przez inspektora nadzoru. 

Koszt nadzoru autorskiego należy wliczyć w cenę kontraktu wykonania dokumentacji projektowej - nie podlega on odrębnej zapłacie.
Postanowienia końcowe

Przed przystąpieniem do prac projektowych projektant otrzyma pełnomocnictwo do reprezentowania Inwestora w jego imieniu do instytucji będących stroną w wydawaniu prawomocnej decyzji o pozwoleniu na budowę i uzgodnień w zakresie opracowywanej dokumentacji. 
W trakcie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację robót budowlanych, aż do zawarcia umowy z wykonawcą robót, Wykonawca bez dodatkowego wynagrodzenia w terminie maksymalnie 3 dni roboczych będzie przygotowywał projekty odpowiedzi na pytania wykonawców dotyczące dokumentacji przetargowej oraz  ewentualne modyfikacje dokumentacji projektowej, a także będzie ustosunkowywał się do uwag wykonawców robót budowlanych dot. dokumentacji projektowej.

Zamawiająca wymaga aby Wykonawca w opracowaniu dokumentacji projektowej określił właściwości materiałów i zastosowanych urządzeń za pomocą cech technicznych, przy przestrzeganiu Polskich Norm. Dopuszcza się podanie nazw własnych materiałów i urządzeń z równoczesnym określeniem szczegółowych cech i parametrów, które umożliwią dopuszczenie towarów i urządzeń innych producentów jako równoważnych.

Zamawiająca wymaga zastosowania rozwiązań technicznych zmierzających do minimalizacji kosztu robót budowlanych, tj. minimalizacji kosztu w przeliczeniu na 1m2 powierzchni użytkowej.

Na etapie prac projektowych inwestor zastrzega sobie prawo organizacji minimum dwóch w miesiącu narad koordynacyjnych na których zostaną zaakceptowane technologie i rozwiązania funkcjonalne.
Inwestor dopuszcza zmianę projektowanych technologii w stosunku do rozwiązań przyjętych w opracowanej koncepcji. 
             
 Integralnym elementem dokumentacji projektowej są specyfikacje techniczne wykonania robót budowlanych wszystkich niezbędnych branż oraz dokumentacja kosztorysowa - przedmiary robót, kosztorysy inwestorskie.                                                                                                            
 
Dokumentacja powinna zawierać wszelkie niezbędne uzgodnienia z odpowiednimi instytucjami.
Wykonawca będzie zobowiązany do przekazania Zamawiającemu kompletnej dokumentacji projektowej w formach niżej wymienionych: 
- 6 egzemplarzy dokumentacji w formie papierowej

- 2 egzemplarze w formie elektronicznej - Całość dokumentacji w wersji elektronicznej należy przekazać na nośniku elektronicznym (CD/DVD/pendrive) następujących formatach : rysunki *.dwg i *.pdf, opisy itp. *.doc* i *.pdf, kosztorysy *.ath, i *.pdf, oraz *.xls oraz w innych powszechnie edytowalnych oprogramowaniach.
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