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Udanin, 26.10.2022
OS.271.1.21.2022
Wykonawcy biorący 

udział w postępowaniu 

Dotyczy: Przebudowa drogi gminnej w Karnicach
Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 poz. 2019 ze zm.) Zamawiający – Gmina Udanin przekazuje treść pytań do SWZ i odpowiedzi: 

Witam
Chciałabym uzyskać dokładną informacje na temat "przedmiotu zamówienia". W sekcji II pkt 2 SWZ piszą Państwo, że "szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia został opisany w Programie Funkcjonalno-Użytkowym oraz przedmiarze robót sporządzonym dla zadania." Czyli w ramach przedmiotu zamówienia (pkt. 2.3.1. programu FU) należy m. in. wykonać dokumentację techniczną, uzyskać niezbędne decyzje administracyjne, wykonać roboty budowlane i uzyskać pozwolenie na użytkowanie, i to wszystko zgodnie ze wzorem umowy (zał. 6 do SWZ) do dnia 30.11.2022r.? Proszę o sprecyzowanie, co w tym postępowaniu jest "przedmiotem zamówienia" oraz czy posiadają Państwo kompletną, zatwierdzoną przez Starostę dok. projektową? czy wydane jest już "pozwolenie na budowę" lub czy dokonano zgłoszenia. Nadmieniam, że we wzorze umowy również odnoszą się Państwo m. in. do wykonania projektu budowlanego oraz uzyskania niezbędnych pozwoleń.
Odpowiedź: 
Postępowanie jest prowadzone w formule „zaprojektuj – wybuduj”. Do obowiązków Wykonawcy należy opracowanie projektu budowlanego, uzyskanie niezbędnych pozwoleń oraz wykonanie robót budowlanych związanych z przebudową drogi gminnej. 
Wójta Gminy Udanin
Wojciech Płaziuk

Sprawę prowadzi: 

Aleksandra Zastocka

Kierownik referatu rolnictwa, ochrony środowiska, gospodarki przestrzennej i infrastruktury 

e-mail: aleksandra.zastocka@udanin.pl, Tel. 76/744-28-94

1

