

Załącznik nr 6.1 do SWZ nr BZP.271.1.51.2023

Załącznik nr 1 do umowy nr 

z dnia                 2023 r.


Opis przedmiotu zamówienia 

postępowania nr BZP.271.1.51.2023
„Remont drogi powiatowej ul. Mostowej w Świnoujściu – odcinek od ul. Wyspowej do ul. Pomorskiej”
Roboty wykonać zgodnie z dokumentacją projektową, której wykaz znajduje się w załączniku nr 6.5 do umowy. 

Główny kod CPV: 45233140-2    Roboty drogowe,
45231300-8 Roboty budowlane w zakresie budowy wodociągów i rurociągów do odprowadzania ścieków,
45 00 00 00-7 Roboty budowlane.
Zakres przedsięwzięcia obejmuje remont drogi powiatowej nr 5710Z ul. Mostowej od skrzyżowania z ul. Pomorską do skrzyżowania z ul. Wyspową. Inwestycja zlokalizowana jest w całości w obrębie geodezyjnym Ognica 13, miasto Świnoujście.
Wykonanie robót budowlanych na podstawie dokumentacji projektowej stanowiącym załącznik nr 6.3 do SWZ zgodnie z wykazem „Wykaz dokumentacji projektowej” opracowanej przez Zakład Usług Geodezyjno-projektowych Michał Dutka, ul. Marii Konopnickiej 10B, 72-100 Goleniów.
Zamówienie obejmuje:

a) roboty drogowe:

przedsięwzięcie obejmuje rozbudowę drogi gminnej ul. Wincentego Witosa w Świnoujściu na odcinku łączącym ul. Witosa z ul. Kościuszki. Długość projektowanego łącznika wyniesie 141,5 m, będzie to droga publiczna klasy dojazdowej (D), o kategorii ruchu KR2.
Zakres projektu obejmuje: 

· frezowanie istniejącej jezdni,

· rozbiórkę krawężnika betonowego po obu stronach jezdni oraz nawierzchni z płyt betonowych,

· uzupełnienie i wzmocnienie poboczy, wymianę gruntu w miejscach zalegania gruntów organicznych,

· wymianę podbudowy drogi w miejscach jej utraty nośności,

· przekruszenie rozbiórkowych elementów betonowych i wbudowanie uzyskanego przekruszu,

· doziarnienie sfrezowanej nawierzchni i podbudowy z przekruszu kruszywem łamanym 0/31,5 mm (wytworzonym z przekruszenia skały litej),

· wykonanie podbudowy MCE na całym odcinku trasy,

· wykonanie warstwy wyrównawczej z AC16W (w dwóch warstwach) wraz z zastosowaniem siatki wzmacniającej,

· wykonanie warstwy ścieralnej z SMA11,

· Wykonanie poboczy gruntowych, poboczy utwardzonych na odcinku wzmocnień skarp,

· remont istniejących zjazdów (nawierzchnia z kruszywa łamanego 0/31,5mm),

· przestawienie istniejących, częściową wymianę oraz ustawienie nowych barier drogowych typu SP-06,

· humusowanie skarp materiałem pozyskanym na budowie.

Dodatkowe informacje

Wykonawca po zakończeniu prac zobowiązany jest do przygotowania i przekazania Zamawiającemu dokumentacji budowy i dokumentacji  powykonawczej w wersji papierowej (2 egz.) oraz w wersji elektronicznej (2 egz.)  na płycie  CD  lub innym nośniku, zawierającej komplet dokumentów wersji papierowej w tym dokumentację projektową z naniesionymi zmianami dokonanymi w trakcie prowadzenia robót w formacie dwg. i pdf. (wersja papierowa i elektroniczna dokumentacji powykonawczej będą tożsame, włączając w to  wszystkie dokumenty i decyzje dotyczące obiektu,  instrukcje obsługi i eksploatacji: obiektu, instalacji i urządzeń związanych z tym obiektem  a także deklaracje zgodności,  aprobaty i certyfikaty na wbudowane materiały i wyroby i urządzenia. Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do dokumentacji powykonawczej oprócz mapy geodezyjnej powykonawczej zbiorczej mapy i szkice osobno dla każdej z branż.
Wszelkie gotowe produkty (z podaniem nazwy, symbolu i producenta) wskazane do zastosowania w dokumentacji projektowej stanowią jedynie przykłady materiałów, elementów i urządzeń, jakie mogą być użyte przez wykonawców w ramach robót. Znaki firmowe producentów oraz nazwy i symbole poszczególnych produktów zostały w dokumentacji podane jedynie w celu jak najdokładniejszego określenia ich charakterystyki. Oznacza to, że Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, nie odbiegających od zaproponowanych w zakresie:

· gabarytów (wielkość, rodzaj oraz liczba elementów składowych)  z tolerancją ± 5%

· parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, dane, hydrauliczne, charakterystyki liniowe) – minimalnych określonych w specyfikacji technicznej. 

· parametrów bezpieczeństwa użytkowania – minimalnych określonych odrębnymi przepisami.

pod warunkiem, że do oferty wykonawcy załączono dokumenty z oznaczeniem producenta i typu oferowanego produktu określające parametry techniczne w zakresie równoważności z określonymi w dokumentacji projektowej 

Wszystkie produkty zastosowane przez wykonawcę muszą posiadać niezbędne, wymagane przez prawo deklaracje zgodności i jakości z europejskimi normami dotyczącymi określonej grupy produktów.
Wykonawca zobowiązany jest w trakcie prowadzenia prac zapewnić dojścia i dojazdy do posesji wzdłuż przebudowywanego odcinka ulicy.

Wykonawca zobowiązany jest przewidzieć w trakcie prowadzenia prac stworzenie tymczasowych dowiązań do istniejącej infrastruktury (zjazdy, skrzyżowań) oraz tymczasowych odtworzeń z materiału betonowego bądź asfaltowego.

W zakresie Wykonawcy jest także rozbiórka spaletowanie i wywiezienie materiałów nadających się do ponownego wykorzystania z terenu (transport na składowisko Zamawiającego przy ul. Karsiborskiej bądź inne miejsce wskazane przez Zamawiającego ( w obrębie 10 km) (z mechanicznym załadunkiem i rozładunkiem).

1. Wykonawca zobowiązany jest odtworzyć nawierzchnie podlegające rozbiórce bądź przebudowie w czasie wykonania niezbędnych prac montażowych i dowiązań do sąsiadujących terenów, do stanu pierwotnego zgodnie z ustaleniami z właścicielem terenu. 

2. Wykonawca zobowiązany jest do oddania do zagospodarowania 
lub/i unieszkodliwienia powstałych odpadów.

Wykonawca jest wytwórcą odpadów w myśl ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012r. Do dokumentów odbiorowych Wykonawca dołączy  oświadczenie o zagospodarowaniu odpadów.

3. Wykonawca zobowiązany jest zawiadomić niezwłocznie Zamawiającego 
o wszelkich zagrożeniach lub nowych okolicznościach ujawnionych w trakcie prowadzenia prac. 

4. W przypadku uszkodzenia lub zniszczenia obiektów budowlanych w toku realizacji inwestycji Wykonawca zobowiązany jest do ich naprawienia i doprowadzenia do stanu poprzedniego.

5. Zamawiający do wszystkich znaków towarowych, patentów i świadectw pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, a także norm, europejskich ocen technicznych, aprobat, specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych wskazanych w przedmiocie opisu zamówienia dopisuje wyrazy „lub równoważne”.
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