OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

[bookmark: _Hlk168300492]Szpital Nowowiejski zaprasza do złożenia oferty na oszacowanie wartości zamówienia na realizację zadania: Wykonanie przeglądu technicznego drzew pod kątem ustalenia ich stanu techniczno-zdrowotnego oraz przeprowadzenie prac z zakresu cięć sanitarnych i technicznych warunkujących zachowanie bezpieczeństwa ruchu drogowego lub bezpieczeństwa publicznego, a także w trosce o poprawę stanu fitosanitarnego drzew. Wskazanie do wycinki drzew suchych i zagrażających bezpieczeństwu powszechnemu oraz sporządzenie na podstawie dokonanego przeglądu technicznego drzewostanu zbiorczego zestawienia stanu zdrowotnego i technicznego wszystkich drzew objętych przeglądem wraz z dokumentacją fotograficzną oraz mapami określającymi ich usytuowanie”.
 Kod CPV: 
77211300-5 - Usługi selekcji drzew
77211500-7 - Usługi pielęgnacji drzew
73000000-2 - Usługi badawcze i eksperymentalno-rozwojowe oraz pokrewne usługi doradcze
90713000-8 - Usługi konsultacyjne w zakresie zagadnień dotyczących środowiska
I.             Opis:
Przedmiotem zamówienia jest przegląd techniczny drzewostanu na  terenie Szpitala
Nowowiejskiego w dwóch lokalizacjach:
- Szpital Nowowiejski ul. Nowowiejska 27 w Warszawie
- Centrum Psychoterapii przy ul. Dolnej 42 w Warszawie
Celem przeglądu jest przeprowadzenie prac z zakresu cięć sanitarnych i technicznych warunkujących zachowanie bezpieczeństwa ruchu drogowego, bezpieczeństwa publicznego, a także w trosce o poprawę stanu fitosanitarnego poprzez przeprowadzenie zabiegu w koronie drzewa polegającego na usunięciu gałęzi obumarłych i nadłamanych  oraz prac polegających na utrzymaniu uformowanego kształtu koron drzew. Ponadto Zamawiający oczekuje określenia czy w przypadku drzew objętych przeglądem występuje konieczność wycinki drzewa. Wykonawca zobowiązany jest w trakcie realizacji prac do natychmiastowego przekazywania informacji o drzewach uznanych za niebezpieczne dla bezpieczeństwa publicznego i bezpieczeństwa ruchu drogowego.
Przez wycinkę i pielęgnację Zamawiający rozumie:
a) wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych obejmujących cięcia pielęgnacyjne (w tym cięcia sanitarne, techniczne, prześwietlające i korygujące, prace arborystyczne w koronach drzew).
Szczegółowy zakres prac ustalany będzie dla konkretnych drzew, w zależności od faktycznych potrzeb. Termin wykonania poszczególnych prac ustalany będzie każdorazowo ze Zleceniodawcą. 
II.             Opracowanie wyników przeglądu: opracowanie wraz z dokumentacją fotograficzną oraz mapami określającymi usytuowanie drzew w formie papierowej i elektronicznej zapisanej w pliku możliwym do edycji na płycie CD-R zawierające dane dot. wszystkich drzew objętych niniejszym przeglądem, a w przypadku drzew wymagających zabiegów w koronach drzew wskazanie zakresu przeprowadzonego  zabiegu. Wersję papierową opracowania należy sporządzić w 2 egzemplarzach.
Wykonawca na każdym etapie prac jest zobowiązany do uwzględnienia zaleceń wynikających z ochrony gatunkowej ptaków. 
 III.         Wycena usług, zgodnie z Załącznikiem nr 1..
W cenie usługi należy uwzględnić:
-  przygotowanie, organizację, zabezpieczenie wykonania usług,
-  wykonanie przeglądu wszystkich drzew,
-  cięcia sanitarne i techniczne w tym cięcia w koronach drzew,
-  znakowanie drzew do wycinki,
- wykonanie map określających usytuowanie drzew,
- wykonanie dokumentacji fotograficznej drzew przewidzianych do wycinki lub zabiegów w koronie drzew wraz z dokumentacją fotograficzną stwierdzonych nieprawidłowości na pniu, systemie korzeniowym czy koronie drzewa,
- sporządzenie wersji elektronicznej dokumentacji.
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