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Opis przedmiotu zamówienia
 Przedmiotem zamówienia jest wykonanie z montażem mebli biurowych w Urzędzie Gminy Świerzno. 

Wykonanie mebli biurowych dotyczy:
- SZAFA NA ODZIEŻ: wys. 236 cm x szer. 67 cm x gł. 44 cm, na drzwiach szafy odzieżowej od wewnątrz należy zamontować lustro srebrne szlifowane 140 cm x 50 cm (rys. 1).

- SZAFA NA SEGREGATORY Z DRZWIAMI PRZESUWANYMI, składająca się z ośmiu części. Jedna część ma wymiar: wys. 271 cm x szer. 120 cm x gł. 42 cm, jest przedzielona wzdłuż na pół, by skrócić półki w celu zabezpieczenia przed wyginaniem, przerwa między półkami 34 cm, górna część wyższa (rys. 2).

- STÓŁ o wymiarach: dł. 278 cm x szer. 140 cm x wys. 76 cm, w blacie mają się znajdować  znajdują się dwie zaślepki metalowe ze szczotką umożliwiające przeciągnięcie kabli (rys. 3). 

- SZAFKA SŁUPEK, z rurką do wieszania płaszczy i półką: wys. 218 cm x szer. 40 cm x wys. 50 cm (rys. 4).

- KOMODA Z CZTEREMA SZUFLADAMI z systemem cichego samozamykania, wys. 88 cm x szer. 80 cm x gł. 50 cm (rys. 4).

- KOMODA OTWIERANA, dwoje drzwi, dwie półki, wys. 88 cm x szer. 80 cm x gł. 50 cm (rys. 4).

- obie komody przykryte jednym blatem (rys. 4).

- SZAFA DO SALI KONFERENCYJNEJ Z DRZWIAMI PRZESUWANYMI, składająca się z trzech elementów "regałów" tworzących szafę. Jedna część ma wymiar wys. 288 cm x szer. 112 cm x gł. 42 cm, jest przedzielona wzdłuż na pół, by skrócić półki w celu zabezpieczenia przed wyginaniem, przerwa między półkami 37 cm, górna część wyższa (rys. 5). 

- SZAFKI GOSPODARCZE, składające się z:
a)  szafki wiszącej otwartej, część gospodarcza wymiary: wys. 70 cm x szer. 70 cm x gł. 30 cm, wys. 70 cm x szer. 40 cm x gł. 30 cm,
b) szafki stojącej z jednymi drzwiami na zawiasach równoległych z jedną półką, część gospodarcza wymiary: wys. 82 cm x szer. 108 cm x gł. 49 cm (rys. 6).

Do wykonania mebli należy użyć płyty meblowej wiórowej laminowanej o grubości co najmniej 18 mm, lecz nie grubszej niż 20 mm, których widoczne krawędzie zostaną oklejone okleiną PCV  o grubości minimum 0,8 mm naklejaną maszynowo na gorąco z frezowanymi brzegami.

W meblach z frontami otwieranymi należy zastosować zawiasy meblowe stalowe przeznaczone do frontów meblowych od 16 mm do 26 mm z mechanizmem cichego domykania z możliwością montażu i demontażu drzwi bez użycia narzędzi, o kącie otwarcia minimum 90 stopni, zaś w szafach z drzwiami suwanymi należy użyć okucia drzwi stalowe pozwalające na swobodne, łagodne, bez zacinania, przesuwanie drzwi. Plecy wszystkich mebli mają być wykonane z białej płyty HDF zamocowanej w sposób trwały do tylnej krawędzi płyt wiórowych laminowanych.

Blat na szafce gospodarczej ma zostać wykonany z płyty wiórowej laminowanej o grubości minimum 38 mm oklejonej obustronnie okleiną PCV o grubości minimum 0,8 mm naklejonej maszynowo na gorąco blat ma posiadać rozmiar 110 cm x 54 cm.

Blat i nogi stołu mają być wykonane z trzech warstw płyty meblowej wiórowej laminowanej o wymiarach 18 mm,12 mm,18 mm. Płyta 12 mm jest w koło zmniejszona o 1 cm i oklejona PCV w kolorze metalik, w celu nawiązania do istniejących stołów ( zdjęcie w załączeniu).

Przed przystąpieniem do realizacji, zalecane jest wykonanie
