Opis przedmiotu zamówienia
[bookmark: _GoBack]Aplikacja mobilna uczelni musi zostać dostosowana do wymagań normy WCAG 2.1. Strony oraz panel administracyjny musza być w pełni dostępne dla osób z różnego rodzaju niepełnosprawnościami. To oznacza, że wszystkie elementy strony, od tekstu po listy i formularze muszą być zaprojektowane i zaimplementowane w taki sposób, aby były zrozumiałe i dostępne dla osób z różnymi ograniczeniami, w tym dla osób niewidomych, niedowidzących, osób z niepełnosprawnościami ruchu, osób z niepełnosprawnościami słuchu oraz osób z problemami z przetwarzaniem informacji.
Aplikacja musi być wyposażona w Moduł umożliwiający tworzenie Deklaracji Dostępności zgodnej z warunkami technicznymi publikacji oraz zawartością na podstawie art. 12 pkt 7 ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych (Dz. U. poz. 848).

Rozbudowa aplikacji będzie polegała na dodaniu funkcjonalności:
- kalendarza akademickiego pozwalającego na rokroczne planowanie wydarzeń, świąt uczelnianych oraz innych ważnych sytuacji z życia uczelni.
- rozkładu środków komunikacji publicznej kursujących w sąsiedztwie uczelni z automatyczną aktualizacją;
- systemu zgłoszeń kierowanych bezpośrednio do centrum monitoringu uczelni;
- nawigacja wewnątrz budynków uczelni;

Ponadto po zakończeniu modernizacji wykonawca musi zapewnić minimum 4 lat wsparcia (aktualizacje bezpieczeństwa systemu) dla zmodernizowanego systemu w tym aktualizacje w przypadku zmian norm WCAG oraz zmian norm prawnych związanych z dostępnością. 

