Piotrków Trybunalski, 25.05.2023 rok
Pytania i odpowiedzi dotyczące postępowania na wykonanie koncepcji architektoniczno-urbanistycznej oraz dokumentacji projektowo - kosztorysowej zabudowy nieruchomości przy ul. Wojska Polskiego 29A–29/31 w Piotrkowie Trybunalskim
[bookmark: _Hlk135739443]Pytanie nr 1
[bookmark: _Hlk135739391]Proszę o doprecyzowanie informacji zawartych w paragrafie 6, ustęp 2 umowy. Zapis ten sugeruje, że częścią etapu drugiego jest uzyskanie decyzji o pozwoleniu na budowę. Natomiast opis etapów zawarty w SWZ oraz w załączniku 9 nie określają tego elementu jako części etapu 2.
Odpowiedź nr 1
Zamawiający informuje, że  w  załączniku nr 9 uzyskanie pozwolenia odpowiednich organów określa zadanie nr 4. Zadanie nr 1 stanowi I etap, natomiast zadania od nr 2 do nr 6 stanowią etap II wykonania zamówienia. 
Pytanie nr 2
Proszę o wyjaśnienie do których zadań z załącznika nr 9 odnosi się termin realizacji etapu II i jak zapisy umowne, w których występuje jedynie podział na etap I i etap II mają się do podziału zadań w załączniku nr 9? Czy uzyskanie decyzji konserwatorskiej i pozwolenia na budowę zawiera się w terminie 90 dni przeznaczonych na etap II?

Odpowiedź nr 2
Par. 6 ust. 1 określa termin wykonania dokumentacji projektowej zakończony protokołem zdawczo-odbiorczym (90 dni z możliwością skrócenia), natomiast w par. 6 ust. 2 określony został termin zakończenia prac stanowiący podstawę do wystawienia faktury za wykonany etap, w II etapie - po uzyskaniu odpowiednich pozwoleń. 
