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Deklaruję poniższe poziom immersji dla warstwy drugiej[footnoteRef:1] w poszczególnych modułach (Lp 1-43), opisanych minimalnymi parametrami technicznymi oprogramowania platformy zgodnie z OPZ.  [1:  Oferent zaznacza oferowany poziom imersji pozostałych dla poszczególnych modułów w warstwie drugiej z uwzględnieniem następujących minimalnych parametrów:
Co najmniej 15 modułów wykonanych będzie co najmniej na poziomie immersji 3;
Co najmniej 10 modułów wykonanych będzie co najmniej na poziomie immersji 4, nie uwzględniając tych modułów o których mowa w ppkt. i. powyżej;
Co najmniej 6 modułów wykonanych będzie co najmniej na poziomie immersji 5, nie uwzględniając tych modułów o których mowa w ppkt. i oraz ii. powyżej.
 ] 

Poziom immersji należy oznaczyć w tabeli poniżej, wpisując „X” w odpowiednią kolumnę wskazującą poziom immersji.
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PODPIS OSOBY UPRAWNIONEJ DO ZŁOZENIA OŚWIADCZENIA
[elektroniczny podpis kwalifikowany[footnoteRef:2]] [2:  lub podpis zgodny wymogami rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2020 r. w sprawie sposobu sporządzania i przekazywania informacji oraz wymagań technicznych dla dokumentów elektronicznych oraz środków komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursie (Dz. U. poz. 2452) – wymogi opisane w SWZ] 
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