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      Krosno, dnia 6.05.2024 r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy postępowania: „Zwiększenie dostępu do usług wspierających funkcjonowanie dzieci, młodzieży, rodzin biologicznych i pieczy zastępczej”.  
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1: 
Czy w zakres zamówienia wchodzi ułożenie płytek na ścianie w aneksie kuchennym? Jeśli tak proszę o uzupełnienie przedmiaru robót.

Odpowiedź nr 1:
Ułożenie płytek na ścianach w aneksie kuchennym nie wchodzi w zakres zamówienia.    
Pytanie nr 2: 

Proszę o informację czy posadzka w aneksie kuchennym ma być wykonana z terakoty czy paneli. W opisie technicznym jest informacja, że posadzka w aneksie kuchennym ma być wykonana z płytek natomiast na rzucie opisana jest, jako parkiet.

Odpowiedź nr 2:

Posadzkę w aneksie kuchennym pom. 1/8 wg oznaczenia dokumentacji projektowej o powierzchni 23,73m2 należy wykonać z paneli winylowych gr. 10mm, z warstwą podkładową wymaganą przez technologię dla zastosowanego materiału tak, aby wykonana posadzka była w jednym poziomie z pozostałą częścią mieszkania. W cenie ofertowej należy również ująć i wycenić montaż listew przypodłogowych dla wszystkich pomieszczeń, w których występują posadzki z paneli podłogowych.

Pytanie nr 3: 

Czy w zakres zamówienia wchodzi dostawa i montaż blatów kuchennych? Jeśli tak proszę o określenie rodzaju blatów i uzupełnienie przedmiaru robót o brakującą pozycję.

Odpowiedź nr 3:

W zakres zamówienia nie wchodzi wykonanie i dostawa mebli kuchennych i blatów, które zostały opisane w przedmiarze robót cz. budowlana Element 1.6. poz. 41-44. Wobec powyższego w/w zakresu nie należy ujmować w cenie ofertowej. 
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