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numer postępowania: PGO/01/02/2021
Załącznik nr 6 do SWZ      
Opis przedmiotu zamówienia 


„Odbiór, transport oraz zagospodarowanie w procesie odzysku lub recyklingu odpadu o kodzie 15 01 02 (folia PE) z Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów w Promniku gm. Strawczyn”


1. Szacunkowa ilość odpadów do zagospodarowania przez Wykonawcę w okresie obowiązywania umowy wynosi 2000 Mg. 

2. Termin realizacji zamówienia: maksymalnie w ciągu 80 dni od dnia podpisania umowy
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3. Miejsce odbioru: teren Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów (ZUO) w Promniku, ul. Św. Tekli 62, gm. Strawczyn. 

4. Opis przedmiotu zamówienia: Folia PE została odzyskana pozytywnie przez separatory opto-pneumatyczne (NIR) w Zakładzie Unieszkodliwiania Odpadów w Promniku. Wytworzona została w procesie R12 – w 50% z niesegregowanych odpadów komunalnych (kod 20 03 01) i 50% odpadów opakowaniowych (kod 15 01 06). Odpad jest wolny od metali żelaznych i nieżelaznych oraz tworzyw  PCV i w ok. 70% składa się z folii MLDPE i LDPE. Przeznaczona do unieszkodliwienia w ramach niniejszego postępowania folia PE została odzyskana przed 2019 r., zbelowana na prasie 90 kN/cm2 i zmagazynowana na wolnym powietrzu w pryzmie o wys. ok. 5m. Należy założyć że w trakcie załadunku na środek transportowy część bel (ok. 20%) ulegnie rozluźnieniu.

5. Warunki odbioru: Odpady odbierane będą w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 19:30. Harmonogram cyklicznego odbioru winien być równomiernie rozłożony (w ujęciu tygodniowym) we wskazanym do realizacji zadania okresie oraz (z uwagi na możliwości załadunku) nie częściej niż :
· Przy załadunku naczepy od tyłu z wykorzystaniem ruchu podłogi naczepy – (1 samochód na pierwszej zmianie do godz. 14:00 i 1 samochód na zmianie popołudniowej do godz. 19:30) – masa netto ładunku tym sposobem ~17±2 Mg , przy czasie załadunku około 1,5-2 h 
· Przy załadunku naczepy od góry materiałem częściowo (w ok. 30%) rozluźnionym - 3 samochody w każdym dniu roboczym (1 samochód na pierwszej zmianie do godz. 14:00 i 2 samochody na zmianie popołudniowej do godz. 19:30) – masa netto ładunku tym sposobem ~14±2 Mg, przy czasie załadunku około 1-1,5 h
· Przy załadunku naczepy od góry materiałem luźnym (w ok. 70%) - 4 samochody w każdym dniu roboczym (2 samochody na pierwszej zmianie do godz. 14:00 i 2 samochody na zmianie popołudniowej do godz. 19:30) – masa netto ładunku tym sposobem ~12±2 Mg, przy czasie załadunku około 0,5-1 h.

Wykonawca ustali harmonogram z Zamawiającym. Czas załadunku może ulec wydłużeniu z przyczyn niezależnych od Zamawiającego. Załadunek odpadów leży po stronie Zamawiającego. 
          Transport odpadów do miejsca zagospodarowania leży po stronie Wykonawcy. 
Odpady będą ważone na zalegalizowanych wagach Zamawiającego, zlokalizowanych w ZUO w Promniku. Ważenie będzie potwierdzane kwitem wagowym wydrukowanym z systemu wagowego Zamawiającego, podpisywanym przez kierowcę Wykonawcy i wagowego Zamawiającego. 
Podstawę rozliczeń między stronami stanowić będzie masa odpadów przyjętych w BDO przez przejmującego odpady.

6. Wymagania względem realizacji przedmiotu zamówienia : 
· Wykonawca wskaże w ofercie proces zagospodarowania odpadów. Dopuszczalne przez Zamawiającego procesy końcowe to R1 oraz R3. Oferowany sposób zagospodarowania odpadu musi być zgodny z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa oraz procesami odzysku odpadów opakowaniowych wyszczególnionymi w załączniku nr 1 do ustawy z dnia 14 grudnia 2012 roku o odpadach (tj. DZ. U. z 2019 r., poz. 701 z późniejszymi zmianami).
· Zamawiający zleci wykonanie zamówienia wyłącznie podmiotom, które dostarczą DPR i/lub DPO na minimum 80% masy odpadów odebranych w ramach niniejszego zamówienia. 
· Zamawiający zleci wykonanie obowiązku gospodarowania odpadami wyłącznie podmiotom, które :
· posiadają aktualne zezwolenie na przetwarzanie odpadów objętych zamówieniem, lub 
· posiadają aktualne pozwolenie zintegrowane obejmujące przetwarzanie odpadów będących przedmiotem zamówienia, lub 
· posiadają aktualny wpis do rejestru BDO w zakresie sprzedaży lub pośrednictwa w obrocie odpadami.  
Powyższe uprawnienia Wykonawca udokumentuje odpowiednimi decyzjami administracyjnymi oraz poda numer rej. BDO.
· Przed podpisaniem umowy Wykonawca przekaże Zamawiającemu wykaz transportujących oraz końcowych odbiorców odpadów wraz z numerami rej. BDO. Wykaz podlega aktualizacji w trakcie realizacji umowy.  Wykonawca przedstawi też kopie decyzji administracyjnych odbiorców końcowych oraz ich zgodę na przyjęcie odpadów o kodzie 15 01 02 pochodzących z ZUO Promnik do zagospodarowania we wskazanym przez Wykonawcę procesie.
· Przekazanie, transport oraz przejęcie odpadów odbywać się będzie poprzez system BDO.  Pośrednik/sprzedawca odpadów nie będący posiadaczem odpadów zobowiązany będzie do podania Zamawiającemu (drogą mailową) z co najmniej 1-dniowym wyprzedzeniem danych transportującego oraz instalacji przejmującej odpad (nr BDO transportującego odpady, nr rejestracyjny ciągnika i naczepy, imię i nazwisko kierowcy, data podstawienia pojazdu do załadunku, nr BDO przejmującego odpady, nr miejsca prowadzenia działalności przejmującego odpady,). Przejmujący odpady będzie niezwłocznie potwierdzał w BDO ilość przejętych do zagospodarowania odpadów. 
· Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia Zamawiającemu DPR/DPO na deklarowaną w ofercie ilość odpadów w określonych przepisami terminach.
7. Cena. Zaoferowana przez Wykonawcę cena obejmuje wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia w tym koszty transportu i końcowego zagospodarowania odpadów.
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