OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
zakup i dostawa
oświetlenia taktycznego Surefire M340V.
I. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA:
1. Latarka Surefire M340V.
Oświetlenie taktyczne Surefire M340V przeznaczona do użycia w warunkach bojowych. 
Kompaktowa dwu widmowa, intensywne światło białe i oświetlenie w podczerwieni 
z uszczelnionej  głowicy  V-Series zawierającej zarówno białe  i podczerwone LEDY. Specjalna soczewka TIR skupia światło i tworzy wiązkę  dla oświetlenia peryferyjnego bliskiego i średniego oraz do działań z użyciem noktowizji. Przełączanie ze światła widocznego na  niewidoczne (IR) uzyskuje się poprzez obrót pierścienia na głowicy latarki - bez potrzeby użycia  filtra podczerwieni. Wykonana ze wzmocnionego, twardo  anodowanego aluminium lotniczego, powierzchnia zewnętrzna zgodna 
z Mil-Spec zapewnia maksymalną wytrzymałość. M340V umożliwia szybkie i bezpieczne mocowanie do każdej broni długiej  wyposażonej w szyny  w MIL-STD-1913 (Picatinny). Uszczelnienie O-ringiem, zabezpiecza przed  wilgocią i zanieczyszczeniem. Latarka może być aktywowana poprzez  włącznik tylni z możliwością włączenia stałego, dodatkowo można użyć  zdalny włącznik żelowy (ST07) z możliwością włączenia tylko chwilowego. Wyposażona w przełącznik do zmiany ze światła białego na podczerwień  umiejscowiony na głowicy  latarki. Nie jest wymagany filtr IR. M340V posiada zestaw włączników wodoszczelnych DS07 zawierających funkcję wyłączenia systemu, przełącznik przycisku włączania / wyłączania oraz zespół przełącznika zdalnego ST07. Odporna na warunki atmosferyczne.
Kolor diody LED – Biały i Podczerwony. Kolor  Obudowy w odcieniach: czerni. 
2. DANE TECHNICZNE:
a. MOC BIAŁEGO ŚWIATŁA: 250 lumenów
b. CZAS PRACY – ŚWIATŁO BIAŁE: min. 1,5 godziny
c. MAKSYMALNA MOC PODCZERWIENI: 100mW
d. CZAS PRACY – PODCZERWIEŃ:  min. 5 godzin
e. WŁĄCZANIE: Przycisk tylni z możliwością włączenia chwilowego i stałego oraz zdalny włącznik żelowy z opcją włącznika chwilowego.
f. WYKOŃCZENIE/MATERIAŁ: Twardo anodowane aluminium lotnicze o wysokiej wytrzymałości (powlekana, odporna na uderzenia) hartowane szkło.
g. KOLOR: w odcieniach - czerni,
h. BATERIE: 1 x 123A (dołączona w zestawie)
 
II. MIEJSCE DOSTAWY/ODBIORCA:
1) Miejsce dostawy: Jednostka Wojskowa Nr 4724; ul. Tyniecka 45; 30-901 Kraków.
2) Odbiorca: Jednostka Wojskowa Nr 4724.
III. ILOŚĆ 50 szt.
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IV. TERMIN DOSTAWY:
Termin realizacji dostawy do dnia 31 październik 2022 roku.
V. WYMAGANIA W ZAKRESIE JAKOŚCI WYROBU:
Odbiór jakościowy przedmiotu zamówienia przeprowadzony będzie w miejscu dostawy przez Odbiorcę.
VI. WYMAGANIA GWARANCYJNE ORAZ W ZAKRESIE SERWISOWANIA:
Wykonawca na niniejszy sprzęt udziela 24 miesięcznej gwarancji zgodnie ze specyfikacją techniczną Producenta. Gwarancja rozpoczyna się od daty podpisania protokołu przyjęcia-przekazania.
VII. WYMAGANIA DOTYCZĄCE ZNAKOWANIA KODEM KRESKOWYM:
Zamawiający działając w oparciu o § 2 ust. 5 Wytycznych określających wymagania w zakresie znakowania kodem kreskowym wyrobów dostarczanych do resortu obrony narodowej, stanowiących załącznik do decyzji Nr 3/MON Ministra Obrony Narodowej z dnia 3 stycznia 2014 r. (Dz. Urz. Min. Obr. Nar. poz. 11) odstąpił w całości od określenia wymagań na znakowanie kodem kreskowym wyrobów dostarczanych do RON, zawartych w  ww. wytycznych.
VIII. Warunki techniczne: serwis / gwarancja:  24 miesiące od daty dostarczenia – podpisania protokołu przyjęcia – przekazania.

