
Kraków, dnia 16.11.2023 r.
Wniosek o oszacowanie wartości zamówienia
Wniosek o szacowanie wartości świadczenia usług w zakresie sprzątania i dezynfekcji Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1.
Pakiet 1. Usługa sprzątania i dezynfekcji Oddziału Ortopedii oraz Bloku Operacyjnego w budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 24 miesięcy.

Pakiet 2. Usługa sprzątania i dezynfekcji Oddziału Ortopedii, Bloku Operacyjnego w budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 36 miesięcy.
Pakiet 3. Usługa sprzątania i dezynfekcji całego budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 wraz z terenami zewnętrznymi wokół budynku szpitala oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 24 miesięcy.
Pakiet 4. Usługa sprzątania i dezynfekcji całego budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 wraz z terenami zewnętrznymi wokół budynku szpitala oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 36 miesięcy.
Wykaz załączników

Załącznik Nr. 1.1. Opis przedmiotu zamówienia usługi sprzątania i dezynfekcji Oddziału Ortopedii oraz Bloku Operacyjnego w budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 24/36 miesięcy. (Pakiety nr. 1 i 2).
Załącznik Nr. 1.2. . Opis przedmiotu zamówienia usługi sprzątania i dezynfekcji całego budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 wraz z terenami zewnętrznymi wokół budynku szpitala oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 24/36 miesięcy. (Pakiety nr. 3 i 4).

Załącznik Nr. 2.1. Formularz cenowy oferty szacunkowej dla Pakietu nr. 1 (Usługa sprzątania i dezynfekcji Oddziału Ortopedii oraz Bloku Operacyjnego w budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 24 miesięcy).

Załącznik Nr. 2.2. Formularz cenowy oferty szacunkowej dla Pakietu nr. 2 (Usługa sprzątania i dezynfekcji Oddziału Ortopedii, Bloku Operacyjnego w budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 36 miesięcy).
Załącznik Nr. 2.3. Formularz cenowy oferty szacunkowej dla Pakietu nr. 3 (Usługa sprzątania i dezynfekcji całego budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 wraz z terenami zewnętrznymi wokół budynku szpitala oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 24 miesięcy).
Załącznik Nr. 2.4. Formularz cenowy oferty szacunkowej dla Pakietu nr. 4 (Usługa sprzątania i dezynfekcji całego budynku Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie przy al. Focha 33 wraz z terenami zewnętrznymi wokół budynku szpitala oraz II Oddziału Chorób Wewnętrznych w budynku Szpitala przy ul. Skarbowej 1 na okres 36 miesięcy).
Załącznik Nr. 3.1. Wykaz pomieszczeń dla Pakietów nr. 1 i 2.
Załącznik Nr. 3.2. Wykaz pomieszczeń dla Pakietów nr. 3 i 4.
Załącznik nr. 4.1. Wykaz pomieszczeń do zamgławiania dla Pakietu nr 1 i 2.
Załącznik nr. 4.2. Wykaz pomieszczeń do zamgławiania dla Pakietu nr 3 i 4.
Oznaczenie Zamawiającego

Szpital Specjalistyczny im. J. Dietla w Krakowie, 31-121 Kraków, ul. Skarbowa 4.
Zamawiający informuje, iż przedmiotowy wniosek ma charakter wyceny szacunkowej wartości zamówienia.
Zamawiający informuje, że oferty niekompletne i złożone po terminie nie będą brane pod uwagę.
Zamawiający informuje, że oferta może być złożona na poszczególne pakiety. 
Przewidywany okres umowy pakietu pierwszego oraz trzeciego – 24 miesiące.
Przewidywany okres umowy pakietu drugiego oraz czwartego – 36 miesięcy.   
Zamawiający informuje, że umowa do pakietów nr 1, 3 będzie obowiązywała od 02.08.2024 do 01.08.2026.
Zamawiający informuje, że umowa do pakietów nr 2, 4 będzie obowiązywała od 02.08.2024 do 01.08.2027.
Zamawiający informuje, ze w związku z zapisami w ustawie o minimalnym wynagrodzeniu, jako punkt odniesienia do wyceny usługi przyjmujemy dzień 1.08.2024 roku.

Kryterium oceny ofert: cena 100 %.
Termin składania ofert
1. Wycenę określoną w załącznikach  nr. 2.1, 2.2, 2.3, 2.4 należy składać poprzez platformę zakupową.
2. Termin składania ofert upływa dnia 23.11.2023 r., o godz. 12:00.

