Załącznik 2
Opis przedmiotu zamówienia – Judo
1. Określenie przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest najem materacy wraz z dostawą, obsługa techniczna zawodów judo  wraz  przygotowaniem  stref : treningowej, rozgrzewkowej i pola zawodów na potrzeby przeprowadzenia konkurencji Judo w ramach Igrzysk Europejskich w Krynicy 
w dniach 21.06-02.07.2023 roku. 

2. Okres/czas trwania umowy, terminy realizacji zgodnie z  harmonogramem będący załącznikiem do umowy.  
3. Miejsce realizacji zamówienia: woj. Małopolskie do miejsca wskazanego  w  umowie. 
4. Kryteria wyboru oferty:  100% cena
5. O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy posiadają niezbędne doświadczenie zawodowe, tj. w okresie ostatnich sześciu lat przed terminem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej: 
a)	jedną usługę polegającą na zapewnieniu obsługi technicznej międzynarodowych zawodów judo rangi mistrzowskiej zgodnie z wytycznymi International Judo Federation 
oraz
b)	jedną usługę polegającą na zapewnieniu obsługi technicznej międzynarodowych zawodów judo rangi mistrzowskiej zgodnie z wytycznymi European Judo Union.
W celu wykazania powyższego warunku Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia wykazu wykonanych usług wraz z dokumentami potwierdzającymi, że usługi te zostały wykonane należycie (w szczególności: referencje pochodzące od organizatora zawodów lub właściwej federacji międzynarodowej).
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia obejmuje:
1.1 Najem 300 sztuk materacy o wymiarach 2 metry na 1 metr, grubości minimum 4 cm, w kolorze żółty i niebieski lub żółty i czerwony  spełniające normy International Judo Federation i European Judo Union.
Czas najmu 4 dni:  
· 28.06.2023 przywóz/dostarczenie/do godz. 16.00
· 02.07.2023 odbiór/od godz.8.00
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1.2 obsługa techniczna zawodów judo  wraz  przygotowaniem  stref : treningowej, rozgrzewkowej i pola zawodów na potrzeby przeprowadzenia konkurencji Judo zgodnie z poniższą specyfikacja zakresy prac:

· Stworzenie planu układu poszczególnych materacy na FoP oraz Sali rozgrzewkowej zgodnym z przepisami IJF/EJU
· Rozłożenie 320 szt. materacy (2m x 1m x 5cm) na FoP zgodnie z zasadami rozgrywania zawodów judo zgodnie z zatwierdzonym planem.
· Złożenie 320 szt. materacy (2m x 1m x 5cm) z FoP po zawodach i przygotowanie ich do transportu do magazynu na ofoliowanych paletach
· Rozłożenie 200 szt. materacy (2m x 1m x 5cm) na sali rozgrzewkowej zgodnie z zasadami zorganizowania Sali rozgrzewkowej judo zgodnie z zatwierdzonym planem.
· Złożenie 200 szt. materacy (2m x 1m x 5cm) z Sali rozgrzewkowej po zawodach i przygotowanie ich do transportu do magazynu na ofoliowanych paletach.
· Rozłożenie i złożenie 300 szt. materacy (2 x 1 m x 4 cm) na  sali treningowej wg projektu. 
· Inne czynności wynikające z przygotowania hali (rozgrywania konkurencji, sali rozgrzewki, Sali treningowej )do zawodów i treningów judo). 
Termin świadczenia usług: 28.06.2023, od godz.8:00 do godz. 11:00 30.06.2023.
02.07.2023, od godz. 8:00  do zakończenia prac demontażowych.
1.3  zapewnienie serwisu technicznego niezbędnego do przeprowadzenia konkurencji Judo na poziomie europejskim zgodnie z przepisami wytycznymi International Judo Federation i European Judo Union. Wykonawca zapewni: jedną osobę techniczną do obsługi maty przez 2 dni treningowe 29-30.06.2023 reagująca na ewentualne poprawki, reorganizacje pola, zmiany w strefie treningowej oraz dwie osoby techniczne do obsługi maty przez cały dzień 01.07.2023 w strefie rozgrzewkowej i pola zawodów (np. poprawianie materacy, proste montaże, demontaże, reorganizacje stref itp.). 









