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PROTOKÓŁ Z WIZJI LOKALNEJ

[bookmark: _Hlk504118095][bookmark: _Hlk496105288][bookmark: _Hlk16154029][bookmark: _Hlk129433216]dotyczącej wykonanie robót budowlanych zadania pn.: Modernizacja, budowa OZE wraz z budową indywidualnych źródeł ciepła zeroemisyjnego oraz poprawą efektywności energetycznej budynków i instalacji publicznych w systemie zaprojektuj wybuduj.
Część II zamówienia – Poprawa efektywności energetycznej budynków: Remizy, Poczty, Urzędu Gminy, Zespołu Szkół oraz modernizację i budowę indywidualnych źródeł  ciepła zero i niskoemisyjnego w budynkach Remizy, Ośrodka Zdrowia, Poczty, Zespołu Szkół w Lipusz oraz budynkach komunalnych będących w zasobach Gminy Lipusz.

Potwierdzam dokonania wizji lokalnej w terenie, w celu sprawdzenia warunków terenowych w jakich prowadzone będą roboty budowlane, zapoznanie się ze specyfiką przedmiotu zamówienia, w szczególności z uwarunkowaniami wykonania robót budowlanych, ukształtowaniem przestrzeni, w której realizowane będzie zamówienie oraz cechami charakterystycznymi miejsca jego wykonywania.
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